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Atlasz Gábor Szegeden született, fes-
tőművész, pantomimszínész, moz-
gásszínházi rendező. Műveiben ter-
mészetes módon kapcsolódik össze a
transzcendencia és a valóság, az ég
és a föld. A közelmúltban áldották
meg a Budapesti Szent Ferenc Kórház
kápolnájában Keresztút című kom-
pozícióját. A művésszel Budapesten,
a Fehérvári úton lévő műtermében
beszélgettünk.  

– Festőművészeknél, grafikusoknál, szob-
rászoknál hamar kiderül a tehetség, már
egészen kisgyermekkorban. Feltételezem,
hogy Ön is egészen fiatalon kezdett el raj-
zolni, festeni.

– Azt, hogy korán kiderült-e a tehetsé-
gem, nem tudom. Annyi azonban biztos,
hogy nagyon szerettem rajzolni, nem kel-
lett könyörögni, hogy rajzversenyeken in-
duljak. Már kicsi gyerekként olvastam a
képekből, a legvastagabb albumok érde-
keltek a leginkább, mint például az Ermi-
tázst vagy a Drezdát bemutató képesköny-
vek. Pedagógus szüleim sok ilyen szép al-
bumot vásároltak. És a gyerek mit emel le
a polcról? A legnehezebb képeskönyvet.
Nem lehetett kiszedni a kezemből ezeket.
A mai napig megmaradt az a szokásom,
hogy szeretek történetet kiolvasni a képek-
ből. Tízezer év vizuális világából sokkal
több minden sugárzik felénk, mint gondol-
nánk. A képek, a hangok, a zene, a mozgás
gyerekkoromtól kezdve meghatározták az
életemet.

– Álma az összművészetek megteremtése,
a zene, a tánc, a kép, a mozgás és a szó
egysége. Ezért is kezdett már egészen fia-
talon, 1984-ben, mozgásszínházzal foglal-
kozni? Együtt akarta művelni a képzőmű-
vészetet és a színházat, szerette volna ösz-
szehangolni a művészeteket, a wagneri
opera mintájára?

– A gesamtkunstwerk (összművészeti
alkotás) közel áll hozzám, a teljességre tö-
rekvés formájában. Sokáig birkóztam, rajz-
szakkörre jártam, a kitűnő festőművész,
Lázár Pál volt a rajztanárom – sajnos már
nincs közöttünk, korán ment el –, és Ja -
kobey Anikónál tanultam zongorázni. Sok
gyerek járt velem együtt a művészeti szak-
körökre, annyi volt közöttünk a különbség,

hogy nálam ez a hóbort, ez a
vonzódás megmaradt. A gimná-
zium elvégzése után kezdtem
foglalkozni a pantomim művé-
szetével. Aztán fölvettek a kép-
zőművészeti egyetemre, ezek-
ben az években is foglalkoz-
tam mozgásszínházzal. Színházi
fesztiválokon szerepeltünk Pa -
seczki Zsolt barátommal, aki
már szintén nincs közöttünk,
negyvenhárom éves korában
hunyt el. Az egyetem utolsó
évében a mesterem azt kérdez-
gette: Gabikám, megint egy
színházi bemutatóra készül,
azért látjuk ritkán? De azért
meglesz a diplomamunka év
végére? Mondtam, hogy meg-
lesz, mester, éppen azon fárado-
zom. A festő és az, aki most ép-
pen darabot próbál, valami tartalmat akar
átadni a nézőknek, egy és ugyanaz az em-
ber. Én azokat a kincseket elhozom a szín-
padról, és villámgyorsan benne lesznek a
képekben. Ez meg is történt. A mesterem
az egyetemen ráérzett arra, hogy valami-
lyen közlési szándék munkál bennem, ami
mindenáron elő akar jönni. Később aztán
már nem elégített ki az, hogy csupa gyö-
nyörű dologgal foglalkozom, színházzal,

zenével, meg hogy festek – egy fehér vász-
non eredeti szerzőként mondok el valamit.
Most már az volt a lényeg, hogy mi az,
amit elmondok. Vagyis, hogy a formát ne
öncélúan használjam. Ennek felismerése
volt számomra a fordulópont a képzőmű-
vészeti egyetemen: a fény. Ekkortól kez-
dett minden kibomlani. 

– Ez mit jelent pontosabban?

– Miért foglalkozik a művészettel a mű-
vész? Ki ez az ember? Milyen a személyi-
sége, hogyan viszonyul a világhoz? Ho-
gyan érez, gondolkodik, mit tart végtele-
nül fontosnak? Hogyan tudja mindezt le-
képezni, és beszélgetésre hívni a hallgatót,
a nézőt? És milyen jogon teszem én ezt? A
felkészültség önmagában nem jogosít fel

semmire, csupán lehetőség. Ek-
kor fogalmazódott meg bennem
az a vágy, hogy bontsuk ki a po-
zitívum fogalmát. Naiv vagyok
ebben a kérdésben. Mindenki a
jóra törekszik. Ahogyan Bulga-
kov művében, A Mester és Marga-
ritában mondja Jézus Pilátusnak:
Mindenki jó ember. És az a go-
nosz ember, Behemót? Ő is jó em-
ber, csak még nem tudja. Böjte
Csaba pedig úgy fogalmaz: bárki-
ből ki lehet csalogatni a jót. Még
abból is, akiben elveszni látjuk.
Ez csodálatos dolog, ez fény.
Meglátni a másikban, akitől rette-
günk, hogy a legkisebb jótól el-

száll belőle a düh. Számomra ez csoda, és
ezt nem mi találjuk ki, kétezer éve hivata-
losan formába van öntve.

– A fény a keresztény művészetben Isten
szimbóluma. Eszerint azért is hozza ki az
emberből a jót, mert kiárad belőle az iste-
ni jóság, a szeretet?
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Krisztus a szívünkbe költözött, 
ott van a Szeretet és a Fény

Beszélgetés Atlasz Gábor festőművésszel



– A fénynek az optikai, fizikai vagy
szimbolikai természete, hogy „én vagyok a
Világosság”, vagyis, hogy megvilágító ere-
je van, abszolút összefüggenek. A fény
megkergeti az árnyékot, ami úgy táncol,
ahogyan a fény irányítja. Egy festőnél elke-
rülhetetlen, hogy rábukkanjon a fényre.
Említhetjük Rembrandtot, akinél a fénynek
szakrális tartalma volt, vagy Caravaggiót.
A 20. században Csontvárynál a fény misz-
tikus erőforrás, nem véletlen, hogy a Mária
kútja Názáretben tulajdonképpen a Szűz-
anya és a kis Jézus ábrázolása. Nem csak a
napkultusz fénymágiája ez, hanem komoly
szakrális, keresztény tartalma van. A fény
bevilágít oda is, ahová nem gondolnánk,
hogy eljut. Csak idő kérdése, kinél előbb,
kinél később robban fel az individuum, és
áll össze személyiséggé. 

– Ez ma általánosan tapasztalható jelen-
ség…

– Igen, vannak az individuumot, az egót
éltetők, akik elmennek egészen az ateiz-
musig. Mások úgy gondolják: hiszek a ma-
gam módján, ahogyan én akarok. Ezzel
szemben áll a hit, amelynek alapja van, és
megerősítést nyer a csipkebokor, a vízen
járás, a feltámadás által, majd jönnek a vér-
tanúk sorban, mind a mai napig. Ez élő
szeretetmágia, a fény látható szeretet. Ami-
ben részem volt, azt misztikus ízelítőnek
hívja Avilai Szent Teréz. Most olvasom A
belső várkastélyt, döbbenetes élmény, sajnos
a legvégénél tartok már. Én is átéltem egy
misztikus élményt, amiről ír, de emberi
ésszel felfogni, és főleg közérthetően be-
szélni róla nagy kihívás, ehhez személyes
tapasztalás kell. Abban a pillanatban a
fénynek neve lett: szeretet. Elválaszthatat-
lanok egymástól, ahogyan a nyelvben a
magán- és a mássalhangzók szolgálják az
értelmet. Külön-külön nem értem a szót,
ha együtt vannak, megvan a jelentés. 

– Beszélne erről a misztikus élményéről?

– Történt valami… Egy pillanatra kilép-
ni innen, ízelítőt kapni, a fénnyel találkozni,
a legnagyobb szeretetben, valóságban érez-

ni és megérteni mindebből valamit, ez túl
van az ismert világ hétköznapjain. Ott volt
a csodálatos boldogság, a ragyogás. Egyhá-
zi emberekkel beszélgetve később megtud-
tam, hogy ez kegyelem. Honnan jön ez a
fény? Egyáltalán, hogyan látom, hiszen
szemmel nem látható? Két évtizeddel ké-
sőbb olvasva, megtudtam, erre mondja
Szent Teréz, hogy vannak érzéki és értelmi
látomások. Na de honnan jön a fény? És ak-
kor megláttam, hogy belőlem is meg körü-
löttem is árad. Nem lehetett megkülönböz-
tetni a minőségét, ez egy csoda. A ráció, az
ismeret, a logika egy darabig működik, de

utána egy új iskola jön, a hit iskolája, ami
szívből, érzelemből van. Nem negédesen,
sziruposan, hanem felelősséggel kell meg-
nyitni, tágítani a szívet. Ez munka, tudatos
vállalás. Amíg élünk, nem tudjuk annyira
tágra nyitni a szívünket, amennyire lehet és
amennyire kellene saját magunk és mind -
annyiunk érdekében. Ennek nem a köteles-
ség, a logika, az észszerűség az oka, hanem
a szív. Ekkor tudatosul bennünk: amíg az
érzelmek nincsenek rendbe téve és amíg
nincs az első helyre téve a lélek megtisztu-
lásának vágya, addig minden jó szándék-
ból, cselekedetből esztelenség és káosz lesz.
Rendet vágni szív nélkül és főleg egyedül
nem lehet. 

– Vagyis szeretet nélkül. 

– Így van. Jézus szíve kell ehhez, szere-
tetközpontúság. 

– A közelmúltban a Széher úti Szent Fe-
renc kórház kápolnájában megáldották az
Ön által megfestett Keresztutat. Három
dolog azonnal feltűnt nekem: az első stá-
ciónál, amikor Pilátus halálra ítéli Jézust,
ott van a háttérben a jó és a rossz tudásá-
nak fája, rajta a tekergő kígyóval. A bűnt,
amit az első Ádám elkövetett, a második
Ádám, Jézus teszi jóvá megváltó halálá-
val. Nagy szerepe van a keresztúton Má-
riának, Jézus édesanyjának, a második
Évának. Végül pedig, Ön felvette a stáci-
ók közé a nyolc boldogságot is. Ezek na-
gyon szorosan összefüggenek.

– A nyolc boldogság beiktatása a
stációk közé az Assisi Szent Ferenc
Leányai Kongregáció nővéreinek öt-
lete volt, akik ott szolgálnak a kór-
házban. Nagyon örültem ennek,
mert így végigfut egy gondolatsor
azokon, akik ott imádkoznak a ká-
polnában. A boldogság is kell ah-
hoz, hogy megérthessük az áldoza-
tot és az áldozat gyümölcsét, értel-
mét. A Megváltó munkája és benne
a szenvedés létszükséglet. A drámá-
nak, a passiónak súlya van, így már
nem annyira komikus az élet, és a
pátoszon sem röhögünk cinikus 21.

századi emberekként. Persze a humornak
is megvan a maga szerepe, de a rútból, az
alantasból nem a humoron vagy a ciniz-
muson keresztül tudunk visszatérni a
gyermeki tisztaságba, hanem az egymással
összefüggő dráma, passió és pátosz révén.
Innen lehetséges az emelkedés a szép, az
igazság felé. A drámai főhős látszólag el-
bukik, de valójában győz. Ott van a lelki, a
hitbéli megtisztulás, tehát a katarzis. Ez az
üdvözülés útja: elindulni a fény, a világos-
ság, a szépség felé, ami lelki emelkedés. A
nyolc boldogság öröme a jutalom, a célba
érkezés, és mindez kínnal, szenvedéssel
jár. Ezt nem kerülhetjük el, sőt alázattal
meg kell köszönnünk a szürke, poros,
csendes életet. Az általam megfestett szen-
vedéstörténet A/4-es papírnál kisebb mére-
tű kompozíciók sora. Úgy festettem meg
ezeket, hogy a kápolna bármely részéből
jól láthatók legyenek; fény, árnyék, tér,
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mélység, minden ott van. Mivel fektetett
kompozíciók, sokat gondolkoztam a beál-
lításokon, nem akartam, hogy kicsi legyen
Krisztus és a többi szereplő alakja. Közben
nagyon megérintett a passió egyik fő motí-
vuma, az, hogy a bűn vakká tesz. Ott áll
Pilátus. Olyan szép Bulgakovnál vagy bár-
mely más feldolgozásban és persze az
evangéliumban: ott áll az Igazság, nem
csipkebokorként, hanem jól felismerhető-
en, hiszen az Isten emberi alakot öltött az
ember kedvéért. Pilátus már értesült arról,
hogy Jézus a vízen járt, hogy halottakat tá-
masztott fel, betegeket gyógyított. Döbbe-
netes erejű megerősítései vannak Jézus is-
teni mivoltának, Pilátus mégis azt kérdezi:
Mi az igazság? Azért van ez így, mert vak.
Közte és Krisztus között ott áll a kígyó, a
bűn. Mindnyájan bűnösök vagyunk per-
sze, egyedül Jézus és Mária nem az. Nincs
tovább. Visszamehetünk Ádámig és Éváig:
ők bűntelenül születtek, mégis belecsúsz-
tak a bűnbe. A hiúság, a dac, az egoizmus
– ezeken akkor üthetünk rést, ha életünk-
ben egyszer leborulunk, és belátjuk, hogy
mi is bűnösök vagyunk. Ha az ember meg-
kapargatja a lelkében a nárcisztikus mázat,
meg fogja találni magában a bűnt, és ettől
kezdve már nem érdekes számára a mások
bűne, csak a sajátja. Ezzel szembenézni,
ennél nagyobb forradalmat nem tudok el-
képzelni. Ez a bűn tűnik el a kereszthalál-
lal. A sírba tétellel, a kör alakú zárókőnek
a barlangra záródásával nem véget ér a
történet, hanem elkezdődik. Az Élet fája
bűn és kígyó nélkül, köszöni szépen, jól
van, üdén ragyog, és egy olyan otthonnak
a fénye világít, amelynek gyermeki örömet
kell ébresztenie az emberben. Nem érde-
kel, hogy mi igaz és mi nem a hit körül,
hogy mik a bizonyítékok. Már maga a tu-
dat, hogy lehet egy ilyen csodálatos dolog-
ban reménykedni, átmossa a lelkem.

– Februárban, a Keresztút megáldásán azt
mondta, sokszor hajnalig dolgozott, zo-
kogva. Ezek szerint egész lelkében át-
érezte Krisztus szenvedését.

– A járvány miatt este csak 8-ig lehetett
a műtermemben maradni. Én maradtam
hajnali 4-ig csak utána mentem haza a ker-
tek alatt. A felkérést tavaly márciusban
kaptam, így azt mondhatom, hogy szinte
húsvéttól húsvétig tartott a Keresztút meg-
festése. Rendszeresen szentmise-közvetíté-
seket néztem, újraolvastam az evangéliu-
mokat, sok rajzot készítettem. Amikor az
ember meglátja a keresztet emberként ci-
pelő Krisztust – aki nagy fájdalmakat élt
át! –, nem lehet közömbös. Amikor Pio
atya elszenderült, a körülötte lévők felfe-
deztek rajta egy hatodik sebet is, a jobb
vállán, ahol három csont találkozik össze,
a lapocka, a kulcscsont és a felkarcsont.
Krisztust itt nyomta az az ötven-hatvan ki-
lós kereszt. Emberi ésszel felfoghatatlan,
hogyan bírta ki ezt a szenvedést. Végig-

menni a keresztúton, hagyni, hogy a te-
remtmények keresztfára szegezzék, csúfol-
ják, és kitartani, emberként is. Ez rettenete-
sen fájt neki. Isten létére valóságos ember-
ként szenvedett, ezt nem lehet eléggé
hangsúlyozni. Végigolvastam a passiót, és
elindultam jelenetenként befelé a történet-
be. Jézus még a keresztvitel közben is ta-
nítgatta az asszonyokat, a Szűzanyával is
ilyen megalázó helyzetben kellett találkoz-
nia, úgy, hogy közben a katonák ütötték-
verték. Egészen hihetetlen mindez, és még -
is valóság. A Szűzanya valószínűleg tudta,
mi fog történni három nappal később,
még is végig kellett néznie, hogyan szen-
ved a gyönyörű Fia. Felfoghatatlan, hogy
mit érezhetett. Hogy lehetett ezt kibírni? A
következő három nap félelem, titok. Krisz-
tus megjárja a poklokat, és döbbenetes dol-
gok történnek. Ezek után emberi alakban
visszatér. Bár az ajtó zárva van,
egyszer csak megjelenik a tanítvá-
nyok között, halat kér enni, ismét
tanít, és még sok minden történik.
Tanítása nem múlt el, ez nem csak
történelem. Krisztus ma is jelen
van, itt van velünk az Eucharisztiá-
ban, a tanításaiban. Mindenki ki-
nyithatja a maga belső várkastélyát,
mert ott van benne a Fény, Őfelsé-
ge, ahogyan Avilai Szent Teréz
mondja. Minden művészettel fog-
lalkozó ember arra törekszik, hogy
találkozzon a témák témájával.
Nem számítottam arra, hogy ez
ennyire megrázó lesz. Filmeket is
megnéztem, A passiót, a Scorsese-filmet, A
názáreti Jézust, de a legmegrázóbbak nem
ezek voltak. A legmélyebben, más élmé-
nyek mellett, a marosvásárhelyi lakosok
által előadott passió ragadott meg. Cirenei
Simont a közönség soraiból ráncigálták ki,
meglehetősen váratlanul érte ez. Ráhelyez-
tek a vállára egy láthatóan igen súlyos fa-
keresztet. Látni a sírást az arcán és a többi
emberén, megrázó volt: élővé vált, megele-
venedett a kétezer éves történet. Ez más
volt, mint egy színházi előadás.

Egy éven keresztül dolgoztam a passi-
ón, mindennap, és ez átmossa az embert. A
tartalmi keresgélés helyére került a lényeg-
re törekvés, az őszinteség, az, hogy megta-
láljam a történet szíve közepét. Ha tökélet-
lenül, ügyetlenül el tudom mesélni, át tu-
dom élni a lényeget, akkor valami hiteles-
ség mégiscsak kisugárzik másokra a mun-

kámból. Vállalni kell minden tökélet-
lenséget, miközben az alkotón ott van a
szakmai felelősség. Finoman érezni le-
het, milyen fontos szerepük volt a fes-
tőelődöknek, nélkülük semmit sem
tudnék csinálni. Éltető gyökerek. A
kezdetektől kell kezdeni mindennap. 

– A Pesti Vigadóban 2018 kora őszén
Átlényegülés címmel kiállítást rendez-
tek az Eucharisztiáról. Az Ön Emma -
uszi vacsora című festménye volt a

tárlat központi alkotása. Érdekes, hogy
először a feltámadás utáni időszakot fes-
tette meg, és utána a Keresztutat. Az előb-
bi alkotásán a kenyértörés pillanata a
döntő.

– A képen Krisztus alakja előtt a fiatal
tanítvány és az idősebb ül az asztalnál, az
utóbbi kifelé tart már az evilágból, és
előbb-utóbb számot kell adnia Istennek.
Amikor beállítottuk a műteremben a jele-
netet, olyan csönd lett, amilyet soha éle-
temben nem hallottam. Előzőleg a fiammal
sütöttünk egy korabeli kenyeret, ez is él-
mény volt. Csodálatos illat töltött be min-
dent. Bevilágítottam a teret, kiraktuk a bort
az asztalra, felolvastuk az evangélium ide-
vágó részét. Lukács leírja, hogy a kenyértö-
réskor a tanítványoknak lángolt a szívük,
és Krisztus abban a pillanatban eltűnt. Me-

gint csodával van dolgunk. De Krisztus va-
lójában nem tűnt el, hanem beléjük költö-
zött, a szívükbe. A Szeretet és a Fény,
Krisztus ma is itt van mindnyájunk szívé-
ben. A tanítványok pedig azonnal elrohan-
tak Jeruzsálembe, hogy a többieknek is el-
mondják az örömhírt. Ne személyes való-
ságként, ne egyedként várjuk vissza Krisz-
tust, hogy megint megjelenjen, gyógyítson,
tanítson, és fölmenjünk a hegyre, hogy
hallgassuk őt. Azt kell megértenünk: a sze-
mélyes valóság csak azért kellett, hogy em-
beri alakban mondhassa el, és mi megért-
hessük: őrá nem így van szükség. Ő ben-
nünk van, legbelül keressük, mert ott van.
Eltűnése pedig nem más, mint a szívünkbe
költözése érzésként, valóságként.

Bodnár Dániel
Fotó: Lambert Attila
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Nem csak témafelvetései miatt visszatérő szereplője, kí-
vülről nézve észrevétlen formálója a szerkesztőségi
munkának; rendszeresen jelentek és jelennek meg írásai
az Új Ember kulturális rovatában, az utóbbi időkben el-
sősorban a Mértékadóban. A hazai művészettörténész-hi-
vatás szerény, ámde annál jelentősebb, ma is rendkívül
aktív képviselője, Prokopp Mária – akit 2020-ban a Ma-
gyar Kultúra Lovagja címmel ismertek el – a nemzeti
ünnepen, március 15-én Széchenyi-díjat kapott. 

Két évvel ezelőtt, a nyolcvanadik születésnapja alkal-
mából készült interjúban fő érdeklődési területeiről,
egyetemi tanári indulásáról és az ELTE vonzáskörében
kiteljesedett oktatói évtizedeiről is szólt: „A CIHA
(Comité International d’Histoire de l’Art) kongresszus
nagy sikere után kinevezést kaptam az ELTE BTK Mű-
vészettörténeti Tanszékére. Lényegében a mai napig is
ott vagyok, immár professor emeritaként. Ötven éve ta-
nítom a középkori magyar és egyetemes művészettörté-
netet. A kutatómunkám középpontjában a magyar mű-
vészet európai elhelyezése áll. Erről szólt a 14. századi
gömöri falképeket bemutató doktori disszertációm. 
A kandidátusi dolgozatom 1976-ban az itáliai protore -
neszánsz Trecento-művészet európai kisugárzásával
foglalkozott. Ezt az 1983-ban angol nyelven megjelent
könyvemet idézik a legtöbben. Kedvelt hősöm V. István
királyunk lánya, Magyarországi Mária nápolyi királyné,
aki ötvenhárom évi nápolyi tartózkodása alatt megala-
pozta az Árpád-ház szentjeinek európai tiszteletét. Erről szóló
könyvem a Nápolyba látogatók népszerű kalauza.” 

Pályafutásának egyik kimagasló, tán legnagyobb hazai és nem-
zetközi visszhangot kiváltó szegmense Esztergomhoz, közelebb-
ről az esztergomi várban zajló falkutatásokhoz, feltárásokhoz, re-
konstrukciókhoz kötődik – egészen röviden: Botticellihez és Vitéz
János dolgozószobájához. Az eredményekről 2019-ben a követke-
zőket mondta: „Az 1930-as években a palotaszárny Lepold Antal
vezette feltárói a Fehér toronyhoz csatlakozó kápolnát a négy sza-
kállas, illetve a négy szakálltalan mellkép alapján még a »Szibil-
lák kápolnájaként« emlegették. Én a várkápolnával egy időben,
még hallgatóként kezdtem foglalkozni Vitéz János esztergomi
prímás, érsek studiolójával és az ott megjelenített erényallegóriák-
kal. 2000-ben, a millennium évében országos pályázat révén nyílt
lehetőség a sarkalatos erényeket ábrázoló freskók megtisztítására.
A háromszáznegyven éven át a föld alatt rejtőző, a ’60-as évek
restaurátorai által átrajzolt, paraloid műanyaggal bevont falképek
alkotójának kvalitásáról addig nem is lehetett igazán fogalmat al-
kotni. A képeknek alig van hordozója, elég sérülékenyek. Wierdl
Zsuzsanna festő-restaurátor művész húszévi munkája nyomán
ma már világosan felismerhető a képek magas művészi színvona-
la, és a festő személye is egyértelműen meghatározható volt:
Sandro Mariano, akit a ragadványneve után Botticellinek nevez-
tek. Mostanában kevesebb szó esik az esztergomi reneszánsz fal-
képek kutatásáról, de Wierdl Zsuzsanna jeles restaurátor művész
vezetésével most is kemény munka folyik. Jelenleg az építészek
dolgoznak a teremben az összeállított hevederív visszaállításán,
amelyet a zodiákus csillagképek freskódísze ékesít.”

Prokopp Mária nemcsak a középkor, a reneszánsz kivételes is-
merője, hanem a hazai egyházművészet támogatója, kortárs alko-

tók lelkes népszerűsítője és recen zálója is. Sokoldalúságát, napra-
készségét igazolják széles látókörű előadásai, írásai: legyen szó
Corvin Mátyás örökségéről, Esztergom értékeiről, Nápoly ma-
gyar vonatkozású emlékeiről, a Mátyás-templom felújított Buda-
vári Madonnájáról vagy éppen Prokop Péter, Rieger Tibor, Bráda
Ti bor munkásságának méltatásáról. 

A Mértékadóban legutóbb a Japánban letelepedett Wagner Nán-
dorról értekezett, akinek – a művész özvegye, illetve az alkotói
hagyaték gondozására létrehozott Aca demia Humana Alapítvány
jóvoltából a felkelő nap országából hazánkba érkezett – Mózes-
szobrát a dunaújvárosi Jézus Szíve-templom előtt állítják fel.

Kitüntetése alkalmából a szerkesztőség és az Olvasók nevében
őszinte megbecsüléssel és nagy szeretettel gratulálunk állandó
szerzőnknek! 

(Pallós)
Fotó: Mészáros Ákos

Aki végre próféta lehet 
a saját hazájában 

Prokopp Mária Széchenyi-díjat kapott  



ba-Novák Vilmosról az elmúlt nyár végén írtunk utoljára, a
városmajori Jézus Szíve-templom mennyezetfreskóinak res-

taurálása idején. A 30-as években épült, modern stílusú,
vasbeton szerkezetű templom igazi különlegessége a két háború
közötti Budapest szakrális építészetének. A mester a korának
egyik legmeghatározóbb alkotója volt, tanítványok sorát oktatta,
nevelte a Képzőművészeti Főiskolán. Ha kellett, nem egy esetben
erkölcsileg és anyagilag is támogatta őket, mint azt Giovanni Haj-
nal, egykor Rómában élt, magyar származá-
sú képzőművész emlékezéseiből tudhatjuk. 

Aba-Novákból sosem elég, mondhat-
nánk. Hihetetlen alkotóerővel, szug gesz tí -
van, szinte szobrászian megformált kirá-
lyok, püspökök, parasztok, álarckészítők
néznek ránk a munkáiról. Képei elképesztő
energiát sugároznak, bizton állíthatjuk,
hogy senkit nem hagynak hidegen. Tábla-
képek tömegén, tusrajzokon, akvarelleken
és persze nem kevés templomi freskón és
szekkón csodálhatjuk meg páratlan tehetsé-
gét. Aba-Novák tudott nagy méretekben
gondolkodni és komponálni, korántsem
minden művész képes erre. Ezért is volt al-
kalmas freskók készítésére. Alkotásaival
szabadtéren is találkozhatunk, házfalakon,
mint például Szegeden, a 90-es évek kör-
nyékén restaurált Hősök kapuján vagy a
pesti, egykori bérházak rengetegében, a VII.
kerületben. Laura (Kék kalapos nő) című,
1930-ban festett portréjának átdolgozott vál-
tozatát 2019-ben három hónapon át láthatta

az utca közönsége egy budapest-belvárosi street art kiállításon,
tűzfalfestmény formájában.  A monumentálisra nagyított képről
kissé szomorkás tekintetű nő nézett a bizonytalan jövőbe egy kis-
majom társaságában. Aba-Nováknak ez a képe ma is sokatmondó;
egy korszak lenyomata, érzésvilága jelenik meg a nő arcvonásai-
ban, s ugyanúgy nemzedékek egész sorának életérzéseit jeleníti
meg, mint a Mona Lisa, a Magányos cédrus vagy Edvard Munch A
sikoly című, emblematikus festménye. Ha egy művésznek sikerül

A legvégső tartalom művészi összegzése
Aba-Novák szekkói Pannonhalmán
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elkapnia olyan pillanatot, ami sok ember-
ben visszhangra talál, ha a célkeresztjébe
kerülő téma általános érvényű és egy létező
igazságot fogalmaz meg, akkor bizonyosan
sikerre számíthat, mert az utókor embere is
a magáénak érzi a művet.

De térjünk rá mostani felfedezőutunk
legfontosabb, ám kevésbé ismert alkotásai-
ra, a pannonhalmi apátság Szent István-ká-
polnájának szekkóira. Aba-Novák szinte
megszállottként, megállás nélkül dolgozott,
rengeteg megbízást vállalt, gyors egymás-
utánban több projekten is dolgozott. Rövid
élete során képek százait festette meg,
mintha csak érezte volna, hogy sietnie kell
a munkával. Negyvenhét éves korában,
1941-ben halt meg. A székesfehérvári fres-
kókkal egy időben, 1936-ban kezdett hozzá
a pannonhalmi kápolna festéséhez. Ekkor
kellett elkészítenie a párizsi pannókat is a
világkiállításra: a magyar pavilon dísztermének két falát díszítet-
ték Aba-Novák Vilmos falképei, mintegy kétszázhúsz négyzet-
méternyi felületen. 

A pannonhalmi Szent István-kápolna
körkörös formájú terében a Szent Koronát
magasba tartó Szent István király kissé
megnyújtott, központi alakja határozza
meg a monumentális falképet. A király éles
árnyéka a Gizella-palástra vetődik, áttetsző,
finom tónusokkal, úgy, hogy a palást rész-
letei, figurális kidolgozása továbbra is jól
érvényesüljön a néző számára. Fölötte a
Szűzanya látható kék színű ruhában, karján
a gyermek Jézussal. Békét sugárzó alakja és
arckifejezése a felsőbb hatalom jelképeként
uralja a sokszereplős jelenetet. A kápolnába
belépő látogató úgy érezheti, hogy teljesen
részese az eseményeknek, mintha nem is
falra festett, hanem nagyon is eleven embe-
rek csoportja venné körül. B. Supka Mag-
dolna ezt írja találóan: „mintha magunk is
benne állnánk a cselekményben”.

Aba-Novák murális munkáira jellemző
az alulról jövő megvilágítás, ami itt igazi
drámává fokozza a magasztos jelenetet. 

A Szűzanya körül csoportosuló szárnyas
angyalok egy hosszú szalagot tartanak a ke-
zükben, amire feliratot festett az alkotó:
„Ámde a rémület éje derül, s lám, feltűnik
az Úr jele tisztán, térdre rogy árván annyi
igaz, Mária és Jézus az égi vigasz.” A szö-
veg is arra utal, hogy bár az égbolt még sö-
tét, ha lassan is, előbb-utóbb minden fényre
derül. Szent István palástja alatt a magyar
szent család másik két tagja, Boldog Gizella
és Szent Imre herceg látható  szent életű
püspökök, egyházi személyek társaságában.
A falkép jobb oldalán egy francia szerzetest
láthatunk, amint kezében búzaszálat szo-
rongatva, mintegy fohászkodva járul a mel-
lette álló úrnő elé. A kép bal oldalán páncé-
los-kardos vitézek között egy anya gyerme-
kével bizakodva tekint a jövőbe. A háttér-
ben nomád sátrak, jurták tűnnek fel, érzé-
keltetve a történelmi korszak hangulatát. 

Aba-Novák ezt a pannonhalmi munkáját már nem fejezte be.
1939-ben még dolgozott rajta, a falakon jól látszik, hogy van,
ahol csak a szekkó körvonalai készültek el. A kör alakú terem-

ben, felfüggesztve, nagy méretű szénvázla-
tát láthatjuk a másik, el nem készült fal-
képnek.

B. Supka Magdolna így írt Aba-Novák
Vilmos életének utolsó éveiről: „1941 őszén
halt meg. Utolsó napjáig festett. Másfél év-
vel korábban aggasztóan jelentkeztek a
szervezetében meginduló roncsolási folya-
mat tünetei – jó barátjának, nagy tehetségű
kollégájának, Patkó Károlynak őt megelő-
ző, hasonló pusztulása megrajzolta számá-
ra is a sejthető vég körvonalait. Fogyó arcá-
ban a szeme egyre nőtt, szívta magába a vi-
lágot, látványa mélyén kutatva a legvégső
tartalomnak emberi-művészi összegzését.
Ekkor vívta meg a szellem és a tehetség leg-
heroikusabb küzdelmét a kór romboló erő-
ivel szemben, felülkerekedett, s fellobban-
totta utolsó energiáját: ekkor festette meg
táblakép fes té sze te kristályait.”

Mészáros Ákos
Fotó: Fábián Levente

Óriásposzter a Kazinczy utcában, 2019-ben
(Fotó: Mészáros Ákos)
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Milyen szimbolikus – mondták többen is, mikor jött a hír, hogy az
önmagát daltulajdonosként meghatározó Dinnyés József ének-
mondó, dalszerző, akit túlzás nélkül tekinthetünk a magyar kul-
túra nagykövetének, éppen nemzeti ünnepünkön, március 15-én
költözött el a földi világból.

1963-ban Szegedről indult a pályája; zenekarkísérletek után
egyedül kezdte járni az országot, egy szál gitárral, szájharmoni-
kával. Eleinte koncertek szünetében játszott, kosztért-kvártélyért.
A bevételek bizonytalansága később sem volt számára szokatlan
jelenség, és nem csak az időszakos letiltások miatt: föllépett pél-
dául olyan kis közösség meghívására, akik a helyi hivatalos mű-
velődésszervezés egyre laposodó programja helyett egy pajtában
maguk szervezték meg saját művelődésüket: filmklubot, jazzdél -
utánt, irodalmi estet, miegymást. Nekik persze ingyen játszott, a
kenyérrevalót napközbeni utcazenéléssel megkeresve. „Nem gaz-
dagodtam meg: ennek a műfajnak vagy életformának ez az ára,
ha úgy tetszik, »adója«. De ez nem baj. (…) Különben sem az ára
az igazán fontos valaminek, hanem az értéke. Azt tapasztalom,
hogy éheznek az emberek az igére – és a szép emberi szóra. Hálát
kell adnom az Úrnak, hogy ebben a szolgálatukra lehetek” – val-
lotta 2004 húsvétján az Új Emberben, Kipke Tamás interjújában.

Országosan ismertté az első magyar polbeatfesztivál révén
vált, 1967-ben, Veress Miklós költő szövegére írt, Karrier című da-
lával. Ám hiába próbálták beszuszakolni a rendszer által kedvelt
protestelőadók közé, nem sikerült. Amit ő művelt, merőben más
volt – mint egy tévéinterjúban Baranyi Ferenc szójátékait idézve
mesélte, a külpolbeat (Amerika-ellenes dalok a vietnámi háborúról,
faji előítéletekről, „Ki ölte meg Kennedyt?”, disszidensek gúnyo-
lása stb.) helyett belpolbeatet művelt, hazai dolgainkról akart éne-
kelni, ami némiképp nyugtalanította az illetékeseket. Nem vélet-
len, hogy bár rendszeresen hívták föllépni kultúrházakba, ünnepi
műsorokra, építőtáborokba, közel húsz évet, 1985-ig kellett várnia
nagylemeze megjelenésére, és azt is hullámzó minőségű, részben
élő felvételekből rakták össze. „Az ellenszél nekem nem szokat-
lan. (…) Ha az ember az állandóság, a maradandó értékek hirde-
tésére vállalkozik, nem lepődhet meg, ha nem nagyon kedvelik
azok, akik a folytonos változásban érdekeltek. A maradandó ér-
tékek világa folyton rákérdez az emberre, leleplezi a hazugságo-
kat, kétszínűségeket. Csoda, hogy ezt sokan nem szeretik? (…)
Mindenki szereti az igazságot, csak azok vannak kevesen, akik
ezért kockára mernek tenni valamit. De ezért nem bánthatom
őket. Inkább bátorítani szeretnék mindenkit” – mondta, ugyan-
csak a 2004-es Új Ember-interjúban.

Hitvalló református keresztyén volt, gyakran templomokban
is énekelt, kortárs költők mellett Szenczi Molnár Albert zsoltár-
fordításai is rendszeresen szerepeltek a műsorában. 2003 karácso-
nyán jelent meg Úti áldás című albuma, magyar költők istenes
verseiből válogatva, a Szent István Társulat gondozásában. A ki-
adó akkori munkatársaként magam is közreműködtem az album
előkészületi munkálataiban. Lemezbemutatót a Magyarok Házá-
ban tartottunk, a vendég előadó Sillye Jenő volt, a hazai keresz-
tény énekmondók doyenje – és Dinnyés József egykori katonatár-
sa, akivel akkor már rég nem találkoztak, de egymás munkássá-
gát ismerték és becsülték.

Évtizedeken át járt börtönökbe is, irodalmi műsorral, zsoltá-
rokkal. Erről így vallott: „…ők ott bent nem bűnözők, hanem csak
fogvatartottak! Köztük tanultam meg, hogy ugyan van bűnöző,
aki bűnöz – de mennyi ideig bűnöz egy bűnöző? Addig a tíz vagy
húsz percig, amíg elkövet valamit. Előtte és utána nem bűnöző,
esetleg rossz életű alak, vagy nem szereti a feleségét vagy a bará-
tait, vagy éppen nincsen senkije, és azért kényszerül valamilyen

gaztettre. De tulajdonképpen ugyanolyan ember, mint te meg én
és a többi járókelő ebben a kis hazában (…) Az, hogy egy diákcsa-
patnak, középiskolásoknak vagy egyetemistáknak énekelek, vagy
éppen egy civil közönségnek egy művelődési ház klubtermében,
teljességgel mindegy. Hiszen ott ugyanazok az emberek ülnek,
mint a börtönben. Hogy homogénebb egy osztály, mint a rácsok
mögötti, mindenhonnan jött emberek társasága, az az előadót ne
izgassa! Neki az a feladata, hogy amit el akar mondani, azt tegye

közérthetővé, hisz ezért előadóművész. Hogyha ráadásul művész
is – legalábbis megkísérli maximálisan elvégezni a művészi fel-
adatot –, akkor át tudja adni azt a mondanivalót, azt a gondolati-
ságot, amit szeretne. Szóval semmi különbség nincsen, sőt, néha
kisebb élmény köznapi kulturális közegben lenni, mint egy bör-
tönben, mert azért ott egy sors köti össze a közönség tagjait, nem
úgy, mint a szabadlábon lévőket.” (Poptor tene tiemlekpont.hu,
Papp Máté interjúja)

Hozta-vitte a dalokat, főleg magyar kortárs költők énekelt ver-
seit, de maga is írt dalszövegeket, és az egyik első volt azok kö-
zött, akik révén megismerhettük a nagy nyugati bárdok, Dylan,
Donovan, Leonard Cohen műveit – nem véletlenül nevezték Bob
Dinnyésnek.

A magyar kultúra, a kortárs költők követe, hírvivője és sokez-
res tömegekkel való megismertetője volt több mint ötven éven át
– nemegyszer letiltott vagy alacsony példányszámú megjelenésre
korlátozott költők műveinek teremtve jelentősebb publicitást.

Fontos kezdeményezése volt a tanítók emlékfája: „Az ember,
akinek a tudás szeretetét, a szeretet tudását és az olvasás szenve-
délyét köszönhetjük, akitől a számolás varázsos tudományát ta-
nultuk el, akitől megtanultunk térképet és kottát olvasni és meg-
ismerhettük a verslábakat, a színek és formák rendjét, nos… a Ta-
nítónak sehol egy emléktáblája széles e hazában. (…) Az Emlékfát
a régi iskola elé, a Hősök emlékműve mellé, temetőink díszkert-
jébe, vagy a templomkertben állítsuk fel – és évente a település
egy jeles napján emlékezzünk e tiszteletre méltó foglalkozás mes-
tereire, a nemzet napszámosaira, akik a születésünk utáni harma-
dik legnagyobb mérkőzésre tanítottak meg: az Életre.”

Nem tudom, fölmérhető-e valaha az a kulturális misszió, amit
több mint ötven év alatt végbevitt. De a tanítók emlékfái között
az övének egész biztosan kitüntetett helye van.

Mester Zsolt
Fotó: Dinnyés József Facebook-oldala

Egy tanító emlékfájára
Emlékezés Dinnyés József daltulajdonosra  



Pirkadt. Vörösen izzott az ég alja, felette kü-
lönböző rózsaszínű árnyalatok jelezték a
reggel közeledtét. A legelő fölött énekeltek a
pacsirták, megszólalt a kakukk, és az utolsó
vadászó denevér is az erdőbe húzódott. Ott
még félhomály volt, de a legsűrűbb bokor
mélyén a vörösbegy mégis felébredt. Hallot-
ta maga alatt a száraz levelek zörgését, és
bár nem látta, tudta, hogy a sün érkezett ha-
za. Váltották egymást. A vörösbegy hajnal-
ban ébredt, a sün az esti szürkületben indult
vadászni. Mindketten mindig ugyanabba a
bokorba tértek vissza. A sün a száraz lom-
bok között aludt, a vörösbegy pedig a meg-
szokott, kényelmes ágacskáján töltötte az éj-
szakát.

Amikor odalent csönd lett, a vörösbegy
lejjebb ugrált, azután kiröppent a bokorból.
Az erdőben még mindig félhomály volt, de
a vörösbegy nagyon szerette ezt. Kiugrált a
közeli turistaútra, ahol nyomban felkapott
egy korán ébredt pókot, majd rögtön utána
egy szép zöld hernyót talált. Szeretett ezen
az erdei úton vadászni. Továbbugrált, és
gyors egymásutánban két pókot csípett fel. Közben egyre világo-
sabb lett, jóllakottan az egyik közeli bokor kinyúló ágára röppent,
kicsit felfújta magát, és énekelni kezdett. Gyöngyöző, hol kissé
halkuló, hol újra erősödő éneke végigszállt a fák között, és vala-
honnan egy másik felelt rá. De énekelt a fekete rigó is, csattogott
egy erdei pinty, és valahol fent a lombkoronában fuvolázni kez-
dett a sárgarigó. A májusi nap már beszökött a fák közé, aranyló
foltokat rajzolt az avarra, és a vörösbegy újra megéhezett.

A nap egyre magasabbra emelkedett, felhő se volt az égen, a
vörösbegy érezte, fürödnie kell. Nem messze, az út szélén volt
egy kis tócsa, a legutóbbi eső maradéka. Odarepült, de a kis víz

foglalt volt, egy fekete rigó fürdött benne. 
A vörösbegy csalódott volt, de türelmesen
várt, tudta, ha odamenne, az erősebb rigó
nyomban elkergetné. Szerencsére az már
végzett, kiugrált a tócsából, ám hosszas tol-
lászkodásba kezdett, így a vörösbegynek
még mindig várnia kellett. Csak amikor a
rigó végre elrepült, akkor ugrált a tócsába,
és a közepén nyomban fürdeni kezdett.
Csapkodta magára a vizet, a tollai egészen
átnedvesedtek. Nagyon szeretett fürdeni,
naponta háromszor is felkereste a kis vízál-
lást. Amikor befejezte, hosszasan tollászko-
dott, majd énekelni kezdett az egyik bokor
ágán. De alig fogott bele, a széncinege han-
gos vészjelző hangját hallotta, mire villám-
gyorsan a bokorba suhant. Kitekintve még
látta a karvaly szürke árnyát, amint neszte-
lenül végigrepült a fák között. Egy ideig
csend volt az erdőben, aztán kopácsolni
kezdett egy harkály, majd felcsendült az
ökörszem éneke és a sárgarigó flótája is. 
A veszély elmúlt.

A vörösbegy a délutánt pókvadászattal
töltötte, újra megfürdött a kis tócsában, majd hosszasan, boldo-
gan énekelt. Ahogy bealkonyult, és egyre sötétebb lett az erdő,
ahhoz a bokorhoz repült, ahol az éjszakát szokta tölteni. A dene-
vérek már megkezdték néma őrjáratukat a levegőben, amikor be-
röppent a bokorba, és megkereste azt a kényelmes ágacskát, ame-
lyen aludni szokott. Alatta zörgött valami, a sün indult éjszakai
portyájára. A vörösbegyre hirtelen tört rá az álmosság, összehúz-
ta magát, és lecsukta fekete szemeit. A fülemüle rákezdett esti
koncertjére, huhogva szólította párját a macskabagoly, de ő ezt
már nem hallotta. Aludt a szellő ringatta ágacskán, és egy kövér
hernyóról álmodott.

FÓRUM9

Schmidt Egon

A vörösbegy egy napja
TERMÉSZETRAJZ
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14.25 Család-barát (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Roma magazin
17.15 Domovina
17.45 Mozogj otthon!
18.00 Ridikül – Toxikus pozitivitás

(ism.)
18.50 Fogd a kezem!, I., 151/31.
19.40 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/24.
(ism.)

10.35 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 A világ egy terített asztal – Né -

met ismeretterjesztő sorozat – A
Shetland-szigetek

13.25 Sorsok útvesztője – Tö rök té-
véfilmsorozat, 401/310.

14.20 Almárium
15.15 Rex Kanadában – Ka na dai

bűnügyi tévéfilmsorozat, II.,
16/16. – Családban marad (ism.)

16.00 Alpesi őrjárat – Olasz tévéfilm-
sorozat, IV., 20/9. – Bukott an-
gyalok

17.05 Ridikül – Otthon, otthon
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/25.
19.40 Rex felügyelő – Elit alakulat,

12/1. – Testvérek
20.30 Kékfény
21.20 Diagnózis – Len gyel tévéfilm-

sorozat, 25.
22.00 Kenó
22.10 A Mediciek hatalma – Olasz–

fran cia–an gol tévéfilmsorozat, I.,
8/2. – A kupola és a város

23.10 Kis Moszkva – Len gyel törté-
nelmi filmsorozat, 4/3.

10.05 Pietro szigete, III., 12/3.
11.10 Új idők új dalai – A cselló
11.35 Rúzs és selyem
12.05 Novum – HoloLens
12.40 Noé barátai
13.10 Ma gyar Krónika – Beszédes

Múmiák
13.35 Unió27 (ism.)
14.00 Summa (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Öt kontinens (ism.)
16.20 Summa (ism.)
16.45 Család’21 (ism.)
17.05 Hajnali gondolatok (ism.)
17.10 Almárium (ism.)
18.05 Mesterember
18.35 Muzsika-szó
19.00 Élő népzene
19.30 Jó ebédhez szól a nóta
10.30 Katolikus szentmise – Isten-

tisztelet – Közvetítés (ism.)
11.35 Egy lány elindul – Ma gyar film-

dráma
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Roma magazin (ism.)
13.40 Domovina (ism.)
14.10 Divat & dizájn (ism.)
14.40 Ma gyar Krónika (ism.)
15.15 Család-barát (ism.)
16.40 Öt kontinens (ism.)
17.15 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat
17.40 Ma  gyar  or  szág finom – Borsos

kalács, Rácponty
18.00 Gasztroangyal – Eszik, iszik,

sosem alszik...
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Az örökzöld örökzöldek – Ma -

gyar zenei műsor – Toldy Mária,
Malek Andrea és Malek Miklós
felvételeiből

21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül – Otthon, otthon (ism.)
22.30 Dokuzóna – Ma gyar doku-

mentumfilm
23.25 Hazajáró
24.00 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Az örökzöld örökzöldek (ism.)
12.25 Egy lány elindul – Ma gyar film-

dráma (ism.)
13.40 Ma gyar történelmi arcképcsar-

nok
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.00 Híradó 9.30 Hí-
rek 10.00 Híradó 10.30 Hírek 10.35
Kék bolygó 11.00 Híradó 11.10 Időjá-
rás 11.15 Biztonságban itthon! 12.00
Déli harangszó 12.01 Híradó 12.45
Időjárás 12.55–17.54 Ma dél  után.
Benne: 12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó
13.10 Időjárás-jelentés 13.30 Hírek
14.00 Híradó 14.10 Időjárás-jelentés
14.30 Hírek 14.35 Itthon vagy! Maga-
zin (ism.) 15.00 Híradó 15.10 Időjá-
rás-jelentés 15.30 Hírek 15.35 Kék
bolygó (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hí-
rek 16.35 Ma gyar gazda – Agrárma-
gazin 17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.35
Esély (ism.) 17.54–21.50 Ma este.
Benne: 18.00 Híradó 18.25 Időjárás-
jelentés 19.00 Hírek 19.02 Időjárás-
jelentés 19.05 Biztonságban itthon!
(ism.) 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
21.50–24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00
Híradó 23.00 Híradó 23.20 An gol
nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű hí-
rek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó

5.30 Merülj, Olly merülj! 5.55 Luna
Petunia 6.20 A Fikszik 6.25 Kelj fel,
Marci! 6.50 Múmin-völgyi kalandok
7.15 Maja, a méhecske 7.25 Rubi
Szivárványiában 7.55 Manó Benő és
Lili hercegnő apró királysága 8.05
Fancy Nancy Clancy 8.30 Barátaim:
Tigris és Micimackó 8.55 Mickey egér
játszótere 9.15 Jake és Sohaország
kalózai 9.45 Wissper 9.55 Kismackó
kalandjai 10.05 Peppa malac 10.10
Luna Petunia 10.35 A kockásfülű

nyúl 10.45 Vízipók-Csodapók 10.50
Frakk, a macskák réme 11.00 Mirr-
Murr kandúr kalandjai 11.10 Ma gyar
népmesék 11.15 Pityke 11.25 Kérem
a következőt! 11.35 Mézga Aladár kü-
lönös kalandjai 12.05 Varázslók a
Waverly helyből 12.25 Állati küldetés
12.55 M2 matricák 13.00 Ma-ma-
mackók: Björn és Bucky 13.15 Pán
Péter legújabb kalandjai 13.40 Alvin
és a mókusok 14.00 Pat, a kutya
14.10 A Mancs őrjárat 14.35 Mouk
14.45 Ici-pici cicák 14.55 Találd ki,
mennyire szeretlek! 15.20 Manó Be-
nő és Lili hercegnő apró királysága
15.30 Rubi Szivárványiában 16.00
Gyerekversek 16.03 Hetedhét kaland
16.15 Pán Péter legújabb kalandjai
16.35 Múmin-völgyi kalandok 17.00
Fancy Nancy Clancy 17.25 Barátaim:
Tigris és Micimackó 17.50 Mickey
egér játszótere 18.10 Jake és Soha-
ország kalózai 18.40 Geronimo Stil-
ton 19.05 Alvin és a mókusok 19.25 A
Mancs őrjárat 19.55 Peppa malac
20.00 Hetedhét kaland 

20.15 Violetta III., 80/77. 21.05 Én va-
gyok itt! 22.10 Akusztik

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40, 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.15 Benső végtelen 6.30 Hírtü-
kör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima
7.00 Szentmise közvetítése Buda-
pestről, a városmajori Jézus Szíve-
plébániatemplomból 7.50 Jegyzet –
Horváth Pál olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 Nemzetközi lap-
szemle 8.23 Műsorajánló 8.42 Élet-
mód 8.52 Heti zene 9.04 Akvarell –
kulturális paletta 9.30 Házunk táján –
családi magazin (ism.) 10.04 Körkép
– zalaegerszegi összeállítás 10.30
Varázsdoboz – mesés irodalom 11.04
A médiavilág erkölcséről 11.30 Dal-
lamív – szépség-szalon 12.00 Ha-
rangszó 12.01 Úrangyala-imádság
12.08 Napi evangélium (ism.) 12.30
Kitalálom! – zenei közelkép 12.45 Gu-
zsalyas – népzenei műsor 13.04 Han-
gárium – a könnyűzene kiválóságai
13.30 Rádiós regénytár 14.04 Ven-
dég-oldal 15.04 Mester-fogás (ism.)
15.30 Körkép – debreceni, kiskőrösi
és pécsi összeállítás 16.04 Sportkró-
nika 16.30 Mozgásban 17.04 Magve-
tés – hitéletünk krónikája 18.04 Há-
zunk táján – családi magazin 18.30
Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00
Harangszó 19.01 Rózsafüzér-imád-
ság 19.35 Varázsdoboz – mesés iro-
dalom (ism.) 20.04 Miért szeretem?
20.17 Jegyzet (ism.) 20.27 Műsor-
ajánló 20.30 Akvarell (ism.) 21.04 Tel-
jességünk felé 21.30 A Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 21.50 Napi
evangélium (ism.) 22.04 Magvetés –
hitéletünk krónikája (ism.) 23.00 Rádi-
ós regénytár – a dél  utáni adás ismét-
lése 23.30 Zenei kincsestár 0.03 An-
gyalok citeráján – vers éjfél után
0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Ma  gyar  or  szág!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Harang-
szöveg 12.01 Déli harangszó a gyertyánli-
geti Nagyboldogasszony római katolikus
templomból 12.01 Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40
Sporthírek 12.46 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Üt-
köző 13.30 Erős vár a mi Istenünk! – az Evangélikus
Egyház fél  órája 14.00 Krónika 14.05 Jász Attila: Csendes
Toll élete, avagy A–Z örökké valóság 14.30 Felfedező – a
környezetről 15.00 Krónika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-
idők 15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00
Krónika 16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Ma  gyar  or  szág!
17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05
Határok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05
Sportvilág 20.00 Krónika 20.10 A különleges Meditittimó
kalandjai 20.25 Vers napról napra 20.30 Édes anyanyel-
vünk 20.35 30 éve szabadon 21.00 Krónika 21.05 Az Este
21.30 Nagyok 22.00 Krónika 22.25 Sporthírek 22.30 Sors-
talanság 23.00 Krónika 23.05 Igéző 23.10 Ütköző 23.35 A
Hely 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég a ház-
nál 0.30 Az Este 1.00 Nagyok

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Arckép – alkotó
emberek portréja 10.00 Muzsikáló délelőtt
12.00 Hírek 12.05 Népzene – Fiatalok hang-
ja 12.35 A Camerata Transsylvanica hang-
versenye 13.50 MVM-koncertek – A Zongora
a Festetics Palotában. Fülei Balázs hangver-
senye, 1. Claude Debussy: Metszetek – a)

Pagodák, b) Granadai este, c) Kertek az esőben, 2. Ludwig
van Beethoven: Asz-dúr szonáta op 110, 3. César Franck:
h-moll prelúdium, fúga és változatok, ráadás: Liszt Ferenc:
Loreley 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló délután 16.30
Játék 17.00 Hírek. Időjárás 19.00 Évfordulók 19.35 Az Eg-
ri-Pertis Duó (Egri Mónika, Pertis Attila – zongora) és a Mis-
kolci Szimfonikus Zenekar hangversenye. Vez.: Philippe de
Chalendar, 1. Wolfgang Amadeus Mozart: Esz-dúr verseny-
mű két zongorára és zenekarra K. 365, 2. a) Széchényi Im-
re: Ünnepi induló, b) Liszt Ferenc: XV. ma gyar rapszódia
(Rákóczi induló) (duó), 3. Camille Saint-Saëns: Az állatok
farsangja – zoológiai fantázia 20.45 Franz Schubert: A szép
molnárlány – dalciklus Wilhelm Müller verseire Ea.: Peter
Schreier, zg. km.: Rudolf Dunckel 22.00 Ars nova – a XX–
XXI. század zenéje. Lemezbemutató. Daniel Hope Alfred
Schnittke műveit játssza hegedűn 23.00 Jazz-koncertek
23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Aktuális 1.35 Inter arma caritas 1.55 Ne féljetek! 2.00 Audiencia 2.20 Ak-
tuális 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.30 Életige 4.15 Megújulás 5.00
Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00
Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténysé-
günkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító – gö rögkatolikus magazin
8.20 Heti útravaló 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Aktuális 8.55 Hírpercek 9.00
Szent liturgia – Nyíregyháza, Szent Atanász Hittudományi Főiskola kápol-
nája 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Bizánci for-
rás 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00
Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Örvendetes rózsafüzér 12.55 Hírper-
cek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Jászol és
Kereszt 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi út-
ravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Vilá-
gosság rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírpercek 16.30 Egy-
szerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Engesztelő imaest 18.50
Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Legyetek aposto-
lok! 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhe-
lyekről 20.16 Nagyhét 20.55 Hírpercek 21.00 Isten szeret téged 21.55 Hírpercek
22.00 Hitünk és életünk 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Isten
jelenlétében 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

4.35 Simple Liga – Diósgyőri VTK–
MTK Hungária FC mérkőzés (ism.)
6.30 Sporthíradó 7.30 Szabadidő
(ism.) 8.00 Jövünk! (ism.) 8.30 For-
ma–2 Bahreini Nagydíj – Futam (ism.)
10.00 Sporthíradó 10.35 Forma–1
Bahreini Nagydíj–Futam (ism.) 12.35
Bringasport (ism.) 13.00 Sporthíradó
13.35 UEFA Labdarúgó U–21-es Eb –
Ma  gyar  or  szág–Románia csoportkör
mérkőzés (ism.) 15.30 Góóól! (ism.)
16.25 UEFA Bajnokok Ligája magazin
(ism.) 17.00 Sporthíradó 17.15
Bokszutca 17.45 Kosárlabda magazin
18.45 Kézilabda-magazin 19.45 Fel-
vezető műsor – Jégkorong 20.00 Jég-
korong Erste Liga (élő) 22.10 Értékelő
műsor – Jégkorong 22.45 Sporthír-
adó 23.15 Műkorcsolya és jégtánc-vb
gála. Felvételről 1.30 Futsal NB I –
Balaton Bútor FC Veszprém–MVFC
Berettyóújfalu mérkőzés (ism.) 3.10
Jégkorong Erste Liga (ism.)
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7.25 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.37 Zsolozsma 8.00
Szentmise 8.45 Rózsafüzér 9.20 Ka-
tekézis 9.50 Életvezetés – 777 Offline
– A torinoi lepel 12.00 Mária köszön-
tő; Hírek 13.00 Szentségimádás
14.00 Lélekemelő Károly atyával
15.00 Irgalmasság órája 15.30 Képúj-
ság 16.00 Párbeszéd – Párbeszéd az
emberért – Platthy Iván műsora 17.00
Szentmise 17.45 Rózsafüzér 18.20
Gyereksarok 18.50 Homília 19.05
Életvezetés – 777 Offline – A torinoi
lepel 21.10 Budai hét 21.30 Párbe-
széd – Apostol (ism.) 22.40 Zsolozs-
ma 22.50 Élet az egyházban (pénteki
ism.) 23.50 Képújság

5.30 Hírnök 7.10 Kapaszkodó 7.30
Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 8.25 A nap szentje 8.30
Szentmise (élő) 9.10 dél  előtt (élő)
11.30 Hírnök 12.00 Szentmise 12.40
Szeretve szeretni (ism.) 13.00 Férfi
(h)arcok (ism.) 13.40 Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 14.00 EWTN
Daily Mass – an gol nyelvű szentmise
(élő) 15.00 Az Isteni Irgalmasság ró-
zsafüzére 15.30 Hírnök 16.00 Rosari-
um 16.30 Napi gondolatok az evangé-
liumról 16.40 Venite Adoremus (élő)
17.00 Szentmise 19.10 Kapaszkodó –
keresztény tanösvény Böjte Csaba
testvér gondolataival 19.30 Hírnök
20.00 Szentmise 20.45 Amit érzek... –
Bányai Miklós élő in ter ak tív műsora
22.10 dél  előtt (ism.)

6.30 Napról napra (ism.) 7.00 Híradó
7.30 Plusz mínusz (ism.) 8.00 Híradó
8.30 Ma  gyar  or  szág élőben extra (ism.)
9.00 Híradó 9.30 Ma  gyar  or  szág élő-
ben (ism.) 10.00 Híradó 10.30 Televízi-
ós vásárlás 11.05 Napirend előtti fel-
szólalások a Parlamentben 12.00 Ma -
gyar  or  szág élőben extra 12.30 Az
Operatív Törzs sajtótájékoztatója
13.05 Vetítő (ism.) 14.00 Hírek 14.05
Ma  gyar  or  szág élőben (ism.) 14.30 Pa-
letta 15.00 Híradó 15.30 Informátor
(ism.) 16.00 Hírek 16.05 Bayer show
(ism.) 17.00 Híradó 17.30 Plusz mí-
nusz 18.00 Híradó 18.25 Hosszabbí-
tás 18.30 Ma  gyar  or  szág élőben extra
19.00 Híradó 19.30 Ma  gyar  or  szág élő-
ben 20.00 Hírek 20.05 Főhős 21.00
Hírek 21.05 Sajtóklub 22.00 Híradó

4.00 Az én kis családom, 96. 4.50 Te-
leshop 5.15 Barátok közt, 10301–
10302. (ism.) 6.00 Reggeli – Élő ma-
gazinműsor 9.05 Teleshop 12.15 Fó-
kusz – Közszolgálati magazin (ism.)
13.10 Fókusz Plusz – Magazin (ism.)
14.25 Keresztanyu – Ma gyar filmso-
rozat, 60. A várva várt vacsora (ism.)
15.55 Az ígéret, 60. 17.05 Barátok
közt – Ma gyar filmsorozat, 10303–
10304. 18.00 RTL Híradó – Esti kia-
dás (élő) 18.55 Fókusz – Közszolgá-
lati magazin (élő) 19.40 Keresztanyu
– Ma gyar filmsorozat, 61. A vendég
21.05 A mi kis falunk, 4/3. A defibrillá-
tor 22.15 Életünk története – Sztárpá-
rok jövőutazása, 2/4. 23.45 RTL Hír-
adó – Késő esti kiadás 0.15 Barátok
közt, 10303–10304.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle
9.05, 22.10 Közélet 10.05 Mindenna-
pi egészségünk 11.05 Mesterségem
címere 11.30, 23.05 Vatikáni Rádió
12.05 Egyházi hírek 12.15 Evangéli-
um; Szólj, Uram! 13.05 Neuma 13.40
Népzenei kincsestár 14.05 Hajrá, ma-
gyarok! 14.35 Hét nap (ism.) 15.15,
19.50 A lélek szava 15.30, 23.25 Hit-
valló 16.05 Kívánságműsor 16.30 Mit
tegyek? 17.00 Regionális hírek 17.15
Kora esti hírmondó 17.40 Regionális
sporthírek 18.00 Rózsafüzér 18.35
Közelkép 19.15 Nem középiskolás fo-
kon 19.45 Esti mese 20.10 Beszélő
könyvek 20.35 Legyetek szentek!
(ism.) 21.05 Találkozás Istennel 

6.00 David Attenborough: Afrika, 1.
7.00 Lovagok, 3. 8.00 A város rétegei,
2/6. 9.00 Világraszóló találmányok, 2.
10.00 Ne próbáld ki otthon!, 6/16.
11.00 Kézikönyv a túléléshez, 2/2.
12.00 Beépített főnök – Amerika, 10/1.
13.00 A város rétegei, 2/7. 14.00 Vi-
lágraszóló találmányok, 3. 15.00 A
vademberek Ben Fogle-lal, 7/4. 16.00
Élet a fagypont alatt, 6/7. 17.00 Ne
próbáld ki otthon!, 6/17. 18.00 Beépí-
tett főnök – Amerika, 10/2. 19.00 A
vademberek Ben Fogle-lal, 7/5. 20.00
Élet a fagypont alatt, 6/8. 21.00 A Du-
na – Árral szemben, 6. 22.00 Sorsfor-
dító pillanatok – az I. világháború, 1.
23.05 A nácik felemelkedése, 1. 0.10
A vademberek Ben Fogle-lal, 7/5. 1.10
A Duna – Árral szemben, 6.

7.30 Kézilabda – El., nők, negyeddön-
tő, 1. mérkőzés, Asztrahanocska–Sió-
fok (ism.) 9.15 Kézilabda – El., nők,
negyeddöntő, 2. mérkőzés, Siófok–
Asztrahanocska (ism.) 10.45 Televízi-
ós vásárlás 11.45 Labdarúgás – Vb-
sel., Kazahsztán–Fra  ncia  or  szág (ism.)
13.45 Labdarúgás – Vb-sel., Albánia–
Anglia (ism.) 15.45 Labdarúgás – Vb-
sel., Grúzia–Spa  nyol  or  szág (ism.)
17.45 Mai helyzet 18.00 Labdarúgás –
Vb-sel., Koszovó–Svédország 20.00
Labdarúgás – Vb-sel., San Marino–
Ma  gyar  or  szág 22.00 Labdarúgás –
Vb-sel., Románia–Né  met  or  szág (ism.)
24.00 Labdarúgás – Vb-selejtezők, 2.
ford., 2. játéknap (ism.) 1.30 Labdarú-
gás – Vb-sel., Szerbia–Portugália
(ism.) 3.30 Labdarúgás (ism.)

5.15 Családi Titkok – Ma gyar reality-
sorozat, 168. 6.15 Mokka – Magazin-
műsor – Benne: Tények Reggel – Hír-
műsor 8.45 Mokkacino – Magazinmű-
sor 9.40 Teleshop 10.45 Csapdába
csalva – Né met dokureality-sorozat,
18. 11.15 Mintaapák – Ma gyar fikciós
sorozat, 181. 12.00 Tények Délben –
Hírműsor 12.30 Walker, a texasi kopó
(ism.) 13.35 Walker, a texasi kopó,
86. Mázli 14.35 Tiéd az életem, 60.
15.40 Az én lányom – Tö rök filmsoro-
zat, 60. 16.45 A bosszú csapdájában
– Tö rök filmsorozat, 104. 18.00 Té-
nyek – Hírműsor 18.45 Tények Plusz
19.40 Exatlon Hungary – Extrém
sport-reality, 66. 22.40 Magánnyomo-
zók – Ma gyar dokureality-sorozat, 6.
23.45 Családi Titkok (ism.)

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Zöldellő 11.00 Hírek 11.10 Is-
merjük meg egymást 12.00 Régió
krónika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Zöldellő (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Ismerjük meg egymást
(ism.) 21.00 Hírek 21.10 Mindennapi
irodalom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.00 Alsós – Sulikalandok, 3. osztá-
lyosoknak 8.15 Alsós – Sulikalandok,
4. osztályosoknak 8.30 Felsős 9.00
Érettségi 11.30 Ma  gyar  or  szág törté-
nete 12.00 Szólalj meg! 13.05 Multi-
verzum 13.30 Vers 13.50 Meztelen
diplomata – Ma gyar filmvígjáték 15.20
A Mediterráneum elfelejtett kincsei
15.55 Hagyaték 16.20 Tőkéczki és
Takaró: történelem és irodalom 16.55
Koronás sas, 129. 17.15 Vers 17.30
II. János Pál pápa – Az ember, aki
megváltoztatta a világot 18.30 Ön is
tudja? – műveltségi vetélkedő 19.00
Librettó 20.00 Ez itt a kérdés 21.00 A
rák – elfelejtett gyógymódok 22.00
Aviso 22.05 CaFe Budapest Kortárs
Művészeti Fesztivál 23.30 Librettó
(ism.) 0.30 Ez itt a kérdés (ism.)

7.00 Labdarúgás. Premier League
(ism.) 8.50 S.E.F.T. A Digi Sport élet-
módmagazinja 9.00 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 9.10 Labdarúgás.
Premier League (ism.) 11.00 Labda-
rúgás. Premier League (ism.) 12.50
S.E.F.T. A Digi Sport életmódmaga-
zinja 13.00 Sport 24. A Digi Sport hír-
műsora 13.05 Labdarúgás. Premier
League (ism.) 14.55 Labdarúgás.
Premier League (ism.) 16.45 Sport
24. A Digi Sport hírműsora 17.00 Te-
nisz. WTA-torna, Miami (élő) 24.00
Tenisz. WTA-torna, Miami (élő)

8.00 A séf – Ame ri kai vígjáték 10.15
Miről álmodik a lány? – Ame ri kai víg-
játék 12.15 A belleville-i zsaru – Fran -
cia vígjáték 14.40 Rendőrakadémia –
Ame ri kai vígjáték 16.45 Csúcsformá-
ban, 3. – Ame ri kai akcióvígjáték –
Fsz.: Jackie Chan, Chris Tucker, Max
von Sydow, Hiroyuki Sanada, Youki
Kudoh 18.30 Sherlock Holmes: Árny-
játék – Ame ri kai akcióvígjáték – Fsz.:
Robert Downey Jr, Jude Law, Rachel
McAdams, Jared Harris, Noomi Ra-
pace, Stephen Fry, Eddie Marsan,
Paul Anderson 21.00 Vírus – Ame ri -
kai akciófilm – Fsz.: Dustin Hoffman,
Rene Russo, Morgan Freeman, Cuba
Gooding Jr, Donald Sutherland, Kevin
Spacey 23.40 Vanília égbolt – Ame ri -
kai misztikus thriller

8.00, 14.30, 19.30 Jamie hétköznapi
kajái 8.30 Anna Olson házi sütemé-
nyei 9.00 Sütimester 10.15 Sütimester
– Krémek krémje 11.30 Jó szakács,
rossz szakács 12.00 Húsimádók klub-
ja 12.30 Hús hússal 13.00 Színek a
tányéron 13.30 Dóra a piacon 14.00
Martin kedvenc halételei 15.00 Piték
és pudingok 16.00 Martha Stewart –
Sütivilág 16.30 Jó szakács, rossz sza-
kács 17.00 Húsimádók klubja 17.30
Hús hússal 18.00 Színek a tányéron
18.30 Dóra a piacon 19.00 Martin ked-
venc halételei 20.00 Piték és pudingok
21.00 Sütimester 22.15 Sütimester –
Krémek krémje 23.30 Anna Olson há-
zi süteményei 24.00 Jó szakács, rossz
szakács 0.30 Hús hússal 1.00 Színek
a tányéron

9.10 A fülenincs nyúl, 2. – Né met ro-
mantikus vígjáték – Fsz.: Tom Beck,
Annika Blendl 11.40 Labirintus – Bel -
ga film, 1. – Fsz.: John Hurt, Tom Fel-
ton, Jessica Brown Findlay 13.40 Én,
Pán Péter – Ame ri kai–an gol filmdrá-
ma – Fsz.: Johnny Depp, Kate Wins-
let 15.45 Már megint bérgyilkos a
szomszédom – Ame ri kai akcióvígjá-
ték – Fsz.: Bruce Willis, Matthew
Perry 17.45 Grimm – Ame ri kai–cseh–
an gol fantasztikus kalandfilm – Fsz.:
Matt Damon, Heath Ledger. R.: Terry
Gilliam 20.00 Őrangyal – Né met thril-
ler – Fsz.: Numan Acar, Volker Albers.
R.: Til Schweiger 22.35 Solo – A töké-
letes fegyver – Me xi kói–ame ri kai ak-
ciófilm – Fsz.: Mario Van Peebles,
William Sadler. R.: Norberto Barba

6.00 Jóbarátok, 23–24. 7.00 Jóbará-
tok, 1–2. 8.00 Agymenők – Ame ri kai
vígjátéksorozat, 11–12. 8.55 Dawson
és a haverok – Ame ri kai vígjátéksoro-
zat, 6/12. 9.50 Szívek szállodája –
Ame ri kai filmsorozat, 4–5. 11.40 Dok-
tor House – Ame ri kai drámasorozat,
12–13. 13.35 Castle – Ame ri kai akció-
vígjáték-sorozat, 8/12. 14.25 A men-
talista – Ame ri kai krimisorozat, 6/3.
15.20 Doktor House – Ame ri kai drá-
masorozat, 14–15. 17.05 Castle –
Ame ri kai akcióvígjáték-sorozat, 8/13.
18.05 A mentalista – Ame ri kai krimi-
sorozat, 6/4. 19.00 Észbontók – Mű-
veletlenségi vetélkedő, 16–17. 21.00
Ízlések és pofonok – Ame ri kai–auszt -
rál romantikus vígjáték 23.15 Az ör-
dög ügyvédje – Ame ri kai thriller

6.30 Flyboys – Égi lovagok – Ame ri -
kai–an gol filmdráma 9.20 80 nap alatt
a föld körül – An gol–ame ri kai kaland-
film, 1. 11.20 Haláli temetés – Ame ri -
kai vígjáték – Fsz.: Chris Rock, Martin
Lawrence 13.15 Az egyetlen – Ame ri -
kai akciófilm 15.00 Bérgyilkos a
szomszédom – Ka na dai–ame ri kai ak-
cióvígjáték – Fsz.: Bruce Willis, Matt-
hew Perry 17.00 Charlie angyalai:
Teljes gázzal – Ame ri kai akcióvígjáték
– Fsz.: Drew Barrymore, Lucy Liu.
R.:. McG 19.10 Aranyeső Yuccában –
Olasz westernvígjáték – Fsz.: Bud
Spencer, Joe Bugner 21.00 Solomon
Kane – Fran cia–cseh–an gol kaland-
film – Fsz.: James Purefoy, Max von
Sydow 22.55 Az ördögűző: A kezdet –
Ame ri kai horror

Isten azért szeret bennünket, mert jó, nem azért, mert mi jók vagyunk.
Boldog Charles de Foucauld

M5 – 17.30

II. János Pál pápa
– Az ember, aki megváltoztatta 

a világot

Olasz dokumentumfilm-sorozat (2006) • Tizenhat évvel a halála
után vajon mi jut eszünkbe először Szent II. János Pál pápáról?
Az, hogy az egyik leghosszabb ideig hivatalban lévő egyházfő
volt? Vagy talán az, hogy ő volt az első kelet-európai? Esetleg,
hogy milyen sok országot látogatott meg pontifikátusa alatt? Bi-
zonyosan olyanok is vannak, akikben a Parkinson-kórral küzdő
pápa utolsó évei maradtak meg leginkább. Bárhogyan válaszo-
lunk is erre a kérdésre, az biztos, hogy Karol Wojtyła a huszadik
század történelmének egyik legnagyobb hatású személyisége
volt. Mi sem bizonyítja ezt jobban, mint az a tény, hogy a róla
szóló könyveket manapság is szívesen vásárolják az emberek. De
népszerűségét jelzi ez a dokumentumfilm is, mely hat részben
meséli el a szent pápa életét. (bé)

n A nap műsoraKábel: DIGI budapesti vételkörzet
Online adás: www.apostoltv.hu
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14.25 Lexikon – Így illik
14.30 Család-barát (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Srpski ekran
17.15 Unser Bildschirm
17.45 Mozogj otthon!
17.55 Ridikül – Otthon, otthon (ism.)
18.55 Fogd a kezem! – Tö rök tévé-

filmsorozat, I., 151/32.
19.40 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/25.
(ism.)

10.35 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 A világ egy terített asztal – Né -

met ismeretterjesztő sorozat
13.30 Sorsok útvesztője – Tö rök té-

véfilmsorozat, 401/311.
14.20 Almárium
15.10 Rex felügyelő – Elit alakulat –

Olasz bűnügyi tévéfilmsorozat,
12/1. – Testvérek (ism.)

15.55 Alpesi őrjárat – Olasz tévéfilm-
sorozat, IV., 20/10. – A tó lánya

17.05 Ridikül
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/26.
19.35 Rex felügyelő – Elit alakulat –

Olasz bűnügyi tévéfilmsorozat, I.,
12/2. – Veszélyes társaság

20.30 Önök kérték
21.25 A maffia nyomában – Iovine

akció – Olasz krimisorozat., 4/3.
22.15 Kenó
22.25 A legendák hivatala – Fran cia

bűnügyi tévéfilmsorozat. 10/5
23.25 Kis Moszkva – Len gyel törté-

nelmi filmsorozat, 4/4.
10.15 Pietro szigete – Olasz bűnügyi

tévéfilmsorozat, III., 12/4.
11.15 Új idők új dalai – Az idő forgá-

csai – A faszobrászat
11.45 Rúzs és selyem
12.15 Novum
12.40 Noé barátai
13.10 Ma gyar Krónika
13.40 Esély (ism.)
14.00 Család’21 (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Esély – Fogyatékkal élőkről
szóló magazin (ism.)

16.20 Kék bolygó (ism.)
16.40 Ma gyar gazda (ism.)
17.00 Hajnali gondolatok (ism.)
17.10 Almárium (ism.)
18.05 Mesterember
18.35 Muzsika-szó
19.00 Élő népzene
19.30 Jó ebédhez szól a nóta
10.30 Református magazin (ism.)
10.55 Evangélikus riportok (ism.)
11.25 A megoldás – Ma gyar tévéjá-

ték
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Srpski ekran (ism.)
13.45 Unser Bildschirm (ism.)
14.15 Család’21 (ism.)
14.40 Novum (ism.)
15.15 Család-barát (ism.)
16.40 Térkép (ism.)
17.15 Ízőrzők
17.45 Ma  gyar  or  szág finom
18.00 Gasztroangyal – Eszik, iszik,

sosem alszik...
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Mosoly a javából! – Ma gyar

szórakoztató műsor
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül – Vitakultúra (ism.)
22.30 Klasszikusok délidőben – Ün-

nepi hangverseny Bartók Béla
halálának 75. évfordulóján II.
(ism.)

23.25 Hazajáró – Ma gyar ismeretter-
jesztő sorozat – Liptói-havasok- A
Rohács-csoport őszi tüneményei

24.00 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Mosoly a javából! (ism.)
12.25 A megoldás – Ma gyar tévéjá-

ték (ism.)
13.50 Ma  gyar  or  szág finom (ism.)
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Élő egy-
ház 11.00 Híradó 11.10 Időjárás-je-
lentés 11.15 Biztonságban itthon!
11.30 Hírek 12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó 12.35 Időjárás 12.55–
17.54 Ma dél  után. Benne: 12.50 V4
Híradó 13.00 Híradó 13.30 Hírek
13.35 Kék bolygó – Környezet- és klí-
mavédelmi magazin 14.00 Híradó
14.10 Időjárás 14.30 Hírek 14.35 Vi-
lág (ism.) 15.00 Híradó 15.30 Hírek
15.35 Élő egyház (ism.) 16.00 Híradó
16.30 Hírek 16.35 Kárpát medence
(ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.35
Ma gyar gazda (ism.) 17.54–21.50 Ma
este. Benne: 18.00 Híradó 19.00 Hí-
rek 19.05 Biztonságban itthon! (ism.)
19.30 Híradó 21.00 Híradó 21.25 V4
Híradó 21.30 Világhíradó 21.50–
24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00 Híradó
23.00 Híradó 23.20 An gol nyelvű hí-
rek 23.30 Né met nyelvű hírek 23.40
Orosz nyelvű hírek 23.50 Kí nai nyelvű
hírek 24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó
0.20–5.55 Éjszakai program

5.30 Merülj, Olly merülj! 5.55 Luna
Petunia 6.20 A Fikszik 6.25 Kelj fel,
Marci! 6.50 Múmin-völgyi kalandok
7.15 Maja, a méhecske 7.25 Rubi
Szivárványiában 7.55 Manó Benő és
Lili hercegnő apró királysága 8.05
Fancy Nancy Clancy 8.30 Barátaim:
Tigris és Micimackó 8.55 Mickey egér
játszótere 9.15 Jake és Sohaország
kalózai 9.45 Wissper 9.55 Kismackó

kalandjai 10.05 Peppa malac 10.10
Luna Petunia 10.35 A kockásfülű nyúl
10.45 Vízipók-Csodapók 10.50 Frakk,
a macskák réme 11.00 Mirr-Murr kan-
dúr kalandjai 11.10 Ma gyar népme-
sék 11.15 Pityke 11.25 Kérem a kö-
vetkezőt! 11.35 Mézga Aladár külö-
nös kalandjai 12.05 Varázslók a Wa-
verly helyből 12.25 Állati küldetés
12.55 M2 matricák 13.00 Ma-ma-
mackók: Björn és Bucky 13.15 Pán
Péter legújabb kalandjai 13.40 Alvin
és a mókusok 14.00 Pat, a kutya
14.10 A Mancs őrjárat 14.35 Mouk
14.45 Ici-pici cicák 14.55 Találd ki,
mennyire szeretlek! 15.20 Manó Be-
nő és Lili hercegnő apró királysága
15.30 Rubi Szivárványiában 16.00
Gyerekversek 16.03 Hetedhét kaland
16.15 Pán Péter legújabb kalandjai
16.35 Múmin-völgyi kalandok 17.00
Fancy Nancy Clancy 17.25 Barátaim:
Tigris és Micimackó 17.50 Mickey
egér játszótere 18.10 Jake és Soha-
ország kalózai 18.40 Geronimo Stil-
ton 19.05 Alvin és a mókusok 19.25 A
Mancs őrjárat 19.50 Peppa malac
19.55 Hetedhét kaland 

20.15 Violetta III., 80/78. 21.05 Én va-
gyok itt! 22.15 Daredevil III., 13/11.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40, 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.15 Benső végtelen 6.30 Hírtü-
kör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima
7.00 Szentmise közvetítése Buda-
pestről, a városmajori Jézus Szíve-
plébániatemplomból 7.50 Jegyzet –
Szikora József olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 Agrárvilág – hírek
a mezőgazdaságból 8.23 Műsoraján-
ló 8.42 Zöldelő 8.52 Tény-kérdés –
napi interjú 9.04 Akvarell – kulturális
paletta 9.30 Házunk táján (ism.)
10.04 Körkép – szombathelyi össze-
állítás 10.30 Varázsdoboz – mesés
irodalom 11.04 Erőtér 11.30 Dallamív
– slágerturmix 12.00 Harangszó
12.01 Úrangyala-imádság 12.08 Na-
pi evangélium (ism.) 12.30 Kitalálom!
– zenei közelkép 12.45 Guzsalyas –
népzenei műsor 13.04 Hangárium – a
könnyűzene kiválóságai 13.30 Rádiós
regénytár 14.04 Vendég-oldal 15.04
Teljességünk felé (ism.) 15.30 Körkép
– debreceni, kiskőrösi és pécsi össze-
állítás 16.04 Akadémiai barangolások
16.30 Mozgásban – lemezbemutató
17.04 Kerengő – közéleti beszélgeté-
sek 18.04 Házunk táján – családi ma-
gazin 18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző
(ism.) 19.00 Harangszó 19.01 Rózsa-
füzér-imádság 19.35 Varázsdoboz
(ism.) 20.04 Miért szeretem? 20.17
Jegyzet (ism.) 20.27 Műsorajánló
20.30 Akvarell (ism.) 21.04 Pályám
emlékezete 21.30 A Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 21.50 Napi
evangélium (ism.) 22.04 Kerengő –
közéleti beszélgetések (ism.) 23.00
Rádiós regénytár – a dél  utáni adás is-
métlése 23.30 Zenei kincsestár 0.03
Angyalok citeráján – vers éjfél után
0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Ma  gyar  or  szág!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.01 Déli harangszó a ruzsai
Urunk Színeváltozása római katolikus
templomból 12.01 Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40
Sporthírek 12.46 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Üt-
köző 13.30 Tanúim lesztek – a Római Katolikus Egyház
fél  órája 14.00 Krónika 14.05 Jász Attila: Csendes Toll éle-
te, avagy A–Z örökké valóság 14.30 Felfedező – az egész -
ségről 15.00 Krónika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők
15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Króni-
ka 16.10 Jó napot, Ma  gyar  or  szág! 17.55 Sporthírek 18.00
Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00
Krónika 19.05 Sportvilág 20.00 Krónika 20.10 A különleges
Meditittimó kalandjai 20.25 Vers napról napra 20.30 Édes
anyanyelvünk 20.35 XX. századi történelem 21.00 Krónika
21.05 Az Este 21.30 Nagyok 22.00 Krónika 22.25 Sporthí-
rek 22.30 Sorstalanság 23.00 Krónika 23.05 Igéző 23.10
Ütköző 23.35 A Hely 24.00 Himnusz 0.10 Vendég a háznál
0.30 Az Este 1.00 Nagyok 1.30 Jász Attila: Csendes Toll
élete, avagy A–Z örökké valóság

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Cine-java – a
legjobb filmzenék 10.00 Muzsikáló délelőtt
12.00 Hírek 12.05 Népzene 12.35 Hangver-
seny Johannes Brahms műveiből a Svájci
Olasz Rádió Stelio Molo Auditóriumában, 1.
Tizenhat keringő op. 39 (Alexander Gurning,
Akane Sakai – zongora), 2. – Georg Fried-

rich Daumer versei: Szerelmi dalkeringők (Svájci Rádió- és
Televízió Énekkara, karig.: Diego Fasolis, Gabriela Montero,
Martha Argerich – zongora), 3. Változatok egy Haydn-témá-
ra op. 56b (Martha Argerich, Polina Leschenko – zongora),
4. VI. ma gyar tánc (Géza Hosszu-Legocky, Akane Sakai –
zongora), 5. Cigánydalok op 103 (Svájci Rádió-és Televízió
Énekkara, Akane Sakai – zongora) 13.55 Az Új-Zélandi
Szimfonikus Zenekar hangversenye 15.00 Dankó hírek
15.05 Muzsikáló délután 16.30 Játék 17.00 Hírek. Időjárás
19.00 Prológ. Georges Bizet: Dzsamile 19.35 Opera.
 Georges Bizet: Dzsamile. Egyfelvonásos opera 20.40 A
Calefax Reed Kvintett hangversenye. Tagjai: Oliver Boek-
hoorn (oboa), Ivar Berix (klarinét), Raaf Hekkema (szaxo-
fon), Jelte Althuis (basszusklarinét), Alban Wesly (fagott),
1. Sebastián Aguilera de Heredia (cca 1565–1627) – Jelte
Althuis (1967–): Ensalada 22.00 Ars nova 23.00 Éjszakai
dzsesszklub 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Aktuális 1.55 Ne féljetek! 2.00 Mária-út 2.40 Keresztény gondolkodás az
újkorban 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Hit,
értelem, gyógyulás 4.15 Hitünk és életünk 5.00 Világosság rózsafüzér 5.40 Ne
féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30
Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző
7.05 Napindító 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek
9.00 Szentmise – Budapest II., Sarlós Boldogasszony- (Újlaki) templomból
9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.45
Hírpercek 10.50 Olvasásóra 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi ima-
óra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Fájdalmas
rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi
irodalom 13.25 Fehér barátok 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15
Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmas-
ság órája 15.15 Dicsőséges rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Tanúságtétel
16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00
Beszéljük meg! 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret
19.25 Az igazság szabaddá tesz 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiál-
tás 20.16 Nagyhét 20.55 Hírpercek 21.05 Lépcsők 21.55 Hírpercek 22.00 Aktu-
ális 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Valóságos
jelenlét 23.30 Üdvözlégy oltáriszentség! 23.40 Zsolozsma 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

5.15 E.ON férfi vízilabda OB I – Tigra-
ZF-Eger–UVSE Hunguest Hotels
(ism.) 6.30 Sporthíradó 7.30 Múlt és
jelen (ism.) 8.05 Kosárlabda magazin
(ism.) 9.00 Kézilabda-magazin (ism.)
10.00 Sporthíradó 10.30 FIFA 2022-
es Labdarúgó-vb selejtező – San Ma-
rino–Ma  gyar  or  szág (ism.) 12.25 Út
Tokióba (ism.) 13.00 Sporthíradó
13.30 K&H női kézilabda liga – FTC-
Rail Cargo Hungária–Dunaújvárosi
KKA (ism.) 15.15 UEFA BL-magazin
(ism.) 15.40 Bokszutca (ism.) 16.10
Fradi Tv 16.40 Út a Puskásba 17.15
Sporthíradó 17.30 Felvezető műsor
18.00 UEFA Labdarúgó U–21-es Eb –
Hollandia–Ma  gyar  or  szág csoportkör
mérkőzés (élő) 19.45 Értékelő műsor
20.30 Felvezető műsor 21.00 UEFA
Labdarúgó U–21-es Eb – Olaszor-
szág–Szlovénia csoportkör mérkőzés
(élő) 22.45 Értékelő műsor 23.00
 Góóól! (ism.)
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7.25 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.37, 22.30 Zsolozs-
ma 8.00 Szentmise 8.45, 17.45 Ró-
zsafüzér 9.20, 22.45 Élet az egyház-
ban – Szerzetesek tere 10.05 Öröm-
híreink Dió-héjban – Diószegi László
műsora 11.00, 19.50 Nyitott szemmel
– Húsvéti készülődés 12.00 Mária kö-
szöntő; Hírek 13.00 Szentségimádás
14.00 Igeforrás – Bábel Balázs atya
műsora 15.00 Irgalmasság órája
15.30 Képújság 16.00 Párbeszéd
(ism.) 17.00 Szentmise 18.20 Gye-
reksarok 18.50 Homília 19.05 Élet az
egyházban (ism.) 20.45 Budai híradó
21.00 Mária köszöntő 21.30 Párbe-
széd (szombati ism.) 23.35 Képújság

5.30 Hírnök 6.00 Vatikán Világa (ism.)
7.30 Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 8.25 A nap szent-
je 8.30 Szentmise (élő) 9.10 dél  előtt
(élő) 11.30 Hírnök 12.00 Szentmise
12.40 Szeretve szeretni (ism.) 13.40
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
14.00 EWTN Daily Mass – an gol
nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az Isteni
Irgalmasság rózsafüzére 15.30 Hír-
nök 16.00 Rosarium – fájdalmas ró-
zsafüzér imádság 16.30 Napi gondo-
latok az evangéliumról 16.40 Venite
Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
18.00 Angelica anya tanítása – Mot-
her Angelica Live Classics 19.30 Hír-
nök 20.00 Szentmise 21.00 Amit ér-
zek... – Bányai Miklós in ter ak tív mű-
sora ( (ism.) 22.10 dél  előtt (ism.)

6.30 Informátor (ism.) 7.00 Híradó 7.30
Plusz mínusz (ism.) 8.00 Híradó 8.30
Ma  gyar  or  szág élőben extra (ism.) 9.00
Híradó 9.30 Ma  gyar  or  szág élőben
(ism.) 10.00 Híradó 10.30 Televíziós
vásárlás 11.00 Hírek 11.05 Ma  gyar  or -
szág élőben extra (ism.) 11.30 Az Ope-
ratív Törzs élő sajtótájékoztatója 12.00
Híradó 12.30 Plusz mínusz (ism.)
13.00 Hírek 13.05 Vetítő (ism.) 14.00
Hírek 14.05 Ma  gyar  or  szág élőben
(ism.) 14.30 Paletta 15.00 Híradó
15.30 Budapesti srácok (ism.) 16.00
Hírek 16.05 Sajtóklub (ism.) 17.00 Hír-
adó 17.30 Plusz mínusz 18.00 Híradó
18.30 Ma  gyar  or  szág élőben extra
19.00 Híradó 19.30 Ma  gyar  or  szág élő-
ben 20.00 Hírek 20.05 Riasztás 21.00
Hírek 21.05 Keménymag 22.00 Híradó

4.00 Az én kis családom, 97. 4.50 Te-
leshop 5.15 Barátok közt – Ma gyar
filmsorozat, 10303–10304. (ism.) 6.00
Reggeli – Élő magazinműsor 9.05 Te-
leshop 12.15 Fókusz – Közszolgálati
magazin (ism.) 13.10 Cápák között –
A show-műsor, 3/6. (ism.) 14.25 Ke-
resztanyu, 61. A vendég (ism.) 15.55
Az ígéret, 61. 17.05 Barátok közt –
Ma gyar filmsorozat, 10305–10306.
18.00 RTL Híradó – Esti kiadás (élő)
18.55 Fókusz – Közszolgálati maga-
zin (élő) 19.40 Keresztanyu – Ma gyar
filmsorozat, 62. Ki húzza a rövideb-
bet? 21.05 A mi kis falunk – Ma gyar
vígjátéksorozat, 4/4. A zebra 22.15
Házon kívül 22.50 XXI. század – a le-
gendák velünk élnek 23.20 RTL Hír-
adó – Késő esti kiadás

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 14.50 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle
9.05 Egymás közt 10.05 Kerengő
(MKR) 10.45, 19.50 A lélek szava
11.05 Cseperedő 11.30, 23.05 Vatiká-
ni Rádió 12.05 Egyházi hírek 12.15
Evangélium; Szólj, Uram! 13.05
Nosztalgiacsokor 14.05 Az erdő fohá-
sza 14.35 Legyetek szentek! 15.05
Templom-tér-kép (MKR) 15.30, 23.25
Hitvalló 16.05 Kívánságműsor 16.30
Iránytű 17.00 Regionális hírek 17.15
Kora esti hírmondó 17.40 Regionális
sporthírek 18.00 Rózsafüzér 18.35
Könyv-jelző (ism.) 19.15 Mustármag
19.45 Esti mese 20.05 Egyházfórum
21.05 Kávéház (ism.) 22.10 Minden-
napi egészségünk (ism.) 

6.00 David Attenborough: Afrika, 2.
7.00 A Windsor család a frontvonalon,
1. 8.00 A város rétegei, 2/7. 9.00 Vi-
lágraszóló találmányok, 3. 10.00 Ne
próbáld ki otthon!, 6/17. 11.00 Kézi-
könyv a túléléshez, 2/3. 12.00 Beépí-
tett főnök – Amerika, 10/2. 13.00 A
város rétegei, 2/8. 14.00 Világraszóló
találmányok, 4. 15.00 A vademberek
Ben Fogle-lal, 7/5. 16.00 Élet a fagy-
pont alatt, 6/8. 17.00 Ne próbáld ki
otthon!, 6/18. 18.00 Beépített főnök –
Amerika, 10/3. 19.00 A vademberek
Ben Fogle-lal, 7/6. 20.00 Élet a fagy-
pont alatt, 6/9. 21.00 A Duna – Árral
szemben, 7. 22.00 Sorsfordító pilla-
natok – az I. világháború, 2. 23.05 A
nácik felemelkedése, 2. 0.10 A vad-
emberek Ben Fogle-lal, 7/6.

8.00 Labdarúgás – Vb-selejtező, Al-
bánia–Anglia (ism.) 10.00 Televíziós
vásárlás 11.00 Labdarúgás – Vb-se-
lejtező, Bulgária–Olaszország (ism.)
13.00 Labdarúgás – Vb-selejtező,
Románia–Né  met  or  szág (ism.) 15.00
Labdarúgás – Vb-selejtezők, 2. ford.,
2. játéknap (ism.) 16.30 Mai helyzet
16.45 Kézilabda – El., férfiak, nyol-
caddöntő, 2. mérkőzés, Schaffhau-
sen–Montpellier (élő) 18.30 Kézilabda
– El., férfiak, nyolcaddöntő, 2. mérkő-
zés (élő) 20.30 Kézilabda – El., férfi-
ak, nyolcaddöntő, 2. mérkőzés (élő)
22.30 Labdarúgás – Vb-selejtező,
Belgium–Fehéroroszország 0.30 Lab-
darúgás – Vb-selejtező, Ciprus–Szlo-
vénia 2.30 Labdarúgás – Vb-selejte-
ző, Azerbajdzsán–Szerbia (ism.) 

5.15 Családi Titkok – Ma gyar reality-
sorozat, 169. 6.15 Mokka – Magazin-
műsor – Benne: Tények Reggel – Hír-
műsor 8.45 Mokkacino – Magazinmű-
sor 9.40 Teleshop 10.45 Csapdába
csalva – Né met dokureality-sorozat,
19. 11.15 Mintaapák – Ma gyar fikciós
sorozat, 182. 12.00 Tények Délben
12.30 Walker, a texasi kopó (ism.)
13.35 Walker, a texasi kopó, 87.
14.35 Tiéd az életem – Mexikói film-
sorozat, 61. 15.40 Az én lányom –
Tö rök filmsorozat, 61. 16.45 A bosszú
csapdájában – Tö rök filmsorozat,
105. 18.00 Tények 18.45 Tények
Plusz 19.40 Exatlon Hungary – Ext-
rém sport-reality, 67. 22.40 Baywatch
– Ame ri kai akcióvígjáték (ism.) 1.10
Walker, a texasi kopó (ism.)

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Művészbejáró 11.00 Hírek
11.10 RefTér 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Művészbejáró (ism.) 19.00 Régió kró-
nika 19.30 Esti nyugalom 20.00 Hírek
20.10 RefTér (ism.) 21.00 Hírek 21.10
Mindennapi irodalom 22.00 Hírek
22.10 Zenesáv

8.00 Alsós – Sulikalandok, 1. osztá-
lyosoknak 8.15 Alsós – Sulikalandok,
2. osztályosoknak 8.30 Felsős 9.00
Érettségi 11.30 Ma  gyar  or  szág törté-
nete 12.00 Szólalj meg! 13.05 Koro-
nás sas, 129. 13.25 Vers (ism.) 13.50
Bástyasétány hetvennégy – Ma gyar
filmszatíra 15.05 Lajos és Laci 15.20
Jó tudni! 15.55 Mestersége színész
16.55 Koronás sas, 130. 17.20 Vers
17.30 II. János Pál pápa – Az ember,
aki megváltoztatta a világot 18.30 Ön
is tudja? 19.00 Librettó 20.00 Ez itt a
kérdés 21.00 Gyökössy Zsolt: A má-
sodik teríték – Az Újszínház előadása
22.20 Librettó (ism.) 23.20 Ez itt a
kérdés (ism.) 0.20 Vers (ism.) 0.25
Nagyok 0.55 Gyökössy Zsolt: A má-
sodik teríték

7.00 Labdarúgás. Serie A TIM, össze-
foglaló (ism.) 8.00 S.E.F.T. A Digi
Sport életmódmagazinja 8.10 Sport
24. A Digi Sport hírműsora 8.20 Lab-
darúgás. Serie A TIM (ism.) 10.10
Labdarúgás. Serie A TIM (ism.) 12.00
S.E.F.T. A Digi Sport életmódmaga-
zinja 12.10 Labdarúgás. Serie A TIM
(ism.) 14.00 Labdarúgás. Serie A TIM
(ism.) 15.50 Sport 24. A Digi Sport
hírműsora 16.00 Jégkorong. ICE
(ism.) 18.30 S.E.F.T. A Digi Sport élet-
módmagazinja 18.40 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 19.00 Tenisz. WTA-
torna, Miami (élő) 21.00 Labdarúgás.
UEFA Európa Liga (ism.) 22.50 Sport
24. A Digi Sport hírműsora 23.00 Lab-
darúgás. UEFA Európa Liga (ism.)
0.50 Sport 24. 1.00 Tenisz (élő)

8.50 G.I. Jane – Ame ri kai akciófilm
11.15 Harry Potter és a Halál ereklyéi
I. rész – Ame ri kai–an gol kalandfilm
14.10 Fiú a Marsról – Ame ri kai csalá-
di vígjáték – Fsz.: John Cusack,
Amanda Peet, Bobby Coleman, Oli-
ver Platt, Anjelica Huston, Joan Cu-
sack. R.: Menno Meyjes 16.20 Űr-
cowboyok – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Clint Eastwood, Tommy Lee Jones,
Donald Sutherland, Marcia Gay Har-
den 18.50 Különben dühbe jövünk –
Olasz–spa nyol akcióvígjáték – Fsz.:
Bud Spencer, Terence Hill, John
Sharp, Donald Pleasence 21.00 The
Commuter: Nincs kiszállás – Ame ri -
kai–fran cia akciófilm – Fsz.: Liam Ne-
eson, Vera Farmiga, Sam Neill 23.10
Vírus – Ame ri kai akciófilm

8.00, 14.30, 19.30 Jamie hétköznapi
kajái 8.30 Anna Olson házi sütemé-
nyei 9.00 Sütimester 10.15 Sütimester
– Krémek krémje 11.30 Jó szakács,
rossz szakács 12.00 Húsimádók klub-
ja 12.30 Hús hússal 13.00 Színek a
tányéron 13.30 Dóra a piacon 14.00
Martin kedvenc halételei 15.00 Piték
és pudingok 16.00 Martha Stewart –
Sütivilág 16.30 Jó szakács, rossz sza-
kács 17.00 Húsimádók klubja 17.30
Hús hússal 18.00 Színek a tányéron
18.30 Dóra a piacon 19.00 Martin ked-
venc halételei 20.00 Piték és pudingok
21.00 Sütimester 22.15 Sütimester –
Krémek krémje 23.30 Anna Olson há-
zi süteményei 24.00 Jó szakács, rossz
szakács 0.30 Hús hússal 1.00 Színek
a tányéron

8.00 Karácsonyi ének – Ame ri kai ani-
mációs film 9.30 Ütős csapat – Ame -
ri kai vígjáték – Fsz.: Seann William
Scott, Randy Quaid. R.: Danny Leiner
11.25 Labirintus – Bel ga film, 2. –
Fsz.: John Hurt, Tom Felton, Jessica
Brown Findlay 13.30 Grimm – Ame ri -
kai–cseh–an gol fantasztikus kaland-
film 15.50 Feketék fehéren – Ame ri kai
vígjáték – Fsz.: Marlon Wayans,
Shawn Wayans 18.00 Mark Felt, a
Watergate-botrány – Ame ri kai életraj-
zi dráma – Fsz.: Liam Neeson, Diane
Lane 20.00 Sötét vizeken – Ame ri kai
életrajzi dráma – Fsz.: Mark Ruffalo,
Anne Hathaway 22.35 Testvérbosszú
– Ame ri kai–ka na dai ak ció thril ler –
Fsz.: Willem Dafoe, Sean Patrick Fla-
nery. R.: Troy Duffy

6.00 Jóbarátok, 2–5. 8.00 Agymenők
– Ame ri kai vígjátéksorozat, 13–14.
8.55 Dawson és a haverok – Ame ri kai
vígjátéksorozat, 6/13. 9.50 Szívek
szállodája – Ame ri kai filmsorozat, 6–
7. 11.40 Doktor House – Ame ri kai
drámasorozat, 14–15. 13.35 Castle –
Ame ri kai akcióvígjáték-sorozat, 8/13.
14.25 A mentalista – Ame ri kai krimi-
sorozat, 6/4. 15.20 Doktor House –
Ame ri kai drámasorozat, 7/16. 16.10
Doktor House – Ame ri kai drámasoro-
zat, 7/17. 17.10 Castle – Ame ri kai ak-
cióvígjáték-sorozat, 8/14. 18.05 A
mentalista, 6/5. 19.00 Észbontók –
Műveletlenségi vetélkedő, 17–18.
21.00 Űrvihar – Ame ri kai sci-fi 23.20
Vén rókák – Ame ri kai krimivígjáték
1.20 Doktor House, 7/15.

6.40 Münchausen báró kalandjai –
An gol kalandfilm 9.15 80 nap alatt a
föld körül – An gol–ame ri kai kaland-
film, 2. 11.15 Tuti terv – Ame ri kai–ka -
na dai akcióvígjáték – Fsz.: Ryan Rey-
nolds. R.: William Phillips 13.15 Billy
Madison – A dilidiák – Ame ri kai vígjá-
ték – Fsz.: Adam Sandler. R.: Tamra
Davis 15.10 Sziki-szökevény – Né -
met–ame ri kai akcióvígjáték – Fsz.:
Leslie Nielsen, Richard Crenna 16.50
A kívülálló – Ame ri kai–né met akció-
film – Fsz.: Woody Harrelson, Ben
Foster 19.10 Oviapu – Ame ri kai vígjá-
ték – Fsz.: Eddie Murphy, Jeff Garlin.
R.: Steve Carr 21.00 Hirtelen halál –
Ame ri kai ak ció thril ler – Fsz.: Jean-
Claude van Damme 23.10 Freddy vs.
Jason – Ame ri kai–olasz horror

Egyetlen felajánlott mise végtelenül többet ér minden egyéb műnél,
amit véghez vihetnék.

Boldog Charles de Foucauld

Film Mánia – 20.00

Sötét vizeken
Amerikai életrajzi dráma (2019) • Különösen érdekesek azok a
filmek, amelyek megtörtént eseményeket dolgoznak föl. A Todd
Haynes rendezte alkotás főhőse Robert Bilott ügyvéd (Mark Ruf-
falo, jobbra), aki rájött, hogy a világ egyik legnagyobb vegyi gyá-

ra mérgezi egy kisváros ivóvizét. A városkában egyre több a da-
ganatos beteg, gyerekek, idősek halnak meg, ráadásul több száz
állat is elpusztul. A férfi fáradhatatlan, és jogi úton igyekszik a la-
kókat megvédeni. A küzdelem igencsak aránytalan, hiszen egy
gyáróriás ellen ki merne szembeszállni, ám Robert nem adja föl.
Még akkor sem, amikor már a családja és saját személyes bizton-
sága is veszélybe kerül. Az izgalmas és sokszor félelmetes film-
ben számos híresség szerepel, például az Oscar-díjas Anne Hat-
haway és Tim Robbins. (gajdó)

n A nap műsora
Kábel: DIGI budapesti vételkörzet

Online adás: www.apostoltv.hu
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14.25 Lexikon – Így illik
14.30 Család-barát (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Hrvatska Kronika
17.15 Ecranul nostru
17.45 Mozogj otthon! – Eszközünk a

szék: felállunk – leülünk
17.55 Ridikül (ism.)
18.55 Fogd a kezem!, I., 151/33.
19.40 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/26.
(ism.)

10.35 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 A világ egy terített asztal – Né -

met ismeretterjesztő sorozat
13.25 Sorsok útvesztője – Tö rök té-

véfilmsorozat, 401/312.
14.20 Almárium
15.10 Rex felügyelő – Elit alakulat –

Olasz bűnügyi tévéfilmsorozat, I.,
12/2. – Veszélyes társaság (ism.)

15.55 Alpesi őrjárat – Olasz tévéfilm-
sorozat, IV., 20/11.

17.05 Ridikül – Megelőzés elnapol-
va?

18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 A légy – Ma gyar rajzfilm
18.50 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/27.
19.40 Rex felügyelő – Elit alakulat –

Olasz bűnügyi tévéfilmsorozat, I.,
12/3.

20.35 Skan di náv Lottó
20.50 Sanditon – An gol tévéfilmsoro-

zat, 8/4.
21.45 Paganini – Az ördög hegedűse

– Olasz–osztrák életrajzi film
23.40 Kenó
23.50 Nők vészhelyzetben – Fran cia

tévéfilmsorozat, 6/1.
10.45 Pietro szigete – Olasz bűnügyi

tévéfilmsorozat, III., 12/5.
11.45 Rúzs és selyem
12.10 Novum
12.40 Noé barátai
13.10 Ma gyar Krónika
13.35 Kárpát-medence (ism.)
14.00 Világ (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Család’21 (ism.)
16.15 Élő egyház (ism.)
16.45 Kárpát-medence (ism.)
17.05 Hajnali gondolatok (ism.)
17.15 Almárium (ism.)
18.10 Mesterember
18.40 Muzsika-szó
19.15 Élő népzene
19.45 Jó ebédhez szól a nóta
10.45 Rome Reports – Vatikáni hír-

adó
11.10 Neked szól! (ism.)
11.15 Ő és én (ism.)
11.20 Isten kezében (ism.)
11.50 A miniszter – Ma gyar tévéjáték
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Hrvatska Kronika (ism.)
13.45 Ecranul nostru (ism.)
14.20 Ma gyar gazda (ism.)
14.40 Mesterember (ism.)
15.15 Család-barát (ism.)
16.40 Hazajáró
17.10 Ízőrzők
17.40 Ma  gyar  or  szág finom
18.00 Gasztroangyal – Mandulából

marcipán, gesztenyéből geszte-
nyepüré

19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Önök kérték (ism.)
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül – Megelőzés elnapol-

va? (ism.)
22.35 Budapest ostroma – Ma gyar

dokumentumfilm-sorozat, 2/1.
23.25 Hazajáró
24.00 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Önök kérték (ism.)
12.25 A miniszter – Ma gyar tévéjáték

(ism.)
13.25 Ma gyar történelmi arcképcsar-

nok
13.55 Ma  gyar  or  szág finom (ism.)
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Itthon
vagy! (ism.) 11.00 Híradó 11.10 Időjá-
rás 11.15 Biztonságban itthon! 11.30
Hírek 12.00 Déli harangszó 12.01 Hír-
adó 12.35 Időjárás-jelentés 12.55–
17.54 Ma dél  után. Benne: 12.50 V4
Híradó 13.00 Híradó 13.10 Időjárás-
jelentés 13.30 Hírek 13.35 Ma dél -
után 14.00 Híradó 14.30 Hírek 14.35
Kárpát medence (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Hírek 15.35 Esély (ism.) 16.00
Híradó 16.30 Hírek 16.35 Summa –
Gazdasági magazin (ism.) 17.00 Hír-
adó 17.30 Hírek 17.35 Világ (ism.)
17.54–21.50 Ma este. Benne: 18.00
Híradó 19.00 Hírek 19.05 Biztonság-
ban itthon! (ism.) 19.30 Híradó 21.00
Híradó 21.25 V4 Híradó 21.30 Világ-
híradó 21.50–24.00 Ma éjjel. Benne:
22.00 Híradó 23.00 Híradó 23.20 An -
gol nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű
hírek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

5.30 Merülj, Olly merülj! 5.55 Luna
Petunia 6.20 A Fikszik 6.25 Kelj fel,
Marci! 6.50 Múmin-völgyi kalandok
7.15 Maja, a méhecske 7.25 Rubi
Szivárványiában 7.55 Manó Benő és
Lili hercegnő apró királysága 8.05
Fancy Nancy Clancy 8.30 Barátaim:
Tigris és Micimackó 8.55 Mickey egér
játszótere 9.15 Jake és Sohaország
kalózai 9.45 Wissper 9.55 Kismackó
kalandjai 10.05 Peppa malac 10.10

Luna Petunia 10.35 A kockásfülű nyúl
10.45 Vízipók-Csodapók 10.50 Frakk,
a macskák réme 11.00 Mirr-Murr kan-
dúr kalandjai 11.10 Ma gyar népme-
sék 11.15 Pityke 11.25 Kérem a kö-
vetkezőt! 11.35 Mézga Aladár külö-
nös kalandjai 12.00 Varázslók a Wa-
verly helyből 12.25 Állati küldetés
12.55 M2 matricák 13.00 Ma-ma-
mackók: Björn és Bucky 13.15 Pán
Péter legújabb kalandjai 13.40 Alvin
és a mókusok 14.00 Pat, a kutya
14.10 A Mancs őrjárat 14.35 Mouk
14.45 Ici-pici cicák 14.55 Találd ki,
mennyire szeretlek! 15.20 Manó Be-
nő és Lili hercegnő apró királysága
15.30 Rubi Szivárványiában 16.00
Gyerekversek 16.03 Hetedhét kaland
16.15 Pán Péter legújabb kalandjai
16.35 Múmin-völgyi kalandok 17.00
Fancy Nancy Clancy 17.25 Barátaim:
Tigris és Micimackó 17.50 Mickey
egér játszótere 18.10 Jake és Soha-
ország kalózai 18.35 Geronimo Stil-
ton 19.00 Alvin és a mókusok 19.20 A
Mancs őrjárat 19.45 Peppa malac
19.50 Hetedhét kaland 

20.10 Violetta III., 80/79. 21.05 Én va-
gyok itt! 22.15 Daredevil III., 13/12.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40, 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.15 Benső végtelen 6.30 Hírtü-
kör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima
7.00 Szentmise közvetítése Buda-
pestről, a városmajori Jézus Szíve-
plébániatemplomból 7.50 Jegyzet –
Kipke Tamás olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 A föld sója 8.23
Műsorajánló 8.42 Heuréka – a tudo-
mány pillanatai 8.52 Tény-kérdés –
napi interjú 9.04 Akvarell – kulturális
paletta 9.30 Házunk táján (ism.)
10.04 Körkép – szombathelyi össze-
állítás 10.30 Varázsdoboz – mesés
irodalom 11.04 Pesti mesék 11.30
Dallamív 12.00 Harangszó 12.01 Úr-
angyala-imádság 12.08 Napi evan-
gélium (ism.) 12.30 Kitalálom! – zenei
közelkép 12.45 Guzsalyas – táncházi
muzsika 13.04 Hangárium – a köny-
nyűzene kiválóságai 13.30 Rádiós re-
génytár 14.04 Vendég-oldal – váloga-
tás a Szent István Rádió műsorából
15.04 Pályám emlékezete (ism.)
15.30 Körkép – debreceni, kiskőrösi
és pécsi összeállítás 16.04 Anziksz
16.30 Mozgásban 17.04 Kerengő –
közéleti beszélgetések 18.04 Házunk
táján – családi magazin 18.30 Hírtü-
kör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Ha-
rangszó 19.01 Rózsafüzér-imádság
19.35 Varázsdoboz (ism.) 20.04 Miért
szeretem? 20.17 Jegyzet (ism.) 20.27
Műsorajánló 20.30 Akvarell – kulturá-
lis paletta (ism.) 21.04 Adja tovább a
mikrofont 21.30 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 21.50 Napi evan-
gélium (ism.) 22.04 Kerengő – köz-
életi beszélgetések (ism.) 23.00 Rádi-
ós regénytár – a dél  utáni adás ismét-
lése 23.30 Zenei kincsestár 0.03 An-
gyalok citeráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 9.05 Napközben 11.00 Krónika
11.05 A Hely 11.30 Vendég a háznál
11.55 Harangszöveg 12.01 Déli harang-
szó a végvári református templomból
12.01 Déli krónika 12.35 Közlekedés
12.40 Sporthírek 12.46 Vízállásjelentés 13.00 Krónika
13.05 Ütköző 13.30 Minden időben – a Református Egy-
ház fél  órája 14.00 Krónika 14.05 Jász Attila: Csendes Toll
élete, avagy A–Z örökké valóság 14.30 Felfedező – a gaz-
daságról 15.00 Krónika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők
15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Króni-
ka 16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Ma  gyar  or  szág! 17.50
Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok
nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 Sportvilág
20.00 Krónika 20.10 A különleges Meditittimó kalandjai
20.25 Vers napról napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35
Egyszer volt... 21.00 Krónika 21.05 Az Este 21.30 Nagyok
22.00 Krónika 22.25 Sporthírek 22.30 Sorstalanság 23.00
Krónika 23.05 Igéző 23.10 Ütköző 23.35 A Hely 24.00 Him-
nusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég a háznál 0.30 Az Este
1.00 Nagyok 1.30 Jász Attila: Csendes Toll élete, avagy A–
Z örökké valóság 2.00 Kalendárium

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Évfordulók 10.00
Muzsikáló délelőtt 12.00 Hírek 12.05 Népze-
ne 12.35 A Győri Filharmonikus Zenekar
hangversenye 14.00 A Budapesti Vonósok
hangversenye. Vez.: Kamp Salamon. Km.:
Czabán Angelika (szoprán), Lutheránia
Énekkar, 1. Félix Mendelssohn-Bartholdy: h-

moll vonósszimfónia no 10, 2. Liszt Ferenc: Angelus –
Imádság az őrangyalokhoz, 3. Josef Rheinberger: Stabat
Mater op 138, 4. Max Reger: O wie selig seid ihr doch, ihr
Frommen – korálkantáta 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsi-
káló délután 16.30 Játék 17.00 Hírek. Időjárás 19.00 Össz-
hang – a zenei élet aktualitásai 19.35 A Purcell kórus és az
Orfeo Zenekar hangversenye. Vez.: Vashegyi György
22.00 Ars nova. – a XX–XXI. század zenéje. 30 év ma gyar
zeneszerzése – stúdiófelvételek (1992–2021) tükrében,
27. rész 1996., 1. rész 1. Hidas Frigyes: Szvit (Concentus
Hungaricus), 2. Dubrovay László: Solo no 11 (Geiger
György – trombita), 3. Hollós Máté: A nyíl és a dal – Henry
Wadsworht Longfellow versére (ELTE Női Kara, vez.:
Mind szen ty Zsuzsánna), 4. Balassa Sándor: Csaba királyfi
op. 46 (Ma gyar Rádió Szimfonikus Zenekara, vezényel: Li-
geti András) 23.00 Ma gyar Jazz. Binder Károly saját szer-
zeményeit zongorázza 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Hit és tudás 1.55 Ne féljetek! 2.00 Függőségről 2.55 Igéző 3.00 Az irgal-
masság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Kincsek a hagyományban 4.15 Hitünk
és életünk 5.00 Fájdalmas rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55
Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima
kereszténységünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító – reggeli maga-
zinműsor Lépes Lóránt atyával 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban
8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise – Budapest XIV., rákosfalvai Szent István ki-
rály-templom 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és
életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Tevékeny Szeretet 11.25 Zsolozsma – olvasmá-
nyos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismer-
tetés 12.15 Dicsőséges rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Audiencia 13.55 Hír-
percek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hír-
percek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Örvendetes rózsafü-
zér 15.55 Hírpercek 16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak
16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Keresők 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek
19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Inter arma caritas 19.45 Hírpercek 19.55
Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Nagyhét 20.40 Valóságos jelenlét 20.55 Hírper-
cek 21.05 Börtönben voltam és felkerestetek 21.55 Hírpercek 22.00 Szülessünk
újjá! 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Jászol és
Kereszt 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

4.35 Női röplabda Extraliga (ism.)
6.30 Sporthíradó 7.30 Bringasport
(ism.) 7.45 Jégkorong Erste Liga
10.00 Sporthíradó 10.30 UEFA Lab-
darúgó U–21-es Eb – Hollandia–Ma -
gyar  or  szág csoportkör mérkőzés
(ism.) 12.25 Bokszutca (ism.) 13.00
Sporthíradó 13.30 Fradi Tv (ism.)
14.00 UEFA Labdarúgó U–21-es Eb –
Olaszország–Szlovénia csoportkör
mérkőzés (ism.) 15.55 CHI – A Belső
Erő 16.25 Aranyoroszlánok 17.00
Sporthíradó 17.15 UEFA Euro 2020
magazin 17.45 Felvezető 18.00 UE-
FA Labdarúgó U–21-es Eb – Dánia–
Oroszország csoportkör mérkőzés
(élő) 19.45 Értékelő 20.00 Felvezető
20.45 FIFA 2022-es Labdarúgó-vb
selejtező – Andorra–Ma  gyar  or  szág
(élő) 22.30 Értékelő 23.30 Góóól 0.25
UEFA Labdarúgó U–21-es Eb – Hor-
vátország–Anglia 2.20 Jégkorong
Erste Liga 4.25 Pecatúra (ism.)
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7.25 Belső gerinctorna 7.37, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45, 17.45 Rózsafüzér 9.20, 19.05,
22.45 Vatikáni lelkigyakorlat – Raniero
Cantalamessa gondolatai 10.00,
19.45, 23.25 Nagyböjti konferenciabe-
széd – Pákozdi István üzenete 10.30,
21.30 Párbeszéd – Lelkesít-Ő 1.30
Apostolok fóruma (élő) 12.00 Mária kö-
szöntő; Hírek 13.00 Szentségimádás
14.00 Lélekemelő Károly atyával 15.00
Irgalmasság órája 15.30 Képújság
16.00 Imaszándék-fogadás – 06-1-
704-4444 (élő) 18.20 Apostolok fóruma
(ism.) 18.50 Ferenc pápa üzenete Ró-
mából 20.15 Összhang (ism.) 20.45
Budai híradó 21.00 Mária köszöntő

5.30 Hírnök 6.00 Rome Reports
(ism.) 7.00 Vatikán Világa (ism.) 7.30
Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 8.25 A nap szentje
8.30 Szentmise (élő) 9.10 dél  előtt
(élő) 11.30 Hírnök 12.00 Szentmise
13.40 Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 14.00 EWTN Daily Mass –
an gol nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az
Isteni Irgalmasság rózsafüzére 15.30
Hírnök 16.00 Rosarium 16.30 Napi
gondolatok az evangéliumról 16.40
Venite Adoremus (élő) 17.00 Szent-
mise 18.00 Angelica anya tanítása –
Mother Angelica Live Classics 19.10
Férfi (h)arcok Nagy Péter és Nagy
Zsolt műsora 19.30 Hírnök 20.00
Szentmise 21.00 Amit érzek... (ism.)
22.10 Dél  előtt (ism.)

6.30 Budapesti srácok (ism.) 7.00 Hír-
adó 7.30 Plusz mínusz (ism.) 8.00 Hír-
adó 8.30 Ma  gyar  or  szág élőben extra
(ism.) 9.00 Híradó 9.30 Ma  gyar  or  szág
élőben (ism.) 10.00 Híradó 10.30 Tele-
víziós vásárlás 11.05 Ma  gyar  or  szág
élőben extra (ism.) 11.30 Az Operatív
Törzs élő sajtótájékoztatója 12.00 Hír-
adó 12.30 Plusz mínusz (ism.) 13.00
Hírek 13.05 Vetítő (ism.) 14.00 Hírek
14.05 Ma  gyar  or  szág élőben (ism.)
14.30 Paletta 15.00 Híradó 15.30 Újra-
nyitott akták (ism.) 16.00 Hírek 16.05
Keménymag (ism.) 17.00 Híradó 17.30
Plusz mínusz 18.00 Híradó 18.30 Ma -
gyar  or  szág élőben extra 19.00 Híradó
19.30 Ma  gyar  or  szág élőben 20.00 Hí-
rek 20.05 Publi cafe 21.00 Hírek 21.05
Csörte 22.00 Híradó

4.00 Az én kis családom, 98. 4.50 Te-
leshop 5.15 Barátok közt – Ma gyar
filmsorozat, 10305–10306. (ism.) 6.00
Reggeli – Élő magazinműsor 9.05 Te-
leshop 12.15 Fókusz – Közszolgálati
magazin (ism.) 13.10 Apatigris – Ma -
gyar vígjátéksorozat, 2/5. (ism.) 14.25
Keresztanyu – Ma gyar filmsorozat,
62. Ki húzza a rövidebbet? (ism.)
15.55 Az ígéret, 62. 17.05 Barátok
közt – Ma gyar filmsorozat, 10307–
10308. 18.00 RTL Híradó – Esti kia-
dás (élő) 18.55 Fókusz – Közszolgá-
lati magazin (élő) 19.40 Keresztanyu
– Ma gyar filmsorozat, 63. A kígyó
21.05 A mi kis falunk – Ma gyar vígjá-
téksorozat, 4/5. Az ellenjelölt 22.15
Nagy szám – Riportfilmsorozat, 5.
23.25 RTL Híradó – Késő esti kiadás

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle 9.05
Múltunk pillérei 10.05, 22.10 Szószóló
10.45, 19.50, 22.50 A lélek szava
11.05 Az otthon ízei 11.30, 23.05 Vati-
káni Rádió 12.05 Egyházi hírek 12.15
Evangélium; Szólj, Uram! 13.05 Nem
középiskolás fokon (ism.) 13.40 Nép-
zenei kincsestár 14.05, 21.35 Úton és
útfélen 14.35 Neuma (ism.) 15.15 Hét-
végi levél (ism.) 15.30, 23.25 Hitvalló
16.05 Érték-adó 17.00 Regionális hí-
rek 17.15 Kora esti hírmondó 17.40
Regionális sporthírek 18.00 Rózsafü-
zér 18.35 MKR-portréműsor 19.15 Lí-
ceumi krónika 19.45 Esti mese 20.10
Beszélő könyvek 20.35 Kapcsolj rá!
(ism.) 21.05 Sziluett (ism.)

6.00 David Attenborough: Afrika, 3.
7.00 A Windsor család a frontvonalon,
2. 8.00 A város rétegei, 2/8. 9.00 Vi-
lágraszóló találmányok, 4. 10.00 Ne
próbáld ki otthon!, 6/18. 11.00 Kézi-
könyv a túléléshez, 2/4. 12.00 Beépí-
tett főnök – Amerika, 10/3. 13.00 Le-
nyűgöző bolygónk, a Föld, 1. 14.00 Vi-
lágraszóló találmányok, 5. 15.00 A
vademberek Ben Fogle-lal, 7/6. 16.00
Élet a fagypont alatt, 6/9. 17.00 Ne
próbáld ki otthon!, 6/19. 18.00 Beépí-
tett főnök – Amerika, 10/4. 19.00 A
vademberek Ben Fogle-lal, 7/7. 20.00
Élet a fagypont alatt, 6/10. 21.00 A Du-
na – Árral szemben, 8. 22.00 Sorsfor-
dító pillanatok – az I. világháború, 3.
23.05 A nácik felemelkedése, 3. 0.10
A vademberek Ben Fogle-lal, 7/7.

8.15 Kézilabda – El., férfiak, nyolcad-
döntő, 2. mérkőzés (ism.) 10.00 Tele-
víziós vásárlás 11.00 Tempó-magazin
(ism.) 11.30 Trash Talk (ism.) 12.30
Alley-Oop, 2021/12. (ism.) 13.30 Lab-
darúgás – Vb-selejtező, Luxembourg,
Luxemburg–Portugália (ism.) 15.30
Labdarúgás – Vb-selejtezők, 3. ford.,
1. játéknap (ism.) 17.00 E-sport – SIM
Liga GT bajnokság, 2. forduló 18.00
Arany pillanatok, 13 18.15 Mai hely-
zet 18.30 Kézilabda – BL, férfiak,
nyolcaddöntő, 1. mérkőzés, MOL-
Pick Szeged–THW Kiel (élő) 20.30
Kézilabda – Bajnokok Ligája, férfiak,
nyolcaddöntő, 1. mérkőzés, Nantes–
Kielce (élő) 22.30 Labdarúgás – Vb-
selejtező, Szarajevó, Bosznia-Herce-
govina–Fra  ncia  or  szág

5.15 Családi Titkok – Ma gyar reality-
sorozat, 170. 6.15 Mokka – Magazin-
műsor – Benne: Tények Reggel – Hír-
műsor 8.45 Mokkacino 9.40 Teleshop
10.45 Csapdába csalva – Né met do-
kureality-sorozat, 20. 11.15 Minta-
apák – Ma gyar fikciós sorozat, 183.
12.00 Tények Délben 12.30 Walker, a
texasi kopó (ism.) 13.35 Walker, a te-
xasi kopó, 88. Egy Ranger karácso-
nya 14.35 Tiéd az életem, 62. 15.40
Az én lányom – Tö rök filmsorozat, 62.
16.45 A bosszú csapdájában – Tö rök
filmsorozat, 106. 18.00 Tények 18.45
Tények Plusz 19.40 Exatlon Hungary
– Extrém sport-reality, 68. 22.40 Ma-
gánnyomozók – Ma gyar dokureality-
sorozat, 7. 23.45 Családi Titkok – Ma -
gyar realitysorozat (ism.)

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Köztünk élnek 11.00 Hírek
11.10 Találkozások 12.00 Régió kró-
nika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Köztünk élnek (ism.) 19.00
Régió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Találkozások (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.00 Alsós – Sulikalandok, 3. osztá-
lyosoknak 8.15 Alsós – Sulikalandok,
4. osztályosoknak 8.30 Felsős 9.00
Érettségi 11.30 Ma  gyar  or  szág törté-
nete 12.00 Szólalj meg! 13.05 Koro-
nás sas, 130. 13.25 Vers 13.50 Cse-
repek – Ma gyar játékfilm 15.20 A tu-
domány műhelyében 15.55 Ma gyar
zeneszerzők 16.55 Koronás sas, 131.
17.20 Vers 17.30 II. János Pál pápa –
Az ember, aki megváltoztatta a világot
18.30 Ön is tudja? – műveltségi vetél-
kedő 19.00 Librettó 20.00 Ez itt a kér-
dés 20.50 A légy 21.00 Müpart Clas-
sic-koncertek 23.10 Librettó (ism.)
0.05 Ez itt a kérdés (ism.) 1.05 Vers
(ism.) 1.10 Nagyok 1.35 Vezeklés –
Grúz filmdráma 4.00 Cserepek – Ma -
gyar játékfilm 5.30 Ön is tudja? (ism.)

7.00 Labdarúgás. Ligue 1, összefog-
laló (ism.) 8.00 S.E.F.T. A Digi Sport
életmódmagazinja 8.10 Sport 24. A
Digi Sport hírműsora 8.20 Labdarú-
gás. Ligue 1, ism, 10.10 Labdarúgás.
Ligue 1 (ism.) 12.00 S.E.F.T. A Digi
Sport életmódmagazinja 12.10 Lab-
darúgás. Ligue 1 (ism.) 14.00 Labda-
rúgás. Ligue 1 (ism.) 15.50 Sport 24.
A Digi Sport hírműsora 16.00 Jégko-
rong. Szlovák Extraliga (ism.) 18.30
S.E.F.T. A Digi Sport életmódmaga-
zinja 18.40 Sport 24. A Digi Sport hír-
műsora 19.00 Tenisz. WTA-torna, Mi-
ami (élő) 21.00 Labdarúgás. UEFA
Európa Liga (ism.) 22.50 Sport 24. A
Digi Sport hírműsora 23.00 Labdarú-
gás. UEFA Európa Liga (ism.) 0.50
Sport 24 1.00 Tenisz. WTA-torna (élő)

7.20 Hazárd megye lordjai: Irány Hol -
ly wood! – Ame ri kai akcióvígjáték 9.00
Elmentek otthonról – Fran cia vígjáték
10.45 Fél lábbal a paradicsomban –
Olasz vígjáték 12.40 Különben dühbe
jövünk – Olasz-spa nyol akcióvígjáték
14.45 Csúcsformában, 3. – Ame ri kai
akcióvígjáték 16.40 Sherlock Holmes:
Árnyjáték – Ame ri kai akcióvígjáték –
Fsz.: Robert Downey Jr, Jude Law,
Rachel McAdams, Jared Harris 19.00
Az időgép – Ame ri kai sci-fi akciófilm –
Fsz.: Guy Pearce, Jeremy Irons, Sa-
mantha Mumba, Mark Addy, Sienna
Guillory, Phyllida Law 21.00 I. e. 10
000 – Ame ri kai kalandfilm – Fsz.: Ste-
ven Strait, Camilla Belle, Cliff Curtis,
Joel Virgel 23.10 A barbár – Ame ri -
kai–ka na dai akciófilm

8.00, 14.30, 19.30 Jamie hétköznapi
kajái 8.30 Anna Olson házi sütemé-
nyei 9.00 Sütimester 10.15 Sütimester
– Krémek krémje 11.30 Jó szakács,
rossz szakács 12.00 Húsimádók klub-
ja 12.30 Hús hússal 13.00 Színek a
tányéron 13.30 Dóra a piacon 14.00
Martin kedvenc halételei 15.00 Piték
és pudingok 16.00 Martha Stewart –
Sütivilág 16.30 Jó szakács, rossz sza-
kács 17.00 Húsimádók klubja 17.30
Hús hússal 18.00 Színek a tányéron
18.30 Dóra a piacon 19.00 Martin ked-
venc halételei 20.00 Piték és pudingok
21.00 Sütimester 22.15 Sütimester –
Krémek krémje 23.15 Anna Olson há-
zi süteményei 23.45 Paprika Pékség
24.00 Jó szakács, rossz szakács 0.30
Hús hússal

8.20 LOL – Ame ri kai romantikus film-
dráma 10.20 Mark Felt, a Watergate-
botrány – Ame ri kai életrajzi dráma –
Fsz.: Liam Neeson, Diane Lane 12.25
A fülenincs nyúl, 2. – Né met romanti-
kus vígjáték – Fsz.: Tom Beck, Annika
Blendl. 14.55 Dzsungeltúra lúzerek-
nek – Ame ri kai–an gol akcióvígjáték –
Fsz.: Jean-Claude van Damme,
Adam Brody. R.: Rob Meltzer 16.50
Ame ri kai Hófehérke – Ame ri kai vígjá-
ték – Fsz.: Amanda Bynes, Sara Pax-
ton. R.: Joe Nussbaum 19.00 Van az
a pénz, ami megbolondít – Ame ri kai
vígjáték – Fsz.: Diane Keaton, Queen
Latifah. R.: Callie Khouri 21.00 A gép
– An gol sci-fi – Fsz.: Toby Stephens,
Caity Lotz 22.45 A gengszter, a zsaru
és az Ördög – Dél-ko re ai akciókrimi

6.00 Jóbarátok – Amerikai vígjátékso-
rozat, 5–8. 8.00 Agymenők – Ame ri -
kai vígjátéksorozat, 15–16. 8.55 Daw-
son és a haverok – Ame ri kai vígjáték-
sorozat, 6/14. 9.50 Szívek szállodája
– Ame ri kai filmsorozat, 8–9. 11.40
Doktor House – Ame ri kai drámasoro-
zat, 16–17. 13.30 Castle – Ame ri kai
akcióvígjáték-sorozat, 8/14. 14.20 A
mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
6/5. 15.15 Doktor House – Ame ri kai
drámasorozat, 7/18–19. 17.05 Castle
– Ame ri kai akcióvígjáték-sorozat,
8/15. 18.05 A mentalista – Ame ri kai
krimisorozat, 6/6. 19.00 Észbontók –
Műveletlenségi vetélkedő, VI. 21.00
Sztriptíz – Ame ri kai filmdráma 23.25
Ízlések és pofonok – Ame ri kai–auszt -
rál romantikus vígjáték

8.45 80 nap alatt a föld körül – An gol–
ame ri kai kalandfilm, 3. 10.45 A Féreg
akcióba lép – Ame ri kai–né met–bel ga
akcióvígjáték 12.25 Charlie angyalai:
Teljes gázzal – Ame ri kai akcióvígjáték
– Fsz.: Drew Barrymore. R.: McG
14.30 Üldözési mánia – Ame ri kai–ka -
na dai vígjáték – Fsz.: Cuba Gooding
Jr, Whoopi Goldberg. R.: Jerry Zucker
16.50 Asterix és Obelix: A Kleopátra
küldetés – Fran cia–né met–vígjáték –
Fsz.: Gérard Depardieu, Christian
Clavier 19.00 Bérgyilkos a szomszé-
dom – Ka na dai–ame ri kai akcióvígjá-
ték – Fsz.: Bruce Willis, Matthew
Perry 21.00 Kiképzőtábor – Ka na dai–
ame ri kai–né met akciófilm – Fsz.:
John Travolta, Samuel L. Jackson
22.50 Serenity – Ame ri kai sci-fi

Ne szabjunk korlátokat kéréseinknek, mint ahogy Isten sem korlátozta
imáink hatalmát, mint ahogy jóságának sincsenek korlátai.

Boldog Charles de Foucauld

M5 – 21.00

MüpArt Classic: 
Szokolay Sándor-emlékkoncert

Magyar koncertfilm (2016) • Dúljon bármiféle stílusvita Európa
vagy hazánk zeneértői között, abban bízvást egyetérthetünk,
hogy Szokolay Sándor mindenkié. Pályájának egyéni íve, műve-
inek sajátos hangvétele egyedülivé teszi a magyar zeneszerzők
sorában, ugyanakkor mindannyian tudunk kapcsolódni hozzá.
Az evangélikus hitét, magyarságát és életvidám természetét
mindvégig hűségesen őrző Szokolay Sándort első nemzetközi si-
kere (Vérnász) sem szédítette meg: rendületlenül komponált, vál-
tozatos műfajokban. Darabjainak egyik legnagyobb értője, Kocsis
Zoltán vezényli a mester tiszteletére rendezett hangversenyen
Szokolay bravúros Trombitaversenyét, a Vérnászt összefoglaló szvi-
tet és a páneurópai piknik emlékére született Nyitány-fantáziát. Az
ünnepi emlékezést Kodály és Bartók egy-egy művének felhang-
zása teszi teljessé. (PaksaB)

n A nap műsora
Kábel: DIGI budapesti vételkörzet

Online adás: www.apostoltv.hu
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14.25 Lexikon – Így illik
14.30 Család-barát (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Slovenski Utrinki
17.15 Alpok-Duna-Adria
17.45 Mozogj otthon!
17.55 Ridikül (ism.)
18.50 Fogd a kezem!, I., 151/34.
19.40 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/27.
(ism.)

10.30 Világörökség Portugáliában –
Por tu gál dokumentumfilm-sorozat

11.00 Meditációk egy monostorból –
An gol dokumentumfilm-sorozat,
3/1.

12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 A világ egy terített asztal – Né -

met ismeretterjesztő sorozat –
Etiópia

13.25 Sorsok útvesztője – Tö rök té-
véfilmsorozat, 401/313.

14.20 Almárium
15.10 Rex felügyelő – Elit alakulat –

Olasz bűnügyi tévéfilmsorozat, I.,
12/3. (ism.)

16.00 Alpesi őrjárat, IV., 20/12.
17.05 Ridikül – Böjtölés, avagy a

testi-lelki megtisztulás
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/28.
19.40 Rex felügyelő – Elit alakulat –

Olasz bűnügyi tévéfilmsorozat, I.,
12/4.

20.30 Fábry
21.55 Munkaügyek – IrReality Show
22.20 Kenó
22.25 A galamb papné – Ma gyar té-

véfilm
10.20 Nők vészhelyzetben – Fran cia

tévéfilmsorozat, 6/2.
11.25 Pietro szigete – Olasz bűnügyi

tévéfilmsorozat, III., 12/6.
12.20 Novum
12.45 Noé barátai
13.15 Ma gyar Krónika
13.40 Ma gyar gazda (ism.)
14.00 Kék bolygó (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Novum – Tudományos isme-
retterjesztő sorozat (ism.)

16.25 Summa – Gazdasági magazin
(ism.)

16.55 Világ (ism.)
17.15 Hajnali gondolatok (ism.)
17.20 Almárium (ism.)
18.15 Mesterember
18.45 Muzsika-szó
19.15 Élő népzene
19.45 Jó ebédhez szól a nóta
10.15 Katolikus szentmise – Isten-

tisztelet – Közvetítés (ism.)
11.25 Rang és mód – Ma gyar tévéjá-

ték
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Slovenski Utrinki (ism.)
13.45 Alpok-Duna-Adria (ism.)
14.20 Kék bolygó (ism.)
14.45 Noé barátai (ism.)
15.15 Az özvegy és a százados –

Ma gyar játékfilm
16.40 Szerelmes földrajz (ism.)
17.10 Ízőrzők
17.40 Ma  gyar  or  szág finom
18.00 Gasztroangyal – Eszik, iszik,

sosem alszik...
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Szenes Iván írta
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül – Böjtölés, avagy a

testi-lelki megtisztulás (ism.)
22.30 Történetek a Ma gyar Állami

Népi Együttesről – Ma gyar doku-
mentumfilm-sorozat, 3/1. (ism.)

23.30 Hazajáró – Ma gyar ismeretter-
jesztő filmsorozat

24.00 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Szenes Iván írta (ism.)
12.20 Rang és mód – Ma gyar tévé-

játék (ism.)
13.45 Ma  gyar  or  szág finom (ism.)
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó, sporthírek (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Unió27
11.00 Híradó 11.10 Időjárás 11.15
Biztonságban itthon! 11.30 Hírek
11.35 Élő egyház (ism.) 12.00 Déli
harangszó 12.01 Híradó 12.35 Időjá-
rás 12.55–17.54 Ma dél  után. Benne:
12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó 13.10
Időjárás-jelentés 13.30 Hírek 13.35
Ma dél  után 14.00 Híradó 14.10 Időjá-
rás-jelentés 14.30 Hírek 14.35 Esély
(ism.) 15.00 Híradó 15.30 Hírek 15.35
Unió27 (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hí-
rek 16.35 Kék bolygó (ism.) 17.00
Híradó 17.30 Hírek 17.35 Család’ 21
17.54–21.50 Ma este. Benne: 18.00
Híradó 19.00 Hírek 19.05 Biztonság-
ban itthon! (ism.) 19.30 Híradó 21.00
Híradó 21.25 V4 Híradó 21.30 Világ-
híradó 21.50–24.00 Ma éjjel. Benne:
22.00 Híradó 23.00 Híradó 23.20 An -
gol nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű
hírek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

5.20 Mirr-Murr kandúr kalandjai
5.30 Merülj, Olly merülj! 5.55 Luna
Petunia 6.20 A Fikszik 6.25 Kelj fel,
Marci! 6.50 Múmin-völgyi kalandok
7.15 Maja, a méhecske 7.25 Rubi
Szivárványiában 7.55 Manó Benő és
Lili hercegnő apró királysága 8.05
Fancy Nancy Clancy 8.30 Barátaim:
Tigris és Micimackó 8.55 Mickey egér
játszótere 9.15 Jake és Sohaország
kalózai 9.45 Wissper 9.55 Kismackó
kalandjai 10.05 Peppa malac 10.10
Luna Petunia 10.35 A kockásfülű nyúl
10.45 Vízipók-Csodapók 10.55 Frakk,
a macskák réme 11.00 Mirr-Murr kan-
dúr kalandjai 11.10 Ma gyar népme-
sék 11.15 Pityke 11.25 Kérem a kö-
vetkezőt! 11.35 Mézga Aladár külö-
nös kalandjai 12.05 Varázslók a Wa-
verly helyből 12.25 Állati küldetés
12.55 M2 matricák 13.00 Ma-ma-
mackók: Björn és Bucky 13.15 Pat, a
kutya 13.25 Mouk 13.35 Ici-pici cicák
13.45 Találd ki, mennyire szeretlek!
14.00 Manó Benő és Lili hercegnő
apró királysága 14.10 Rubi Szivárvá-
nyiában 14.35 Gyerekversek 14.40
Hetedhét kaland 14.50 Pán Péter leg-
újabb kalandjai 15.15 Múmin-völgyi
kalandok 15.40 Csodacsibe 17.00
Fancy Nancy Clancy 17.25 Barátaim:
Tigris és Micimackó 17.50 Mickey
egér játszótere 18.10 Jake és Soha-
ország kalózai 18.35 Geronimo Stil-
ton 19.00 Alvin és a mókusok 19.25 A
Mancs őrjárat 19.45 Peppa malac
19.50 Hetedhét kaland 

20.10 Megtalálsz Párizsban I., 26/20.
20.35 KiberMa 21.05 Én vagyok itt!
22.15 Daredevil III., 13/13.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora – a tegnap esti
adás ismétlése 6.00 Harangszó 6.15
Benső végtelen 6.30 Hírtükör 6.50
Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.50 Jegyzet –
Sarány István olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 Venite – egyházi
programajánló 8.23 Műsorajánló 8.42
Világújság – Táruljon fel csodálatos
világunk! Érdekességek, színes hírek,
újdonságok a Föld minden tájáról
8.52 Tény-kérdés – napi interjú 9.04
Akvarell – kulturális paletta 9.30 Há-
zunk táján – családi magazin (ism.)
10.04 Körkép – szombathelyi össze-
állítás 10.30 Varázsdoboz – mesés
irodalom 11.04 Az élet kérdései 11.30
Dallamív 12.00 Harangszó 12.01 Úr-
angyala-imádság 12.08 Napi evan-
gélium (ism.) 12.10 A Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora – a tegnap es-
ti adás ismétlése 12.30 Kitalálom! –
zenei közelkép 12.45 Guzsalyas –
népzenei műsor 13.04 Hangárium – a
könnyűzene kiválóságai 13.30 Rádiós
regénytár 14.04 Vendég-oldal – válo-
gatás a Szent István Rádió műsorá-
ból 15.04 Adja tovább a mikrofont
(ism.) 15.30 Körkép – debreceni, kis-
kőrösi és pécsi összeállítás 16.04 Ar-
cok és sorsok – fejezetek a ma gyar
katolikus egyház életéből 16.30 Moz-
gásban – sztárok és történetek Bra-
dányi Ivánnal 17.04 Művek és művé-
szek 17.30 Értékmentő 18.04 Házunk
táján – családi magazin 18.30 Hírtü-
kör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Ha-
rangszó 19.01 Rózsafüzér-imádság
19.35 Varázsdoboz – mesés irodalom
(ism.) 20.04 Miért szeretem? 20.17
Jegyzet (ism.) 20.27 Műsorajánló
20.30 Akvarell (ism.) 21.04 Őrtüzek
21.30 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 21.50 Napi evangélium (ism.)
22.04 Művek és művészek (ism.)
22.30 Értékmentő (ism.) 23.00 Rádi-
ós regénytár – a dél  utáni adás ismét-
lése 23.30 Zenei kincsestár 0.03 An-
gyalok citeráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Ma  gyar  or  szág!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.01 Déli harangszó a Mihá-
lyi Szentháromság római katolikus temp-
lomból 12.01 Déli krónika 12.40 Sporthírek 12.46 Vízállás-
jelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30 Tanúim lesztek
– a Római Katolikus Egyház fél  órája 14.00 Krónika
14.05 Jász Attila: Csendes Toll élete, avagy A–Z örökké va-
lóság 14.30 Felfedező – a tudomány világáról 15.00 Króni-
ka 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anya-
nyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közleke-
dés 16.10 Jó napot, Ma  gyar  or  szág! 17.55 Sporthírek 18.00
Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00
Krónika 19.05 Sportvilág 20.00 Krónika 20.10 A különleges
Meditittimó kalandjai 20.25 Vers napról napra 20.30 Édes
anyanyelvünk 20.35 100 éve történt 21.00 Krónika 21.05
Az Este 21.30 Nagyok 22.00 Krónika 22.25 Sporthírek
22.30 Sorstalanság 23.00 Krónika 23.05 Igéző 23.10 Ütkö-
ző 23.35 A Hely 24.00 Himnusz 0.10 Vendég a háznál 0.30
Az Este 1.00 Nagyok 1.30 Jász Attila: Csendes Toll élete,
avagy A–Z örökké valóság

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Összhang – a
zenei élet aktualitásai 10.00 Muzsikáló dél -
előtt 12.00 Hírek 12.05 Népzene 12.35 Da-
niel Hope (hegedűművész) élő felvételei a
karantén idejéből 13.45 Szvjatoszlav Richter
zenekari zongoraestjeiből. Km.: Fran cia
Nemzeti Zenekar. Vez.: Lorin Maazel, 1. Jo-

hann Sebastian Bach: f-moll zongoraverseny BWV 1056
(Párizs, 1964. május 12.), 2. Ludwig van Beethoven: C-dúr
zongoraverseny (Párizs, 1964. május 12.), 3. Szergej Pro-
kofjev: V. zongoraverseny 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsi-
káló délután 16.30 Játék 17.00 Hírek. Időjárás 19.00 Musi-
ca Sacra 19.35 Wolfgang Amadeus Mozart összes hege-
dűversenye – I. rész. Baráti Kristóf (hegedű) és a Prágai Fil-
harmónia hangversenye, 1. D-dúr hegedűverseny K 211, 2.
E-dúr adagio K 261, 3. C-dúr rondó K. 373, 4. D-dúr hege-
dűverseny K 218 20.32 A Ma gyar Rádió Szimfonikus Zene-
kara hangversenye Ludwig van Beethoven műveiből. Vez.:
Vásáry Tamás. Km.: Ránki Dezső (zongora), Horti Lilla
(szoprán), Horváth István (tenor), Hámori Szabolcs (bassz-
bariton), Ma gyar Rádió Énekkara (karig.: Pad Zoltán), 1. G-
dúr zongoraverseny, 2. Krisztus az Olajfák hegyén – orató-
rium 22.00 Ars nova – a XX–XXI. század zenéje 23.00 Jazz
a Márványteremben 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Dicsőséges rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Nagycsütörtök 1.55 Ne féljetek! 2.00 A hit kapuja 2.55 Igéző 3.00 Az irgal-
masság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Nagycsütörtök 4.15 Hitünk és életünk
5.00 Örvendetes rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek
6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima keresztény-
ségünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító Quirin Ágnessel és Baj záth
Ferenc atyával 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek
9.00 Aktuális 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és éle-
tünk 10.40 Hírpercek 10.50 A mi rádiónk 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és
napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15
Világosság rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek!
13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 A szentségek 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evan-
géliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00
Az irgalmasság órája 15.15 Fájdalmas rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00
Nagycsütörtök 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Nagycsütörtök
17.00 Szentmise – Budapest IX., Boldogasszony Iskolanővérek kápolnája
17.55 Hírpercek 18.00 Nagycsütörtök 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zso-
lozsma – esti dicséret 19.25 Nagycsütörtök 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló
20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Nagycsütörtök 20.55 Hír-
percek 21.05 Nagycsütörtök 21.55 Hírpercek 22.00 Nagycsütörtök 22.50 Néző-
pont 22.55 Hírpercek 23.00 Nagycsütörtök 23.20 Virrasztás Ma  gyar  or  szágért

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

5.30 Góóól (ism.) 6.30 Sporthíradó
7.30 Fradi Tv (ism.) 8.00 UEFA Lab-
darúgó U–21-es Eb – Horvátország–
Anglia csoportkör mérkőzés (ism.)
10.00 Sporthíradó 10.30 FIFA 2022-es
Labdarúgó-vb selejtező – Andorra–
Ma  gyar  or  szág mérkőzés (ism.) 12.25
UEFA Euro 2020 magazin (ism.)
13.00 Sporthíradó 13.30 UEFA Labda-
rúgó U–21-es Eb – Dánia–Orosz -
ország csoportkör mérkőzés (ism.)
15.30 Aranyoroszlánok (ism.) 16.00
Pecatúra 16.25 Öttusa 17.00 Sport-
híradó 17.15 FIFA-vb 2022 magazin
17.45 Felvezető 18.00 E.ON férfi vízi-
labda OB I (élő) 19.00 Értékelő 19.30
Felvezető 19.45 Röplabda Extraliga
mérkőzés (élő) 21.30 Értékelő 22.00
Sporthíradó 22.30 UEFA Labdarúgó
U–21-es Eb – Hollandia–Ma  gyar  or -
szág csoportkör mérkőzés (ism.) 0.30
E.ON férfi vízilabda OB I (ism.) 1.45
Röplabda Extraliga mérkőzés (ism.)
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7.40 Belső gerinctorna 8.00 Zsolozs-
ma 8.45 Rózsafüzér 9.20 Apostolok
fóruma (ism.) 10.00 Nagycsütörtöki
krizmaszentelés 11.00 Ferenc pápa
iraki apostoli útja – Érkezés és üdvöz-
letek 12.00 Mária köszöntő; Hírek
13.00 Szentségimádás 14.00 Igefor-
rás – Bábel Balázs műsora 15.00 Ir-
galmasság órája 15.30 Nyitott szem-
mel – Húsvéti készülődés 16.30 Kate-
kézis (ism.) 17.00 Az utolsó vacsora
szentmiséje; Virrasztás 20.00
Szentségimádás 21.00 Ferenc pápa
iraki apostoli útja – Találkozás a pa-
pokkal és szerzetesekkel 22.30 Zso-
lozsma 22.45 Élet az egyházban
(szombati ism.)

5.30 Hírnök 6.00 Angelica anya taní-
tása – Mother Angelica Live Classics
7.00 Rome Reports (ism.) 7.30 Hír-
nök 8.00 Vatikáni Rádió ma gyar nyel-
vű műsora 8.25 A nap szentje 8.30
Szentmise (élő) 9.10 dél  előtt (élő)
11.30 Hírnök 12.00 Szentmise 13.00
Vatikán Világa (ism.) 13.40 Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 14.00
EWTN Daily Mass – an gol nyelvű
szentmise (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 15.30 Hírnök
16.00 Rosarium 16.30 Napi gondola-
tok az evangéliumról 16.40 Venite
Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
19.30 Hírnök 20.00 Szentmise 21.00
Miért is? 22.00 Szentségimádás a
művészeti élet megújulásáért – Szik-
latemplom (élő)

6.30 Globál (ism.) 7.00 Híradó 7.30
Plusz mínusz (ism.) 8.00 Híradó 8.30
Ma  gyar  or  szág élőben extra (ism.) 9.00
Híradó 9.30 Ma  gyar  or  szág élőben
(ism.) 10.00 Híradó 10.30 Televíziós
vásárlás 11.00 Hírek 11.05 Ma  gyar  or -
szág élőben extra (ism.) 11.30 Az Ope-
ratív Törzs élő sajtótájékoztatója 12.00
Híradó 12.30 Plusz mínusz (ism.)
13.00 Hírek 13.05 Vetítő (ism.) 14.00
Hírek 14.05 Ma  gyar  or  szág élőben
(ism.) 14.30 Paletta 15.00 Híradó
15.30 Európai híradó (ism.) 16.00 Hí-
rek 16.05 Csörte (ism.) 17.00 Híradó
17.30 Plusz mínusz 18.00 Híradó
18.30 Ma  gyar  or  szág élőben extra
19.00 Híradó 19.30 Ma  gyar  or  szág élő-
ben 20.00 Hírek 20.05 Címlap 21.00
Hírek 21.05 Háttérkép 22.00 Híradó

4.00 Az én kis családom, 99. 4.50 Te-
leshop 5.15 Barátok közt – Ma gyar
filmsorozat, 10307–10308. (ism.) 6.00
Reggeli – Élő magazinműsor 9.05 Te-
leshop 12.15 Fókusz – Közszolgálati
magazin (ism.) 13.10 Nagy szám –
Riportfilmsorozat, 5. (ism.) 14.25 Ke-
resztanyu – Ma gyar filmsorozat, 63. A
kígyó (ism.) 15.55 Az ígéret, 63.
17.05 Barátok közt – Ma gyar filmso-
rozat, 10309–10310. 18.00 RTL Hír-
adó – Esti kiadás (élő) 18.55 Fókusz
– Közszolgálati magazin (élő) 19.40
Keresztanyu – Ma gyar filmsorozat,
64. Timike titka 21.05 A mi kis falunk
– Ma gyar vígjátéksorozat, 4/6. A
nászéjszaka 22.15 Magnum, 3/4.
Adok-kapok 23.20 RTL Híradó – Ké-
ső esti kiadás

5.00 Napköszöntő 7.05 Reggeli di-
cséret 7.35 Szentek, szent életű em-
berek 8.10, 20.10 Lelkigyakorlat I.
8.40 A szent három nap 9.00 Szent-
mise 10.05 Segíthetünk? 11.05 Mus-
tármag (ism.) 11.30 Vatikáni Rádió
(ism.) 12.03 Napközi imaóra 12.35
Evangélium; Szólj, Uram! 13.05 Ke-
rengő (MKR) 13.30 Püspökkenyér
14.05, 22.05 Az utolsó vacsora 15.15
A szent három nap (ism.) 15.30 Hit-
valló 16.05 Mit tegyek? (ism.) 16.30
Közelkép (ism.) 17.00 Regionális hí-
rek 17.15 Kora esti hírmondó 17.40
Regionális sporthírek 18.00 Jeremiás
siralmai 18.30 Esti szertartás 20.35 A
lélek szava 21.05 Esti dicséret 21.30
Megmaradni 23.05 Vatikáni Rádió
23.25 Zenés virrasztás

6.00 David Attenborough: Afrika, 4.
7.00 A Windsor család a frontvonalon,
3. 8.00 Lenyűgöző bolygónk, a Föld, 1.
9.00 Világraszóló találmányok, 5.
10.00 Ne próbáld ki otthon!, 6/19.
11.00 Kézikönyv a túléléshez, 2/5.
12.00 Beépített főnök – Amerika, 10/4.
13.00 Lenyűgöző bolygónk, a Föld, 2.
14.00 Világraszóló találmányok, 6.
15.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
7/7. 16.00 Élet a fagypont alatt, 6/10.
17.00 Ne próbáld ki otthon!, 6/20.
18.00 Beépített főnök – Amerika, 10/5.
19.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
7/8. 20.00 Élet a fagypont alatt, 6/11.
21.00 A világot megváltoztató időjárás
22.00 Spanyolnátha 50 milló áldozattal
23.05 A felszabadítók háborús bűnei
0.05 A vademberek Ben Fogle-lal, 7/8.

7.30 Kezeket fel! 7.45 Kékek – A Mol-
Pick Szeged hivatalos klubtévéje
(ism.) 8.15 Kézilabda – Bajnokok Li-
gája, férfiak, nyolcaddöntő, 1. mérkő-
zés, MOL-Pick Szeged–THW Kiel
(ism.) 10.00 Televíziós vásárlás 11.00
Kézilabda – BL, férfiak, nyolcaddöntő,
1. mérkőzés, Nantes–Kielce (ism.)
12.45 UFC Unleashed: baráti tűz
(ism.) 13.45 Lóverseny – Kincsem+
Tuti (élő) 14.15 UFC 260, Las Vegas,
Stipe Miocic–Francis Ngannou (ism.)
17.15 Trash Talk – Ame ri kai sportma-
gazin (élő) 18.15 Mai helyzet 18.30
Kézilabda – BL, férfiak, nyolcaddöntő,
1. mérkőzés, Vardar Szkopje–Tele-
kom Veszprém (élő) 20.30 Kézilabda
– BL, férfiak, nyolcaddöntő, 1. mérkő-
zés, Celje–PSG (élő) 22.30 Kézilabda

5.15 Családi Titkok – Ma gyar reality-
sorozat, 171. 6.15 Mokka – Magazin-
műsor – Benne: Tények Reggel – Hír-
műsor 8.45 Mokkacino – Magazinmű-
sor 9.40 Teleshop 10.45 Csapdába
csalva – Né met dokureality-sorozat,
21. 11.15 Mintaapák – Ma gyar fikciós
sorozat, 184. 12.00 Tények Délben –
Hírműsor 12.30 Walker, a texasi kopó
(ism.) 13.35 Walker, a texasi kopó,
89. Segítség! 14.35 Tiéd az életem,
63. 15.40 Az én lányom – Tö rök film-
sorozat, 63. 16.45 A bosszú csapdá-
jában – Tö rök filmsorozat, 107. 18.00
Tények 18.45 Tények Plusz 19.40
Exatlon Hungary – Extrém sport-rea-
lity, 69. 22.40 Magánnyomozók – Ma -
gyar dokureality-sorozat, 8. 23.45
Propaganda – Kulturális magazin

6.00 Hírek 6.20
Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30
Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Ré-
gió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 Kitekintő 10.00 Hírek 10.10 Mun-
dér 11.00 Hírek 11.10 Mozaik 12.00
Régió krónika 12.15 Mindennapi iro-
dalom (ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna
14.00 Hírek 14.10 Határtalan 15.00–
17.00 Svédasztal 16.30 Régió króni-
ka 17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00
Hírek 18.10 Mundér (ism.) 19.00 Ré-
gió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Mozaik (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.00 Szólalj meg! 8.40 Mindenki Aka-
démiája 9.10 Univerzum 10.10 A világ
madártávlatból 11.10 Ma gyar zene-
szerzők 12.10 Felsős 12.45 Koronás
sas, 131. 13.05 Vers (ism.) 13.15 A
tudomány műhelyében 13.50 A pár-
mai kolostor – Fran cia játékfilm 15.25
Jó tudni! 16.00 „mondj éneket zengő
lelkem...” 16.30 Övék a mennyek or-
szága 17.20 Vers 17.25 II. János Pál
pápa – Az ember, aki megváltoztatta
a világot 18.30 Ön is tudja? – művelt-
ségi vetélkedő 19.00 Librettó 20.00
Ez itt a kérdés 21.00 Előszó– Expedí-
ciók Steve Backshall-lel 21.05 Expe-
díciók Steve Backshall-lel 22.00 A
szeretet hangján – Osztrák–né met
családi film 23.40 Librettó (ism.) 0.40
Ez itt a kérdés (ism.) 1.40 Vers (ism.)

8.00 S.E.F.T. A Digi Sport életmódma-
gazinja 8.10 Sport 24. A Digi Sport
hírműsora 8.20 Labdarúgás (ism.)
10.10 Labdarúgás (ism.) 12.00
S.E.F.T. 12.10 Labdarúgás. Premier
League (ism.) 14.00 Labdarúgás.
Premier League (ism.) 15.50 Sport 24
16.00 Félelem nélkül. Autósmagazin
(ism.) 16.30 S.E.F.T. A Digi Sport élet-
módmagazinja 16.40 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 17.00 SuperEnduro-
vb (ism) 19.00 Sportlövő Magazin
(ism.) 19.30 S.E.F.T. A Digi Sport élet-
módmagazinja 19.40 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 20.00 Labdarúgás.
Premier League világa (ism.) 20.30
Tenisz. WTA Magazin (ism.) 21.00 Te-
nisz. WTA-torna, Miami, elődöntő
(élő) 23.00 Sport 24

8.00 A bébiszitter – Ame ri kai akcióvíg-
játék 10.00 A belleville-i zsaru – Fran -
cia vígjáték 12.15 Fiú a Marsról –
Ame ri kai családi vígjáték 14.25 Űr-
cowboyok – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Clint Eastwood, Tommy Lee Jones,
Donald Sutherland. R.: Clint Eastwo-
od 17.10 Az időgép – Ame ri kai sci-fi
akciófilm – Fsz.: Guy Pearce, Jeremy
Irons, Samantha Mumba, Mark Addy,
Sienna Guillory. R.: Simon Wells
18.55 The Commuter: Nincs kiszállás
– Ame ri kai–fran cia akciófilm – Fsz.:
Liam Neeson, Vera Farmiga, Sam
Neill, Patrick Wilson 21.00 Féktelen
harag – Ame ri kai ak ció thril ler – Fsz.:
Nicolas Cage, Amber Heard, Billy
Burke, David Morse 23.10 Rejtélyek
szigete – Né met–ame ri kai thriller

8.00, 14.30, 19.30 Jamie hétköznapi
kajái 8.30 Anna Olson házi süteményei
9.00 Sütimester 10.15 Sütimester –
Krémek krémje 11.15 Paprika Pékség
11.30 Jó szakács, rossz szakács 12.00
Bocuse d’Or – Aranyséf 12.30 Hús
hússal 13.00 Színek a tányéron 13.30
Dóra a piacon 14.00 Martin kedvenc
halételei 15.00 Piték és pudingok
16.00 Martha Stewart – Sütivilág 16.30
Jó szakács, rossz szakács 17.00 Ke-
vin Dundon: Modern ír konyha 17.30
Hús hússal 18.00 Színek a tányéron
18.30 Dóra a piacon 19.00 Martin ked-
venc halételei 20.00 Piték és pudingok
21.00 Sütimester 22.15 Sütimester –
Krémek krémje 23.15 Anna Olson házi
süteményei 23.45 Paprika Pékség
24.00 Jó szakács, rossz szakács

9.15 Altatódal – Ame ri kai filmdráma
11.40 Káoszelmélet – Ame ri kai ro-
mantikus vígjáték – Fsz.: Ryan Rey-
nolds, Emily Mortimer 13.30 Ame ri kai
Hófehérke – Ame ri kai vígjáték – Fsz.:
Amanda Bynes, Sara Paxton 15.40
Botcsinálta ügynök – Fran cia–an gol–
ame ri kai vígjáték – Fsz.: Douglas
McGrath, Sigourney Weaver 17.15
Vőlegényem vagy a férjem – Ír–ame -
ri kai romantikus vígjáték 19.05 Karate
tigris – Nincs irgalom – Ame ri kai–
hong kon gi akciófilm – Fsz.: Jean-Cla-
ude van Damme, Kurt McKinney
21.00 Machete gyilkol – Ame ri kai ak-
ciófilm – Fsz.: Danny Trejo, Alexa Pe-
navega 23.05 A törvény gyilkosa –
Ame ri kai krimi – Fsz.: Robert De Niro,
Carla Gugino

6.00 Jóbarátok, 8–11. 8.00 Agymenők
– Ame ri kai vígjátéksorozat, 17–18.
8.55 Dawson és a haverok – Ame ri kai
vígjátéksorozat, 6/15. 9.50 Szívek
szállodája, 10–11. 11.40 Doktor Hou-
se – Ame ri kai drámasorozat, 18–19.
13.35 Castle – Ame ri kai akcióvígjá-
ték-sorozat, 8/15. 14.25 A mentalista
– Ame ri kai krimisorozat, 6/6. 15.20
Doktor House – Ame ri kai drámasoro-
zat, 20–21. 17.10 Castle – Ame ri kai
akcióvígjáték-sorozat, 8/16. 18.05 A
mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
6/7. 19.00 Észbontók – Műveletlensé-
gi vetélkedő, 19–20. 21.00 Anyabuli –
Ame ri kai vígjáték 23.15 Sztriptíz –
Ame ri kai filmdráma 1.45 Doktor Hou-
se – Ame ri kai drámasorozat, 7/17.
2.30 A mentalista, 6/7.

7.55 A tengeren – Új-zélandi filmdrá-
ma 9.45 Az erő krónikája – An gol–
ame ri kai krimi 11.30 A magányos zsa-
ru – Fran cia akciófilm – Fsz.: Jean-
Paul Belmondo. R.: Deray Jacques
13.25 Akik csizmában halnak meg –
Olasz westernvígjáték – Fsz.: Teren-
ce Hill, Bud Spencer. R.: Giuseppe
Colizzi 15.20 Oviapu – Ame ri kai víg-
játék – Fsz.: Eddie Murphy, Jeff Garlin
17.15 Dumb és Dumber – Dilibogyók
– Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Jim Car-
rey, Jeff Daniels 19.20 Tök állat –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Rob Schne-
ider, Colleen Haskell. R.: Luke Green-
field 21.00 Cápa, 2. – Ame ri kai ak ció -
thril ler – Fsz.: Roy Scheider, Lorraine
Gary 23.20 Daybreakers – A vámpí-
rok kora – Auszt rál–ame ri kai akciófilm

Minden kísértés megengedése kegyelem.
Boldog Charles de Foucauld

M5 – 16.30

Övék a mennyek országa
Magyar dokumentumfilm (2017) • „Szívünk megtisztításához
be kell piszkítanunk a kezünket: felelősséget kell vállalnunk, és
nem nézhetjük tétlenül fivéreink és nővéreink szenvedését. De
hogyan tisztítsuk meg a szívünket? Egyedül nem tudjuk, szüksé-
günk van Jézusra. Neki van hatalma legyőzni bajainkat, meggyó-
gyítani betegségeinket, helyreállítani szívünk templomát” –
mondta Ferenc pápa néhány nappal ezelőtt az iraki Erbílben be-
mutatott szentmisén. Ebben a dokumentumfilmben még kiégett
templomok, lerombolt városok és falvak fogadták azt a magyar-
országi delegációt, amelynek Böjte Csaba ferences, Sajgó Szabolcs
jezsuita szerzetes és Hölvényi György európai parlamenti képvi-
selő volt a tagja. Megrázó képsorokat láthatunk a meggyalázott
kegyhelyekről, és megrendítő vallomásokat hallhatunk a reményt
örökké szívükben hordozó keresztényektől. (babé)

n A nap műsoraKábel: DIGI budapesti vételkörzet
Online adás: www.apostoltv.hu
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14.25 Lexikon – Így illik
14.30 Család-barát
15.50 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 P’amende (ism.)
17.15 Öt kontinens (ism.)
17.45 Mozogj otthon!
17.55 Ridikül (ism.)
18.50 Fogd a kezem!, I., 151/35.
19.40 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/28.
(ism.)

10.30 Világörökség Portugáliában
10.55 Meditációk egy monostorból –

An gol dokumentumfilm-sorozat,
3/2.

12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Ízőrzők – Tematikus epizódok

– Ma gyar ismeretterjesztő soro-
zat – Húsvét

13.30 Sorsok útvesztője, 401/314.
14.25 Vad Európa – Bel ga dokumen-

tumfilm
15.00 Rex felügyelő – Elit alakulat –

Olasz bűnügyi tévéfilmsorozat, I.,
12/4. – A bosszú születése (ism.)

15.55 Alpesi őrjárat – Olasz tévéfilm-
sorozat, IV., 20/13. – A farkasem-
ber

17.05 Jézus nyomai Rómában –
Olasz ismeretterjesztő film

18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Szent sírok – Ma gyar ismeret-

terjesztő
19.25 A művészet templomai –

Olasz művészeti sorozat. Raffael-
lo – A festőfejedelem

21.00 Karol – Az ember, aki pápa lett
– Len gyel–olasz életrajzi film

22.30 Kenó
22.40 Fátima – Por tu gál–olasz film-

dráma
10.30 Nők vészhelyzetben – Fran cia

tévéfilmsorozat, 6/3.
11.20 Pietro szigete – Olasz bűnügyi

tévéfilmsorozat, III., 12/7.
12.20 Új idők új dalai
12.45 Noé barátai
13.10 Ma gyar Krónika
13.40 Itthon vagy! (ism.)
14.00 Élő egyház (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Multiverzum (ism.)
16.25 Kárpát-medence (ism.)
16.45 Kék bolygó (ism.)
17.05 Hajnali gondolatok (ism.)
17.20 Almárium (ism.)
18.10 Mesterember
18.40 Muzsika-szó
19.15 Élő népzene
19.45 Jó ebédhez szól a nóta
10.40 Katolikus Krónika (ism.)
11.05 Tanúságtevők (ism.)
11.35 Szent Gellért legendája – Ma -

gyar tévéjáték
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 P’amende (ism.)
13.40 Öt kontinens – Egy nemzet, a

világ magyarságát összefogó mű-
sor (ism.)

14.10 Püspökkenyér (ism.)
14.40 Multiverzum (ism.)
15.15 Akiket a pacsirta elkísér – Ma -

gyar játékfilm – Fsz.: Pap Éva,
Tordy Géza, Tolnay Klári, Agárdi
Gábor, Bihari József, Somogyi
Erzsi, Dajka Margit, Páger Antal,
Agárdy Gábor. R.: Ranódy László

16.50 Kárpát-medence (ism.)
17.15 Ízőrzők
18.25 Gasztroangyal – Eszik, iszik,

sosem alszik... – Kerekrépa,
mustár

19.20 A fekete bojtár – Ma gyar tévé-
film

21.00 Via Crucis – Ferenc pápa ke-
resztútjának közvetítése Rómá-
ból

22.40 MMA-portrék (ism.)
23.35 Hazajáró
10.05 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 A fekete bojtár – Ma gyar tévé-

film (ism.)
12.55 Szent Gellért legendája – Ma -

gyar tévéjáték (ism.)
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó, sporthírek (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás-jelentés 9.30 Hírek 10.00 Hír-
adó 10.10 Időjárás-jelentés 10.30 Hí-
rek 10.35 Itthon vagy! 11.00 Híradó
11.10 Időjárás-jelentés 11.15 Bizton-
ságban itthon! 11.30 Hírek 12.00 Déli
harangszó 12.01 Híradó 12.35 Időjá-
rás-jelentés 12.55–17.54 Ma dél  után.
Benne: 12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó
13.30 Hírek 13.35 Ma dél  után 14.00
Híradó 14.10 Időjárás-jelentés 14.30
Hírek 14.35 Ma gyar gazda (ism.)
15.00 Híradó 15.30 Hírek 15.35 Sum-
ma (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hírek
16.35 Unió27 (ism.) 17.00 Híradó
17.30 Hírek 17.35 Kék bolygó 17.54–
21.50 Ma este. Benne: 18.00 Híradó
19.00 Hírek 19.05 Biztonságban itt-
hon! (ism.) 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
21.50–24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00
Híradó 23.00 Híradó 23.20 An gol
nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű hí-
rek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

5.15 Frakk, a macskák réme 5.20
Mirr-Murr kandúr kalandjai 5.30 Me-
rülj, Olly merülj! 5.55 Luna Petunia
6.20 A Fikszik 6.25 Kelj fel, Marci!
6.50 Múmin-völgyi kalandok 7.15 Ma-
ja, a méhecske 7.25 Rubi Szivárvá-
nyiában 7.55 Manó Benő és Lili her-
cegnő apró királysága 8.05 Fancy
Nancy Clancy 8.30 Barátaim: Tigris
és Micimackó 8.55 Mickey egér ját-
szótere 9.15 Jake és Sohaország ka-
lózai 9.45 Wissper 9.55 Kismackó ka-
landjai 10.05 Peppa malac 10.10 Lu-
na Petunia 10.35 A kockásfülű nyúl
10.45 Vízipók-Csodapók 10.55 Frakk,
a macskák réme 11.00 Mirr-Murr kan-
dúr kalandjai 11.10 Ma gyar népme-
sék 11.15 Pityke 11.25 Kérem a kö-
vetkezőt! 11.35 Mézga Aladár külö-
nös kalandjai 12.05 Varázslók a Wa-
verly helyből 12.25 Állati küldetés
12.55 M2 matricák 13.00 Ma-ma-
mackók: Björn és Bucky 13.15 Pat, a
kutya 13.25 Mouk 13.35 Ici-pici cicák
13.45 Találd ki, mennyire szeretlek!
14.00 Manó Benő és Lili hercegnő
apró királysága 14.10 Rubi Szivárvá-
nyiában 14.35 Gyerekversek 14.40
Hetedhét kaland 14.50 Pán Péter leg-
újabb kalandjai 15.15 Múmin-völgyi
kalandok 15.40 Hamupipőke 17.00
Fancy Nancy Clancy 17.25 Barátaim:
Tigris és Micimackó 17.50 Mickey
egér játszótere 18.10 Jake és Soha-
ország kalózai 18.40 Geronimo Stil-
ton 19.05 Alvin és a mókusok 19.30 A
Mancs őrjárat 19.50 Peppa malac
19.55 Hetedhét kaland 

20.15 Özönvíz − Fran cia animációs
film 21.50 Akusztik 22.55 Akvárium
Stage Pass

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40, 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.15 Benső végtelen 6.30 Hírtü-
kör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima
7.00 Szentmise közvetítése Buda-
pestről, a városmajori Jézus Szíve-
plébániatemplomból 7.50 Jegyzet –
Mezey Katalin olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 Pillanatfelvétel
8.23 Műsorajánló 8.42 Parlamenti
percek 8.52 Tény-kérdés – napi inter-
jú 9.04 Matúra – felkészítő az emelt
szintű ma gyar érettségire 9.30 Há-
zunk táján (ism.) 10.04 Körkép –
szombathelyi összeállítás 10.30 Va-
rázsdoboz – mesés irodalom 11.04
Katarzis 11.30 Dallamív 12.00 Ha-
rangszó 12.01 Úrangyala-imádság
12.08 Napi evangélium (ism.) 12.30
Kitalálom! – zenei közelkép 12.45 Gu-
zsalyas – népzenei műsor 13.04 Han-
gárium – a könnyűzene kiválóságai
13.30 Rádiós regénytár 14.04 Ven-
dég-oldal 15.04 Őrtüzek (ism.) 15.30
Körkép – debreceni, kiskőrösi és pé-
csi összeállítás 16.04 Architek-túra
16.30 Mozgásban 17.04 Kerengő –
közéleti beszélgetések 18.04 Házunk
táján – családi magazin 18.30 Hírtü-
kör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Ha-
rangszó 19.01 Rózsafüzér-imádság
19.35 Varázsdoboz (ism.) 20.04 Miért
szeretem? 20.17 Jegyzet (ism.) 20.27
Műsorajánló 20.30 Matúra – felkészí-
tő az emelt szintű ma gyar érettségire
(ism.) 21.04 Generációk 21.30 A Vati-
káni Rádió ma gyar nyelvű műsora
21.50 Napi evangélium (ism.) 22.04
Kerengő – közéleti beszélgetések
(ism.) 23.00 Rádiós regénytár – a dél -
utáni adás ismétlése 23.30 Zenei kin-
csestár 0.03 Angyalok citeráján – vers
éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

7.00 Jó reggelt, Ma  gyar  or  szág! 8.30
Nagyböjttől a bólyi Emmausz járásig 8.55
A keresztút állomásai 9.05 Napközben
10.00 Krónika 10.05 Evangélikus isten-
tisztelet 11.05 A Hely 11.25 A keresztút
állomásai 11.30 Vendég a háznál 11.55
A keresztút állomásai 11.55 Harangszö-
veg 12.01 Déli harangszó 12.01 Déli krónika 12.55 A ke-
resztút állomásai 13.00 Krónika 13.05 A magvető példá-
zata – a görögszállási evangélikus biogazdaság története
13.25 A keresztút állomásai 13.30 Az Úr közel – a Bap-
tista Egyház fél  órája 14.05 Jász Attila: Csendes Toll élete,
avagy A–Z örökké valóság 14.30 Felfedező – nyelvről, iro-
dalomról, zenéről 14.55 A keresztút állomásai 15.00 Kró-
nika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anya-
nyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 17.00 Krónika
17.05 Zenés ünnepi beszélgetés Arany Sándorral, a deb-
receni kántus karnagyával 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika
18.05 Határok nélkül 18.30 A keresztút állomásai 18.30
Nagypénteki beszélgetés Barsi Balázs ferences szerzetes-
sel 19.00 Krónika 19.05 Félelmeink 20.00 Krónika 20.10 A
különleges Meditittimó kalandjai 20.25 Vers napról napra
20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 Regényes történelem
21.00 Krónika 21.05 Az Este 21.30 Nagyok 22.00 Krónika

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Énekelj velünk
10.00 Muzsikáló délelőtt 12.00 Hírek 12.05
Népzene- Sebő 12.35 A Concerto Budapest
hangversenye 13.55 Gabriel Fauré: La
Bonne Chanson op. 61 Ea.: Baráth Emőke
(ének), Julien Quentin (zongora), Marc Bo-
uchkov, Kirill Truszov (hegedű), Szűcs Máté

(mélyhegedű), Várdai István (gordonka), Horváth Bence Dá-
niel (nagybőgő) 14.20 Johannes Brahms: H-dúr trió op. 8 .
Ea.: Kelemen Barnabás (hegedű), Claudio Bohórquez (gor-
donka), Nagy Péter (zongora) 15.00 Dankó hírek 15.05 Mu-
zsikáló délután 19.00 Arckép – alkotó emberek portréja
19.35 Johann Sebastian Bach: János-passió BWV 245
21.35 A Szent Pál Kamarazenekar hangversenye, 1. Char-
les Gounod: Kis szimfónia kilenc fúvóshangszerre, 2. Lembit
Beecher: Madárkonferencia, 3. Ralph Vaughan Williams: A
felszálló pacsirta – románc (a hegedűszólót Maureen Nelson
játssza) 22.35 Ars nova – a XX–XXI. század zenéje.
Krzysztof Penderecki: Passió és Jézus Krisztus halála –
Szent Lu kács evangéliuma szerint (1963–66). Vez.: Henryk
Czyż. Km.: Stefania Woytowicz (szoprán), Andrzej Hiolski
(bariton), Bernard Ładysz (basszus), Rudolf Jürgen Bartsch
(narrátor), Tölzi Fiúkórus, Észak–né met Rádió Énekkara és
Szimfonikus Zenekara 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Virrasztás Ma  gyar  or  szágért 5.00 Világosság rózsa-
füzér 5.40 Ne féljetek! – II. János Pál pápa gondolatai az
év minden napjára 5.44 Abba Pater – II. János Pál pápa
zenés imája 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli di-
cséret 6.30 Nagypéntek 6.50 Ima kereszténységünkért
6.55 Hírpercek 7.00 Igéző – vallomások Isten szaváról
7.05 Napindító – reggeli magazinműsor 8.25 A mi rádiónk
hírei 8.30 Nagypéntek 8.55 Hírpercek 9.00 Nagypéntek
9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hi-
tünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.45 Nagypéntek 11.25
Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala
12.02 Műsorismertetés 12.15 Fájdalmas rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00
Nagypéntek 13.25 Szövetség az életért 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéli-
uma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00
Nagypénteki szertartás 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Nagy-
péntek 17.15 Nagypéntek 17.55 Hírpercek 18.00 Nagypéntek 18.50 Igéző 18.55
Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Isten jelenlétében 19.45 Hír-
percek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16
Nagypéntek 20.55 Hírpercek 21.00 Nagypéntek 21.55 Hírpercek 22.00 Aktuális
22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Evezz a mély-
re! 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

4.20 Jégkorong Erste Liga (ism.) 6.30
Sporthíradó 7.30 CHI – A Belső Erő
(ism.) 8.00 FIFA 2022-es Labdarúgó
Világbajnokság selejtező – Andorra–
Ma  gyar  or  szág (ism.) 10.00 Sporthír-
adó 10.35 E.ON férfi vízilabda OB I
(ism.) 11.55 Góóól (ism.) 13.00 Sport-
híradó 13.25 Pecatúra (ism.) 14.00
Öttusa (ism.) 14.30 Röplabda Extrali-
ga mérkőzés (ism.) 16.25 FIFA-vb
2022 magazin (ism.) 17.00 Sporthír-
adó 17.10 Női labdarúgó magazin
17.40 Futsal magazin 18.15 Út a Pus-
kásba (ism.) 18.45 Bajnokok Klubja
19.30 Péntek Esti Foci 20.00 Labda-
rúgás – OTP Bank Liga (élő) 21.50
Péntek Esti Foci 22.15 Sporthíradó
22.45 UEFA Labdarúgó U–21-es Eb –
Horvátország–Anglia (ism.) 0.40 Lab-
darúgás – OTP Bank Liga (ism.) 2.30
Bajnokok Klubja (ism.) 3.10 UEFA
Labdarúgó U–21-es Eb – Olaszor-
szág–Szlovénia (ism.)

-
-
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7.40 Belső gerinctorna 8.00 Zsolozs-
ma 8.45 Rózsafüzér 9.20 Keresztút
10.00 Vatikáni lelkigyakorlat – Ranie-
ro Cantalamessa gondolatai 10.40
Nagyböjti konferenciabeszéd – Pá-
kozdi István üzenete 11.10 Ferenc
pápa iraki apostoli útja – Mosul, imád-
ság a háború áldozataiért 12.00 Mária
köszöntő; Hírek 13.00 Szentségimá-
dás 14.00 Párbeszéd – Lelkesít-Ő –
Lázár Fülep Tímea műsora 15.00
Nagypénteki szertartások 17.00 Vir-
rasztás 18.00 Szent sír látogatása
19.30 Placid atya, aki megjárta a Gu-
lágot – dokumentumfilm, 2017. 21.30
#Jézus – Apám nevében – nagyjáték-
film dráma – 2016. 23.30 Képújság

5.30 Hírnök 6.00 Vatikán Világa (ism.)
7.30 Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 8.25 A nap szent-
je 8.30 Szentmise (élő) 9.10 dél  előtt
(élő) 11.30 Hírnök 12.00 Szentmise
13.00 Rome Reports 13.40 Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 14.00
EWTN Daily Mass – an gol nyelvű
szentmise (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 15.30 Hírnök
16.00 Rosarium – fájdalmas rózsafü-
zér imádság 16.30 Napi gondolatok
az evangéliumról 16.40 Venite Adore-
mus (élő) 17.00 Szentmise 18.00 An-
gelica anya tanítása – Mother Angeli-
ca Live Classics 19.30 Hírnök 20.00
Szentmise 22.05 Készület a vasár-
napi evangéliumra Forrai Tamás je-
zsuita atya tanításával

6.30 Európai híradó (ism.) 7.00 Hír-
adó 7.30 Plusz mínusz (ism.) 8.00
Híradó 8.30, 11.05 Ma  gyar  or  szág élő-
ben extra (ism.) 9.00 Híradó 9.30 Ma -
gyar  or  szág élőben (ism.) 10.00 Hír-
adó 10.30 Televíziós vásárlás 11.30
Az Operatív Törzs élő sajtótájékozta-
tója 12.00 Híradó 12.30 Plusz mínusz
(ism.) 13.00 Hírek 13.05 Vetítő (ism.)
14.00 Hírek 14.05 Ma  gyar  or  szág élő-
ben (ism.) 14.30 Paletta 15.00 Híradó
15.30 Globál (ism.) 16.00 Hírek 16.05
Credo 17.00 Híradó 17.30 Plusz mí-
nusz 18.00 Híradó 18.25 Hosszabbí-
tás 18.30 Ma  gyar  or  szág élőben extra
19.00 Híradó 19.30 Ma  gyar  or  szág
élőben 20.00 Hírek 20.05 Budapesti
srácok 20.30 Informátor 21.05 Troll
22.00 Híradó

6.30 Kölyökklub 8.25 Star Wars: El-
lenállás, 16. 8.55 Micimackó: Tava-
szolás Zsebibabával – Ame ri kai ani-
mációs kalandvígjáték 10.25 Mag-
num, 3/4. (ism.) 11.30 A Dumbo had-
művelet – Ame ri kai kalandfilm 13.50
Úton hazafelé – Egy hihetetlen utazás
– Ame ri kai családi kalandfilm 15.45
Némó nyomában – Ame ri kai animáci-
ós kalandvígjáték 18.00 RTL Híradó –
Esti kiadás (élő) 19.00 Aranyhaj és a
nagy gubanc – Ame ri kai animációs
kalandvígjáték 21.05 Star Wars VIII.
rész – Az utolsó Jedik – Ame ri kai ka-
landfilm – Fsz.: Mark Hamill, Carrie
Fisher, Daisy Ridley, Adam Driver,
Oscaar Isaac, Lupita Nyong’o, John
Boyega 0.20 Éretlen időkig – Ame ri -
kai vígjáték

5.00 Napköszöntő 7.05 Reggeli di-
cséret 7.35 Szentek, szent életű em-
berek 7.45 A lélek szava 8.10, 21.05
Lelkigyakorlat II. 8.40, 17.40, 21.35 A
szent három nap 9.05 Közélet 10.05
Merítés 11.05 Könyv-jelző 11.30 Vati-
káni Rádió (ism.) 12.03 Napközi ima-
óra 12.35 Evangélium; Szólj, Uram!
13.05 Passió 13.30 Nagypéntek taní-
tása 14.05 Irgalmasság kilencede
14.30 Jeremiás siralmai 15.00 Szer-
tartás 16.30, 22.30 Hitvalló 17.00 Re-
gionális hírek 17.30 A lélek szava
(ism.) 18.05 Zöld hullám 18.30 Fe-
renc pápa nagyböjti üzenete 19.05,
20.30 A kereszt alatt 19.30 Keresztút
20.05 Esti dicséret 22.10 Könyv-jelző
(ism.) 23.05 Vatikáni Rádió 23.25 Ze-
nés virrasztás

6.00 David Attenborough: Afrika, 5.
7.00 A Zeppelinek támadása 8.00 Le-
nyűgöző bolygónk, a Föld, 2. 9.00 Vi-
lágraszóló találmányok, 6. 10.00 Ne
próbáld ki otthon!, 6/20. 11.00 A vilá-
got megváltoztató időjárás, 1–2.
12.00 Beépített főnök – Amerika,
10/5. 13.00 Lenyűgöző bolygónk, a
Föld, 3. 14.00 Világraszóló találmá-
nyok, 7. 15.00 A vademberek Ben
Fogle-lal, 7/8. 16.00 Élet a fagypont
alatt, 6/11. 17.00 Ne próbáld ki ott-
hon!, 1. 18.00 Beépített főnök – Ame-
rika, 10/6. 19.00 A vademberek Ben
Fogle-lal, 7/9. 20.00 Élet a fagypont
alatt, 6/12. 21.00 A világot megváltoz-
tató időjárás, 3–4. 22.00 A tanár, aki
dacolt Hitlerrel 23.00 Born In Ausch-
witz (Születési helye: Auschwitz)

8.00 Labdarúgás – Vb-selejtező,
Bosznia-Hercegovina–Fra  ncia  or  szág
(ism.) 10.00 Televíziós vásárlás 10.30
Labdarúgás – Vb-selejtező, Anglia–
Lengyelország (ism.) 12.30 Labdarú-
gás – Vb-selejtezők, 3. ford., 2. játék-
nap (ism.) 14.00 Kézilabda – BL, fér-
fiak, nyolcaddöntő, 1. mérkőzés,
MOL-Pick Szeged–THW Kiel (ism.)
15.45 Kézilabda – BL, férfiak, nyol-
caddöntő, 1. mérkőzés (ism.) 17.30
Kékek 18.00 Kezeket fel! 18.30 Lab-
darúgás – Bundesliga Preview Show,
30. rész 19.00 Europálya – A TV
nemzetközi futballmagazinja (élő)
20.30 Heti helyzet 21.30 NBA, alap-
szakasz, Brooklyn Nets–Charlotte
Hornets (ism.) 0.30 UFC Unleashed:
akiket látni kell (ism.)

6.30 Angry Birds – A film – Ame ri kai–
finn animációs kalandfilm 8.30 Az
utolsó léghajlító – Ame ri kai fantaszti-
kus akciófilm 10.45 80 nap alatt a föld
körül – Ame ri kai–an gol–né met ka-
landfilm 13.20 Derült égből apu –
Fran cia filmvígjáték (ism.) 15.55 Az
elvarázsolt dollár – Ma gyar filmvígjá-
ték 18.00 Tények 18.55 Exatlon Hun-
gary – Extrém sport-reality, 70. 21.55
Ame ri kai pite, 3. – Az esküvő – Ame -
ri kai–né met vígjáték – Fsz.: Jason
Biggs, Seann William Scott, Alyson
Hannigan, Eddie Kaye Thomas 24.00
Rozsda és csont – Fran cia–bel ga–
szingapúri romantikus filmdráma –
Fsz.: Marion Cotillard, Matthias Scho-
enaerts, Armand Verdure 2.50 A me-
nekülő ember – Ame ri kai akciófilm

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Európa Szalon 11.00 Hírek
11.10 Hangadó 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Európa Szalon (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Hangadó (ism.) 21.00 Hí-
rek 21.10 Mindennapi irodalom 22.00
Hírek 22.10 Zenesáv

8.00 Szólalj meg! 8.40 Mindenki Aka-
démiája 9.10 Hallgatott ma már
Haydnt? 10.10 A világ madártávlatból
11.10 „mondj éneket zengő lelkem...”
11.40 Tér és idő keresztjén – Húsvét
a művészetekben 12.10 Felsős 12.40
Püspökkenyér (ism.) 13.05 Vers
(ism.) 13.15 Jó tudni! 13.50 A pármai
kolostor – Fran cia film, 2. 15.05 A ke-
reskedelem trükkjei 15.35 „Fák között
kiválasztott” 16.30 Övék a mennyek
országa II. 17.25 Vers 17.30 II. János
Pál pápa – Az ember, aki megváltoz-
tatta a világot 18.30 Ön is tudja?
19.05 Popieluszko – A szabadság
bennünk él, 1. 20.30 Előszó 20.35
Száz szög – Olasz film 22.10 Fausz-
tina – Az irgalmasság üzenete – Len -
gyel film 23.30 Vers (ism.)

7.00 Labdarúgás. UEFA Európa Liga
(ism.) 7.40 S.E.F.T. A Digi Sport élet-
módmagazinja 7.50 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 8.00 Labdarúgás.
UEFA Európa Liga (ism.) 9.50 Labda-
rúgás. UEFA Európa Liga (ism.) 11.40
S.E.F.T. 11.50 Sport 24. A Digi Sport
hírműsora 11.30 Félelem nélkül. Au-
tósmagazin (ism.) 12.00 Tenisz. WTA
Magazin (ism.) 13.00 Tenisz. WTA-
torna, Miami (ism.) 17.00 Sportlövő
Magazin (ism.) 17.30 Labdarúgás.
Premier League Match Pack 18.00
Csizmaszár. Serie A TIM Magazin
19.00 Háromoroszlán. Premier Lea-
gue Magazin (élő) 20.00 Szélkakas.
Ligue 1 Magazin 20.40 Sport 24
20.55 Labdarúgás (élő) 23.00 Sport
24. A Digi Sport hírműsora

8.40 Éjféli nap – Ka na dai–olasz ka-
landfilm 10.25 Hazárd megye lordjai:
A kezdet – Ame ri kai akcióvígjáték
12.20 Kilenc élet – Fran cia–ame ri kai
vígjáték – Fsz.: Kevin Spacey, Jenni-
fer Garner, Christopher Walken, Rob-
bie Amell, Cheryl Hines, Malina
 Weissman 14.10 Gólyák – Ame ri kai
animációs kalandvígjáték 15.50 Ran-
go – Ame ri kai animációs film 18.00 I.
e. 10 000 – Ame ri kai kalandfilm –
Fsz.: Steven Strait, Camilla Belle, Cliff
Curtis, Joel Virgel. R.: Roland Emme-
rich 20.10 Aquaman – Ame ri kai akció-
film – Fsz.: Jason Momoa, Amber He-
ard, Willem Dafoe, Nicole Kidman,
Dolph Lundgren, Patrick Wilson. R.:
James Wan 23.00 Háborgó mélység
– Ame ri kai ak ció thril ler

8.00, 14.30 Jamie hétköznapi kajái
8.30, 23.15 Anna Olson házi sütemé-
nyei 9.00 Sütimester 10.15 Sütimes-
ter – Krémek krémje 11.15 Paprika
Pékség 11.30 Jó szakács, rossz sza-
kács 12.00 Kevin Dundon: Modern ír
konyha 12.30 Hús hússal 13.00 Szí-
nek a tányéron 13.30 Dóra a piacon
14.00 Martin kedvenc halételei 15.00
Piték és pudingok 16.00 Martha Ste-
wart – Sütivilág 16.30 Jó szakács,
rossz szakács 17.00 Kevin Dundon:
Modern ír konyha 17.30 Hús hússal
18.00 Egy séf, négy évszak 18.30
Dóra a piacon 19.00 Martin kedvenc
halételei 19.30 Tom Kerridge legjobb
fogásai 20.05 Piték és pudingok
21.00 Sütimester 22.15 Sütimester –
Krémek krémje 23.45 Paprika Pékség

6.15 Szélvihar – Ame ri kai kalandfilm
8.55 Én, Pán Péter – Ame ri kai–an gol
filmdráma 11.00 Grimm – Ame ri kai–
cseh–an gol fantasztikus kalandfilm –
Fsz.: Matt Damon, Heath Ledger
13.20 Sötét vizeken – Ame ri kai élet-
rajzi dráma – Fsz.: Mark Ruffalo, An-
ne Hathaway 16.00 Chicago – Ame ri -
kai–né met zenés vígjáték – Fsz.: Re-
née Zellweger, Catherine Zeta-Jones
18.15 Tegnap éjjel – Ame ri kai–fran cia
romantikus dráma – Fsz.: Keira
Knightley, Sam Worthington 20.00 Te-
xas gyilkos földjén – Ame ri kai krimi –
Fsz.: Sam Worthington, Jessica
Chastain. R.: Ami Canaan Mann
22.00 Ütközetben eltűnt – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Chuck Norris, M.
Emmet Walsh. R.: Joseph Zito

6.05 Jóbarátok – Amerikai vígjátékso-
rozat, 12–14. 7.35 Agymenők – Ame ri -
kai vígjátéksorozat, 19–20. 8.25 Daw-
son és a haverok – Ame ri kai vígjáték-
sorozat, 6/16. 9.25 Szívek szállodája –
Ame ri kai filmsorozat, 12–13. 11.20 A
nagy Gatsby – Ame ri kai–auszt rál film-
dráma 14.15 Neveletlen hercegnő, 2.:
Eljegyzés a kastélyban – Ame ri kai víg-
játék 16.30 Anyabuli – Ame ri kai vígjá-
ték 18.45 Űrvihar – Ame ri kai sci-fi
21.00 A Gyűrűk Ura: A Gyűrű szövet-
sége – Új-zélandi–ame ri kai fantaszti-
kus kalandfilm – Fsz.: Elijah Wood, Ian
McKellen, Viggo Mortensen, Liv Tyler
0.45 Az ördög ügyvédje – Ame ri kai
thriller – Fsz.: Keanu Reeves, Al Paci-
no 3.20 Szívek szállodája – Ame ri kai
filmsorozat, 12–13.

6.00 Pán Péter – Ame ri kai kalandfilm
8.15 Benjamin közlegény – Ame ri kai
vígjáték 10.30 Szórd a pénzt és fuss!
– Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Richard
Pryor. R.: Walter Hill 12.40 Üldözési
mánia – Ame ri kai–ka na dai vígjáték –
Fsz.: Cuba Gooding Jr, Whoopi Gold-
berg. R.: Jerry Zucker 14.50 Charlie
angyalai: Teljes gázzal – Ame ri kai ak-
cióvígjáték – Fsz.: Drew Barrymore,
Lucy Liu 16.55 Horgász a pácban –
Fran cia vígjáték – Fsz.: Louis de Fu-
nes, Noelle Adam 18.55 A szomszéd
nője mindig zöldebb – Ame ri kai vígjá-
ték – Fsz.: Jack Lemmon, Walter
Matthau 21.00 Utazás a Föld közép-
pontja felé – Ame ri kai kalandfilm –
Fsz.: Brendan Fraser, Josh Hutcher-
son 22.45 Hetedik – Ame ri kai thriller

Istennek engedelmeskedni annyi, mint szeretni Őt.
Boldog Charles de Foucauld

Duna World – 21.00

Via Crucis
Ferenc pápa keresztútjának közvetítése Rómából (2021) •
Nagypéntek az egyházi év legcsendesebb ünnepe: Jézus kínszen-
vedésének, halálának és sírba tételének a napja. Az Anyaszent-
egyház ősi hagyomány szerint nem mutat be szentmisét ezen a

napon, mert maga az örök Főpap, Krisztus az áldozat a kereszt
oltárán. A pápa Rómában járja végig nagypéntek estéjén a ke-
resztutat, felidézve Jézus kínszenvedését. A tavalyi, a vírus-jár-
vány okozta rendkívüli helyzetre való tekintettel az üres Szent
Péter téren végigjárt pápai via crucist valószínűleg soha nem fog-
ják elfelejteni azok, akik a tévé képernyője előtt elmélkedték át a
tizennégy állomást. Nem tudjuk még, hogy az idei pápai kereszt-
utat hogyan sikerül megvalósítani, ám az biztos, hogy most is so-
kan járják majd végig – legalább lelki értelemben – Jézus szenve-
déseire emlékezve. (bb)

n A nap műsoraKábel: DIGI budapesti vételkörzet
Online adás: www.apostoltv.hu
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14.25 Lexikon – Így illik
14.30 Család-barát
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Ma gyar Krónika (ism.)
17.25 Szerelmes földrajz (ism.)
17.55 Térkép
18.30 Noé barátai
19.00 Divat & dizájn
19.35 A világörökség kincsei – Né -

met ismeretterjesztő filmsorozat
19.55 A világ madártávlatból – An gol

ismeretterjesztő filmsorozat –
Svájc – Montreux-től a Lago Mag-
gioréig

10.30 Meditációk egy monostorból –
An gol dokumentumfilm-sorozat,
3/3. – A Belmont apátság

11.35 Nagyszombati körmenetek ré-
gen és most – Ma gyar dokumen-
tumfilm

12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Ízőrzők – Takarékos konyha –

Ma gyar ismeretterjesztő filmsoro-
zat, 30/9.

13.25 Ma  gyar  or  szág finom
13.45 Pusztaház örökösei – An gol–

ame ri kai tévéfilmsorozat, 3.
14.50 Büszkeség és balítélet – Fran -

cia–an gol romantikus dráma
17.00 Főmenü
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.40 SzerencsePerc
18.45 Szerencse Szombat
19.40 Twist Olivér – An gol–cseh–

fran cia–olasz filmdráma – Fsz.:
Ben Kingsley, Barney Clark, Mark
Strong, Edward Hardwicke, Lean-
ne Rowe, Harry Eden, Jamie Fo-
reman. R.: Roman Polanski

21.50 Karol – Az ember, aki pápa lett
– Len gyel–olasz életrajzi film

23.30 Kenó
23.40 A mi Urunk testvére – Len gyel

filmdráma
11.45 Nők vészhelyzetben – Fran cia

tévéfilmsorozat, 6/4.
12.35 Pietro szigete – Olasz bűnügyi

tévéfilmsorozat, III., 12/8.
13.30 Család’21 (ism.)
13.55 Esély (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Ma gyar gazda – A hazai agrá-
rium képekben, számokban, ízek-
ben (ism.)

16.20 Unió27 – Európai uniós maga-
zin (ism.)

16.45 Itthon vagy! (ism.)
17.05 Hajnali gondolatok (ism.)
17.20 Opera Cafe (ism.)
17.45 Püspökkenyér (ism.)
18.15 Evangélium – Máté evangéli-

uma (ism.)
18.45 Hogy volt?! – András Ferenc

(ism.)
19.45 Életművész – Ma gyar portré-

sorozat – Szarvas József
10.40 Rejtélyes XX. század – Kun

Miklós műsora (ism.)
11.15 Öt kontinens – Egy nemzet, a

világ magyarságát összefogó mű-
sor

11.45 Áldott szép húsvétnak gyönyö-
rű ideje – Ma gyar ismeretterjesz-
tő film

12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.25 Múlt és jelen
14.05 M4 SPORT+ – Élő sportköz-

vetítések, elemzések, stúdióbe-
szélgetések

22.15 Fábry (ism.)
23.35 Dokuzóna – Ma gyar doku-

mentumfilm. 1821–2021 – a gö -
rög szabadságharc 200. évfordu-
lója (ism.)

10.30 Térkép (ism.)
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Életművész – Ma gyar portré-

sorozat – Szarvas József (ism.)
12.25 Tüskevár – Ma gyar ifjúsági

film – Fsz.: Nagy Marcell, Péntek
Bálint, Kovács Lajos, Détár Eni-
kő, Rékasi Károly, Haumann Pé-
ter, Szacsvay László. R.: Balogh
György

14.00 Áldott szép húsvétnak gyönyö-
rű ideje – Ma gyar ismeretterjesz-
tő film (ism.)

15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy! – Egyházi épí -

tészet

5.55–8.54 Ma reggel 9.15–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.30 Hírek 9.35 Ma -
gyar gazda (ism.) 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Esély –
Fogyatékkal élőkről szóló magazin
11.00 Híradó 11.10 Időjárás 11.30 Hí-
rek 12.00 Déli harangszó 12.01 Hír-
adó 12.35 Időjárás-jelentés 12.55–
17.54 Ma dél  után. Benne: 12.50 V4
Híradó 13.00 Híradó 13.10 Időjárás-
jelentés 13.30 Hírek 14.00 Híradó
14.20 Most történik 14.30 Hírek 14.35
Élő egyház (ism.) 15.00 Híradó 15.30
Hírek 15.35 Summa – Gazdasági ma-
gazin 16.00 Híradó 16.30 Hírek 16.35
Világ (ism.) 17.00 Híradó 17.10 Időjá-
rás 17.30 Hírek 17.35 Itthon vagy!
(ism.) 17.54–21.50 Ma este. Benne:
18.00 Híradó 19.00 Hírek 19.05 Biz-
tonságban itthon! (ism.) 19.30 Híradó
21.00 Híradó 21.25 V4 Híradó 21.30
Világhíradó 21.50–24.00 Ma éjjel.
Benne: 22.00 Híradó 23.00 Híradó
23.20 An gol nyelvű hírek 23.30 Né -
met nyelvű hírek 23.40 Orosz nyelvű
hírek 23.50 Kí nai nyelvű hírek 24.00
Himnusz 0.02 Záróhíradó 0.20–5.55
Éjszakai program

5.00 A kockásfülű nyúl 5.05 Vízipók-
Csodapók 5.15 Frakk, a macskák ré-
me 5.25 Mirr-Murr kandúr kalandjai
5.30 Mölang 5.35 Ma-ma-mackók:

Björn és Bucky 5.45 Bubbi Guppik
6.10 A kis királylány 6.35 A Mancs őr-
járat 7.00 Tündér lilinkók 7.25 Frank-
lin és barátai 7.50 Apollo és a csoda-
bogarak 8.15 M2 matricák – Hevül a
vegyület 8.25 A Fikszik 8.35 Lilo és
Stitch 9.00 A Büszke birtok oroszlán
őrsége 9.25 Dr. Plüssi 9.45 Szófia
hercegnő 10.10 Elena, Avalor herceg-
nője 10.30 Kacsamesék 10.55 Sher-
lock, a jak 11.25 RoboVonatok 11.55
Mimi és Líza 12.10 Miffy kis és nagy
kalandjai 12.30 M2 matricák – Hevül
a vegyület 12.35 Gyerekversek 12.37
Pom-Pom meséi 12.45 Székelyföldi
legendárium 13.00 Babi kávézója
13.25 Nicky, Ricky, Dicky and Dawn
13.50 Varázslók a Waverly helyből
14.15 Sam, a tűzoltó 14.25 Hókusz-
pókusz! 14.50 A kis hableány 15.55
Lilo és Stitch 16.15 A Büszke birtok
oroszlán őrsége 16.40 Dr. Plüssi
17.00 Szófia hercegnő 17.25 Elena,
Avalor hercegnője 17.50 Kacsame-
sék 18.15 Repcsik – A mentőalakulat
19.45 Tündér lilinkók 

20.15 Akusztik 21.20 Akvárium Stage
Pass 22.55 Jazz Akusztik 0.10 Goretti
Szent Mária − Olasz életrajzi film −
Fsz.: Martina Pinto, Massimo Bonetti,
Luisa Ranieri, Flavio Insinna, Fabrizio
Bucci, Manrico Gammarota, Luca Bi-
agini, Claudia Koll. R.: Giulio Base
1.55 Akusztik 2.55 Akvárium Stage
Pass 4.25 KiberMa

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40, 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.15 Benső végtelen 6.30 Hírtü-
kör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima
7.00 Szentmise közvetítése Buda-
pestről, a városmajori Jézus Szíve-
plébániatemplomból 7.45 Civil per-
cek 7.50 Jegyzet – Bognár Anna ol-
vassa fel írását 7.58 Műsorajánló
8.04 Lapozó 8.30 Régiók üzenete –
színes hírek, beszámolók határainkon
innen és túlról 9.04 Meghívó 10.04
Nemzetünk kincsei – a hungarikumok
11.04 Sorsfordítók – a lehetőségek
magazinja 11.30 Borivóknak való
12.00 Harangszó 12.01 Úrangyala-
imádság 12.08 Napi evangélium
(ism.) 12.30 Szomszédoló 13.04
Messzelátó – turisztikai magazin
13.30 Szóról – szóval 13.45 Forrás
14.04 Vendég-oldal 15.04 Házimuzsi-
ka a Délibáb utcában 16.04 Vidékjáró
magazin 16.30 OMCE-magazin – Az
Országos Ma gyar Cecília Egyesület
műsora 17.04 Páholy és pódium –
irodalom, zene, színház 18.30 Hírtü-
kör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Ha-
rangszó 19.01 Rózsafüzér-imádság
19.35 Esti mese 19.58 Műsorajánló
20.04 A héten történt – közéleti elem-
ző műsor 21.04 Édesanyám főztje
(ism.) 21.30 A Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 21.50 Napi evangéli-
um (ism.) 22.04 Zenei barangolás
(ism.) 23.00 Nyelvédesanyánk –
anyanyelvi rovat (ism.) 23.30 Zenei
kincsestár 0.03 Angyalok citeráján –
vers éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelők-
nek 4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-
táj 5.55 Napi ima 6.00 Szombat reggel
8.30 „Uram áldd meg ezt a földet 
s minden nemzetét!” 9.05 Húsvéti cik-
kek, csaták, győzelmek – A húsvét kul-
túrtörténeti áttekintése 9.30 Szellem a
fazékból 10.00 Krónika 10.05 Kívánságkosár 11.55 Ha-
rangszöveg 12.01 Déli harangszó a csíkszentléleki Szent-
lélek római katolikus templomból 12.01 Déli krónika 12.36
Közlekedés 12.40 Sporthírek 12.46 Vízállásjelentés 13.00
Krónika 13.00 Húsvéti asztal – vallás és gasztronómia ta-
lálkozása 13.30 Népkonyha a jó pápához – A kecskemeti
Karol Wojtyla barati tarsasag bemutatasa 14.00 A lélek
csendje – Beszélgetés a csendről, az elcsendesedésről
14.30 Operettparádé 15.30 Kívánságkosár 17.50 Közleke-
dés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül
18.30 Népzene határok nélkül 19.00 Krónika 19.05 Sport-
világ 20.00 Krónika 20.10 A különleges Meditittimó kaland-
jai 20.25 Vers napról napra 20.30 Nagyok 21.00 Krónika
21.05 Sportvilág 21.30 Jelenlét – romák és a közélet 22.00
Krónika 22.20 Sportvilág 22.30 A hívás 22.40 Álmodtam
neked 23.00 Krónika 23.05 Húsvéti cikkek, csaták, győzel-
mek – A húsvét kultúrtörténeti áttekintése

6.05 Hang-fogó 9.30 Musica Sacra 10.00
Súgólyuk 11.00 Mesterek órája 12.00 Hírek
12.05 Cine-java – a legjobb filmzenék 12.35
Simon Izabella és Várjon Dénes négykezes
zongora-hangversenye, 1. Robert Schu-
mann – Claude Debussy: Hat tanulmány pe-

dálzongorára op. 56, 2. Ludwig van Beethoven: Nagy fúga
op 134, 3. Gustav Mahler – Bruno Walter: I. (Titán) szimfó-
nia, ráadás: Johann Sebastian Bach – Kurtág György: 
O Lamm Gottes, Unschuldig – korálelőjáték BWV 656 14.10
Haydn közelében, 2. A Budapesti Vonósok hangversenye
Joseph Haydn műveiből 15.00 Dankó hírek 15.05 Kvartett
– Egy zenemű, több előadás. Fülei Balázs műsora 17.00
Balogh Ádám zongorázik 19.00 Opera. A New York-i Metro-
politan Operaház archívumából. Antonín Dvořák: Ruszalka.
Há rom fel vo ná sos opera. Szövegét Jaroslav Kvapil írta.
Vez.: Yannick Nézet-Séguin. Km.: New York-i Metropolitan
Operaház Ének- és Zenekara. Karig.: Donald Palumbo.
Rendező: Otto Schenk 21.15 Tabea Zimmermann mélyhe-
gedűn játszik. Johann Sebastian Bach: a) C-dúr szólószvit
BWV 1009, b) Esz-dúr szólószvit BWV 1010 22.00 Ars no-
va – a XX–XXI. század zenéje 23.00 All That Jazz. Lemez-
bemutató – Szabó Dániel Trio Meets Chris Potter: Contribu-
tion. Tagjai: Szabó Dániel 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Aktuális 1.55 Ne féljetek! 2.00 Aktuális 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órá-
ja 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Hirdessétek dicsőségét 4.15 Hitünk és életünk
5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek
6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima keresztény-
ségünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító – a Mária Rádió reggeli ma-
gazinműsora 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Nagyszombat 8.55 Hírpercek 9.00
Megújulás 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Himnusz az
élethez 10.40 Hírpercek 10.50 Szent Teréz válaszol 11.25 Zsolozsma – olvas-
mányos- és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsoris-
mertetés 12.15 Örvendetes rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Nagyszombat
13.25 Nagyszombat 13.55 Hírpercek 14.00 Perikópa – Kocsis Imre atya Szent-
írás-magyarázata 14.15 Litánia 14.25 Nézőpont 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc
15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Világosság rózsafüzér 15.55 Hírpercek
16.00 Nagyszombat 16.25 Hírek a Vatikánból 16.45 Hírpercek 16.50 Körkép
17.05 Nagyszombat 17.20 Mégis szeretni 17.35 Nagyszombat 17.55 Hírpercek
18.00 Nagyszombat 18.55 Hírpercek 19.00 Szentmise – Húsvét vigíliája – Bu-
dapest IX., Boldogasszony Iskolanővérek kápolnája 20.55 Hírpercek 20.55
Hírpercek 21.05 Nagyszombat 21.40 Kőszikla 21.55 Hírpercek 22.00 Nagy-
szombat 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Az
igazság szabaddá tesz 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

5.00 Múlt és jelen
(ism.) 5.30 Röplabda
Extraliga mérkőzés
(ism.) 7.25 UEFA Lab-
darúgó U–21-es Eb –
Dánia–Oroszország csoportkör mér-
kőzés (ism.) 9.25 Szabadidő 9.50 Ké-
kek 10.20 Építők 10.50 Bajnokok
Klubja (ism.) 11.40 OTP Bank Liga
(ism.) 13.40 UTE Tv 14.15 Felvezető
műsor – Labdarúgás 14.45 Labdarú-
gás – OTP Bank Liga mérkőzés (élő)
16.30 Értékelő műsor 16.45 Felveze-
tő műsor – Labdarúgás 17.00 OTP
Bank Liga (élő) 18.45 Értékelő műsor
19.00 Felvezető műsor – Labdarúgás
19.30 OTP Bank Liga (élő) 21.15 Ér-
tékelő műsor – Labdarúgás 21.45
Góóól! 22.40 K&H női kézilabda liga
(ism.) 0.25 K&H férfi kézilabda liga
(ism.) 2.05 Jégkorong Erste Liga
(ism.) 4.10 Vollé! (ism.) 4.40 Bringa-
sport (ism.)

ÖRÖMHÍR
MINDENKINEK!



Mértékadó21 NAGYSZOMBAT – 2021. április 3.

7.40 Belső gerinctorna 8.00, 22.30
Zsolozsma 8.45 Rózsafüzér 9.20 Va-
tikáni lelkigyakorlat – Raniero Canta-
lamessa kapucinus bíboros gondolatai
10.00 Nagyböjti konferenciabeszéd –
Pákozdi István üzenete 10.30 Ferenc
pápa iraki apostoli útja – Qaraqoshi ta-
lálkozó 12.00 Mária köszöntő; Hírek
13.00 Placid atya, aki megjárta a Gu-
lágot – Dokumentumfilm 2017. 15.00
Irgalmasság órája 15.30 Szent sír lá-
togatása 16.00 Összhang 16.30 Fe-
rencesek – Szerdahelyi Csongor mű-
sora 17.00 Szent sír látogatása 18.00
Húsvéti vigília ünneplése 20.00
Húsvét ünneplése Rómából 22.45 Pa-
paratőr – Szentföldi zarándokfilm

5.30 Hírnök 6.00 Férfi (h)arcok (ism.)
7.00 Vatikán Világa (ism.) 7.30 Hírnök
8.00 Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 8.30 Szentmise (élő) 9.10
dél  előtt hétvégi válogatás 11.30 Hír-
nök 12.00 Szentmise 12.40 Angelica
anya tanítása 13.40 Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 14.00 EWTN
Daily Mass (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 15.10 Hitvallás –
gö rögkatolikus műsor 15.30 Hírnök
16.00 Rosarium 16.30 Napi gondola-
tok az evangéliumról 16.40 Venite
Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
18.00 Vatikán Világa 19.30 Hírnök
20.00 Szentmise 21.00 Miért is?
22.05 Készület a vasárnapi evangéli-
umra Forrai Tamás tanításával 22.10
dél  előtt hétvégi válogatás

6.00 Háttérkép (ism.) 7.00 Híradó
7.30 Soroló 8.00 Hírek 8.05 Csörte
(ism.) 9.00 Hírek 9.05 Credo (ism.)
10.00 Híradó 10.30 Televíziós vásár-
lás 11.05 Garázs 11.30 5 kedvenc
12.00 Híradó 12.30 Plusz mínusz
(ism.) 13.00 Hírek 13.05 Vetítő (ism.)
14.00 Hírek 14.05 Keménymag (ism.)
15.00 Híradó 15.30 Újranyitott akták
16.00 Hírek 16.05 Bayer show (ism.)
17.00 Híradó 17.30 Európai híradó
18.00 Hírek 18.05 Troll (ism.) 19.00
Híradó 19.30 Informátor (ism.) 20.00
Hírek 20.05 Panaszkönyv 21.00 Hí-
rek 21.05 Civil kör 22.00 Híradó 22.30
Újranyitott akták (ism.) 23.00 Hírek
23.05 Vetítő: A Nap belülről süt – Es-
terházy Ottrubay Melinda élettörténe-
te. R.: Katona Zsuzsa 24.00 Híradó

6.30 Kölyökklub 8.30 Star Wars: El-
lenállás, 17. 9.00 Teleshop 10.00
Anyák gyöngye – Ame ri kai vígjáték-
sorozat, 5/4. 10.35 Brandmánia –
Márkákról, hirdetési iparról, nézői
szokásokról, trendekről (ism.) 11.25
Autogram 12.05 Életünk története –
Sztárpárok jövőutazása, 2/4. (ism.)
13.35 Aranyhaj és a nagy gubanc –
Ame ri kai animációs kalandvígjáték
(ism.) 15.40 Szenilla nyomában –
Ame ri kai animációs kalandvígjáték
18.00 RTL Híradó – Esti kiadás (élő)
19.00 Fókusz Plusz 20.00 A mi kis fa-
lunk – Ma gyar vígjátéksorozat, 5/8.
21.10 Vasököl – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Hugh Jackman, Evangeline Lilly,
An tho ny Mackie, Dakota Goyo 23.45
Dr. Csont, 12/9.

5.00 Napköszöntő 7.05 Reggeli di-
cséret 7.35, 12.45 Szentek, szent éle-
tű emberek 8.10 Lelkigyakorlat III.
8.40 A szent három nap 9.10 Segíthe-
tünk? (ism.) 10.05 Itt élünk! 11.05 A
sír csöndje — irodalmi összeállítás
12.03 Napközi imaóra 13.05 A szent
liturgia 14.05 Várakozás — zenei ösz-
szeállítás 14.35 Irodalmi összeállítás
15.00 Irgalmasság kilencede 15.30
Szerzetesek félórája (ism.) 16.05 Ká-
véház 17.00 Regionális hírek 17.30
MKR-portréműsor 18.00 Esti dicséret
18.30 Irodalmi összeállítás (ism.)
19.05 Lelkigyakorlat III. (ism.) 19.35 A
szent három nap (ism.) 20.00 Vigília
szertartás közvetítése 22.30 Feltá-
madt! — irodalmi összeállítás 23.05
Vatikáni Rádió 23.25 Zenés virrasztás

7.00 A Kárpátok ragadozói, 2/1. 8.00
Élet a fagypont alatt, 3/14. 9.00 A
vademberek Ben Fogle-lal, 7/3. 10.00
Vadászat, 6. 11.05 Utcai kísérletek,
3–4. 12.00 Ne próbáld ki otthon!, 7.
13.00 Luxusok luxusa, 5. 14.00 Élet a
fagypont alatt, 3/16. 15.00 Hősök és
túlélők, 5. 16.00 Hét világ, egy boly-
gó, 1. 17.00 Pusztító viharok nyomá-
ban, 7. 17.55 Einstein és Hawking, az
Univerzum mesterei, 1. 19.00 Az éj-
szaka titkai, 1. 20.05 Pusztító viharok
nyomában, 5. 21.00 A történelem
szürke eminenciásai, 4. 22.05 New
York császárai, 4. 23.00 20. századi
uralkodói látogatások, 1. 0.05 Luxu-
sok luxusa, 5. 1.05 Minden pénzt
megér, 5. 1.30 Einstein és Hawking,
az Univerzum mesterei, 1.

8.30 Póker (ism.) 9.30 Aerosport 9.45
Tempó-magazin 10.15 Truck Race –
E-sport bajnokság, 5. futam, Grand Fi-
nal 11.15 Építők – A Telekom Veszp-
rém hivatalos klubtévéje 11.45 Kézi-
labda – Európa-liga, nők, negyeddön-
tő, 2. mérkőzés, Baia Mare–Dunarea
Braila (élő) 13.45 Kézilabda – Európa-
liga, nők, negyeddöntő, 2. mérkőzés,
Herning-Ikast–Lada (élő) 15.45 Kézi-
labda – BL, nők, negyeddöntő, 1. mér-
kőzés (élő) 17.45 Kézilabda – BL,
nők, negyeddöntő, 1. mérkőzés (élő)
19.45 Kezeket fel! (ism.) 20.15 Labda-
rúgás – Spa nyol Kupa döntő (2020),
Real Sociedad–Athletic Bilbao (élő)
23.00 Labdarúgás – Tö rök bajnokság,
32. forduló, Hatayspor–Galatasaray
1.00 NBA (élő)

6.00 Tv2-matiné 9.55 Trendmánia
10.30 Az alkotók – egy ház átalakítá-
sának története – Lakberendező- és
átalakító műsor 11.00 Édes egészség
Kárpáti Rebekával – Gasztromagazin
11.35 A Pénz beszél 12.05 Poggyász
– Utazási magazin 12.40 Életmódi
Plusz – Életmódmagazin 13.10 Inno-
vátor 13.40 Szerelem a végzetem –
Ame ri kai romantikus vígjáték 15.45
Columbo a panoptikumban 18.00 Té-
nyek 18.55 Tények Plusz 20.00 Csa-
tahajó – Ame ri kai sci-fi akciófilm –
Fsz.: Liam Neeson, Alexander Skars-
gard, Rihanna, Taylor Kitsch 22.55 Ál-
matlanság – Ame ri kai ak ció thril ler –
Fsz.: Jamie Foxx, Mi chelle Monag-
han, Dermot Mulroney 0.55 Under-
world: Vérözön – Ame ri kai akcióhorror

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00, 12.00, 16.30
Régió krónika 7.00–9.00 Kontinentális
reggeli 9.00 Hírek 9.10 Nomád 10.00
Hírek 10.10 Mozaik (ism.) 11.00 Hírek
11.10 Találkozások (ism.) 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Határ-
talan 15.00–17.00 Svédasztal 17.00
Hírek 17.10 Művészbejáró (ism.)
18.00 Hírek 18.10 Katolikus kitekintő
19.00 Régió krónika 19.30 Esti nyu-
galom 20.00 Hírek 20.10 Ismerjük
meg egymást! (ism.) 21.00 Hírek
21.10 Mindennapi irodalom 22.00 Hí-
rek 22.10 Zenesáv

9.55 Mesterember (ism.) 10.25 Rejté-
lyes XX. század 11.00 Színe-Java
11.30 Nagy kontinentális vasúti utazá-
sok 12.35 Erdei utakon – Reviczky
Gáborral 13.00 Vers (ism.) 13.10 Sze-
relmes földrajz 13.45 Budapesti me-
sék – Ma gyar film 14.50 Rejtélyes XX.
század 15.20 Tőkéczki és Takaró:
Történelem és irodalom 15.50 Fülszö-
veg 16.20 Édes anyanyelvünk 16.30 A
Nagyok 17.00 Ma gyar Krónika 17.30
II. János Pál pápa – Az ember, aki
megváltoztatta a világot 18.35 Hazajá-
ró 19.05 Popieluszko – A szabadság
bennünk él, 2. 20.25 Vers 20.45 M5
Híradó 21.05 Corelli kapitány mando-
linja – Ame ri kai–fran cia–an gol film
23.15 Bihari 65 – A 65 éves Bihari Já-
nos Táncegyüttes ünnepi műsora

7.00 Labdarúgás. Ligue 1 (ism.) 8.50
Sport 24. A Digi Sport hírműsora 9.00
Csizmaszár. Serie A TIM Magazin
(ism.) 10.00 Háromoroszlán. Premier
League Magazin (ism.) 11.00 Sport
24 11.20 Labdarúgás. Premier Lea-
gue Preview 11.55 Félelem nélkül.
Autósmagazin 12.25 Labdarúgás. Se-
rie A TIM, AC Milan–Sampdoria (élő)
14.30 Labdarúgás. My Ligue 1 (ism.)
14.55 Labdarúgás. Serie A TIM, Sas-
suolo–AS Roma (élő) 17.00 Szélka-
kas. Ligue 1 Magazin (ism.) 17.40
Sport 24. A Digi Sport hírműsora
17.55 Labdarúgás. Serie A TIM, Tori-
no–Juventus (élő) 20.00 Tenisz. WTA
Magazin (ism.) 20.30 Sport 24 20.40
Labdarúgás. Serie A TIM, Bologna–
Internazionale (élő) 22.45 Sport 24

7.20 Irány a nagyi! – Ame ri kai vígjá-
ték 9.10 Macskarisztokraták – Ame ri -
kai animációs kalandvígjáték 10.50
Gólyák – Ame ri kai animációs kaland-
vígjáték 12.40 Rango – Ame ri kai ani-
mációs film 14.50 Maci Laci – Ame ri -
kai–új-zélandi animációs vígjáték
16.30 Egy kutya négy útja – Ame ri kai
vígjáték 18.40 Rendőrakadémia, 2.:
Az első bevetés – Ame ri kai vígjáték –
Fsz.: Steve Guttenberg, David Graf,
Bubba Smith, Michael Winslow, Ho-
ward Hesseman, George Gaynes,
Bruce Mahler, Art Metrano 20.30 Mar-
vel kapitány – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Brie Larson, Samuel L. Jackson,
Jude Law 23.00 Féktelen harag –
Ame ri kai ak ció thril ler 1.00 Rejtélyek
szigete – Né met–ame ri kai thriller

8.00 Silvia Colloca: Olasz módra 8.30
Itália ízei David Roccóval 9.00 Itália
ízei Antonio Passarellivel 9.30 Édes
nagyik, finom sütik 10.00 A boldogság
útjain 10.30 Mi van a hűtőben? 11.30
River Cottage Ausztrália 12.30 Guy
tengerparti kajái 13.00 Pepe egészsé-
ges konyhája 13.30 Otthon, Nigellá-
nál 14.05 Silvia Colloca: Olasz módra
14.35 Jamie lefőzi Olaszországot
15.35 Itália ízei David Roccóval 16.00
Tom Kerridge ame ri kai kajái 16.30
Gabriel séffel a világ körül 17.00 Édes
nagyik, finom sütik 17.30 A boldogság
útjain 18.00 Mi van a hűtőben? 19.00
Piaci menük 20.00 River Cottage
Ausztrália 21.00 Guy tengerparti kajái
21.30 Pepe egészséges konyhája
22.00 Tom Kerridge ame ri kai kajái

6.55 Káoszelmélet – Ame ri kai roman-
tikus vígjáték 8.45 Tegnap éjjel –
Ame ri kai–fran cia romantikus dráma
10.35 Ame ri kai Hófehérke – Ame ri kai
vígjáték – Fsz.: Amanda Bynes, Sara
Paxton 12.45 Ütős csapat – Ame ri kai
vígjáték – Fsz.: Seann William Scott.
R.: Danny Leiner 14.40 A jó fiúk feke-
tében járnak – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Chuck Norris, Anne Archer
16.40 Van az a pénz, ami megbolon-
dít – Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Diane
Keaton. R.: Callie Khouri 18.45
Grimm – Ame ri kai–cseh–an gol fan-
tasztikus kalandfilm – Fsz.: Matt Da-
mon, Heath Ledger 21.00 Starsky és
Hutch – Ame ri kai akcióvígjáték –
Fsz.: Ben Stiller, Owen Wilson 22.55
Harlemi történet – Ame ri kai akciófilm

6.30 Jóbarátok – Amerikai vígjátékso-
rozat, 8–10. 8.00 Agymenők – Ame ri -
kai vígjátéksorozat, 17–18. 8.55 Süti-
mester, 10/6. 10.15 Ízlések és pofo-
nok – Ame ri kai–auszt rál romantikus
vígjáték 12.20 Anyabuli – Ame ri kai
vígjáték 14.25 Lovagregény – Ame ri -
kai kalandfilm 17.20 A Gyűrűk Ura: A
Gyűrű szövetsége – Új-zélandi–ame -
ri kai fantasztikus kalandfilm 21.00
Verdák – Ame ri kai animációs film –
Fsz.: Owen Wilson, Paul Newman,
Bonnie Hunt 23.30 Űrvihar – Ame ri kai
sci-fi – Fsz.: Gerard Butler, Abbie Cor-
nish, Andy Garcia, Jim Sturgess 1.45
Sütimester, 10/6. 2.40 Castle – Ame -
ri kai akcióvígjáték-sorozat, 13–14.
4.05 Az Álmosvölgy legendája – Ame -
ri kai ka land film so ro zat, 7–8.

7.10 Híd a Kwai folyón – An gol–ame -
ri kai háborús filmdráma 10.30 Akik
csizmában halnak meg – Olasz wes-
ternvígjáték – Fsz.: Terence Hill. R.:
Giuseppe Colizzi 12.20 A szomszéd
nője mindig zöldebb – Ame ri kai vígjá-
ték – Fsz.: Jack Lemmon, Walter
Matthau. R.: Donald Petrie 14.35 Tök
állat – Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Rob
Schneider, Colleen Haskell. R.: Luke
Greenfield 16.10 Apollo 13 – Ame ri kai
filmdráma – Fsz.: Tom Hanks, Bill
Paxton 19.05 Honey – Ame ri kai film-
dráma – Fsz.: Jessica Alba, Mekhi
Phifer 21.00 Sin City: Ölni tudnál érte
– Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Mickey
Rourke, Jessica Alba 22.50 Jackson,
a vadállat – Ame ri kai akciófilm 0.50
Cápa, 2. – Ame ri kai ak ció thril ler

Az embereket szeretve tanuljuk meg Istent szeretni.
Boldog Charles de Foucauld

Duna Tv – 23.40

A mi Urunk testvére 
Lengyel filmdráma (1996) • Krzysztof Zanussi filmje Karol
Wojtyła 1950-ben írt, Istenünk testvére című drámája alapján ké-
szült. Főhőse Adam Chmielowski (1845–1916) festőművész, aki
tizennyolc éves
korában, 1863-
ban részt vett az
oroszok elleni fel-
kelésben, és el-
vesztette fél lábát.
Hazájába vissza-
térve híres festő
lett, ám sikerei-
nek csúcsán,
1877-ben abba-
hagyta a festésze-
tet, és ettől kezd-
ve a szociális
munkának szen-
telte életét. Elő-
ször jezsuita szer-
zetes lett, majd a
ferences harmad-
renden belül Al-
bert testvér néven
megalapította a
szegények szol-
gálatára rendelt
Testvérek Közös-
ségét. Szent II. Já-
nos Pál pápa
1983-ben boldog-
gá, 1989-ben pedig szentté avatta. Zanussi filmje egy színházi elő-
adás keretén belül dolgozza fel Karol Wojtyła drámáját. A színé-
szek az előadásra készülődve idézik fel Adam Chmielowski éle-
tének főbb mozzanatait, s játsszák el a történetet. (BD)

Kábel: DIGI budapesti vételkörzet
Online adás: www.apostoltv.hu n A nap műsora



Mértékadó 22HÚSVÉTVASÁRNAP – 2021. április 4.

14.25 Folytonosság és időtörés
(ism.)

15.20 Édes anyanyelvünk
15.25 Borbás Marcsi szakácskönyve

(ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Családi kör (ism.)
17.50 Isten kezében
18.15 Neked szól!
18.20 Katolikus Krónika
18.45 Útmutató
19.10 Református ifjúsági műsor
19.20 Gö rögkatolikus ifjúsági mű-

sor – Úton-útfélen
19.30 Önkéntesek
19.55 Baptista magazin
10.20 Ő és én
10.30 Katolikus szentmise közvetí-

tése Pannonhalmáról
12.00 Kapcsoljuk Rómát!
12.30 Jó ebédhez szól a nóta
13.00 Amiről a fák suttognak – Ma -

gyar ismeretterjesztő film
13.50 Édes anyanyelvünk (ism.)
14.00 A párizsi Notre-Dame – Fran -

cia–olasz romantikus dráma –
Fsz.: Gina Lollobrigida, An tho ny
Quinn. R.: Jean Delannoy

16.00 Hatoslottó sorsolás
16.05 Hogy volt?! – Horváth Jenő
17.00 SzerencsePerc (ism.)
17.05 A világörökség kincsei – Anu-

radhapura – A hit városa – Sri
Lanka (ism.)

17.25 Borbás Marcsi szakácskönyve
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Családi kör
19.40 Ma  gyar  or  szág szeretlek!
21.15 Karol 2 – A pápa, aki ember

maradt – Olasz–len gyel tévéfilm
22.45 Kenó
22.55 Szoba kilátással – An gol játék-

film
10.55 Nők vészhelyzetben – Fran cia

tévéfilmsorozat, 6/5.
11.50 Pietro szigete – Olasz bűnügyi

tévéfilmsorozat, III., 12/9.
12.45 Noé barátai
13.10 Ma gyar Krónika
13.40 Ma gyar gazda (ism.)
14.00 Itthon vagy! (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Térkép – Integrációs magazin
(ism.)

16.20 Élő egyház (ism.)
16.45 Esély (ism.)
17.05 Hajnali gondolatok (ism.)
17.15 Világ (ism.)
17.35 Multiverzum (ism.)
18.05 Mesterember (ism.)
18.35 Noé barátai (ism.)
19.05 Novum (ism.)
19.30 Önök kérték (ism.)
10.30 Ízőrzők – Takarékos konyha –

Ma gyar ismeretterjesztő sorozat,
30/9. (ism.)

10.55 Térkép (ism.)
11.25 Hazajáró – Királyerdő, 2. – Bi-

hari kalandozások a Sebes-Kö-
röstől a Jádig (ism.)

11.55 Átjáró – Ma gyar zenés doku-
mentumfilm-sorozat – Kerekes
Band

12.20 Átjáró – Ma gyar zenés doku-
mentumfilm-sorozat – Szokolay
Dongó Balázs

12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.20 Múlt és jelen
14.00 M4 SPORT+ – Élő sportköz-

vetítések, elemzések, stúdióbe-
szélgetések

22.10 Történetek a Ma gyar Állami
Népi Együttesről – Ma gyar doku-
mentumfilm-sorozat, 3/2–3.

24.00 Hogy volt?! – Horváth Jenő
(ism.)

10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 MMA-portrék (ism.)
12.25 Egy asszony visszanéz – Ma -

gyar játékfilm – Fsz.: Csortos
Gyula, Jávor Pál, Somlay Arthúr,
Tasnády Fekete Mária. R.: Rad-
ványi Géza

14.05 Átjáró – Ma gyar zenés doku-
mentumfilm-sorozat – Kerekes
Band (ism.)

14.30 Átjáró – Ma gyar zenés doku-
mentumfilm-sorozat – Szokolay
Dongó Balázs (ism.)

15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy! – Nagykőrös

5.55–8.54 Ma reggel 9.15–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.30 Hírek 9.35 Esély
– Fogyatékkal élőkről szóló magazin
(ism.) 10.00 Híradó 10.10 Időjárás-je-
lentés 10.30 Hírek 10.35 Summa –
Gazdasági magazin 11.00 Híradó
11.10 Időjárás 11.30 Hírek 12.00 Déli
harangszó 12.01 Híradó 12.35 Időjá-
rás-jelentés 12.55–17.54 Ma dél  után.
Benne: 12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó
13.10 Időjárás 13.30 Hírek 14.00 Hír-
adó 14.20 Most történik 14.30 Hírek
14.35 Család’21 (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Hírek 15.35 Kárpát medence
16.00 Híradó 16.30 Hírek 16.35
Unió27 (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hí-
rek 17.33 Summa – Gazdasági ma-
gazin (ism.) 17.54–21.50 Ma este.
Benne: 18.00 Híradó 19.00 Hírek
19.05 Biztonságban itthon! (ism.)
19.30 Híradó 21.00 Híradó 21.25 V4
Híradó 21.30 Világhíradó 21.50–
24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00 Híradó
23.00 Híradó 23.20 An gol nyelvű hí-
rek 23.30 Né met nyelvű hírek 23.40
Orosz nyelvű hírek 23.50 Kí nai nyelvű
hírek 24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó
0.20–5.55 Éjszakai program

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40, 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.15 Benső végtelen 6.30 Hírtü-
kör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima
7.04 Meghívó (ism.) 7.58 Műsorajánló
8.04 Templom – tér – kép 8.30 Mese-
bolt 9.04 A vasárnap muzsikusa
10.04 Szentmise 11.04 Egyházzenei

áhítat 11.30 Édesanyám főztje 12.00
Harangszó 12.01 Úrangyala-imád-
ság 12.08 Napi evangélium (ism.)
12.30 „Valaki ír a kezeddel” – irodalmi
összeállítás 13.04 Hagyományok él-
tetői 13.30 Olvasójegy 14.04 Vendég-
oldal 15.04 Kvaterka 16.04 Nyelv-
édesanyánk – anyanyelvi rovat 16.30
Keresztény Közéleti Akadémia 17.04
Zene-közelben 18.04 Liturgikus éne-
kek 18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző
(ism.) 19.00 Harangszó 19.01 Rózsa-
füzér-imádság 19.35 Esti mese
19.58 Műsorajánló 20.04 Zenei ba-
rangolás 21.04 Európai idő – a Kos-
suth rádió műsora 21.30 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 21.50
Napi evangélium (ism.) 22.04 Házi-
muzsika a Délibáb utcában (ism.)
23.00 Szóról – szóval (ism.) 23.15
Forrás (ism.) 23.30 Zenei kincsestár
0.03 Angyalok citeráján – vers éjfél
után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Vasárnapi újság 8.30 Való-
ban feltámadt! – Húsvéti hagyományok a
románoknál 9.05 Húsvétkor a szabadban
9.30 Korkóstoló 10.00 Krónika 10.05 Ró-
mai katolikus szentmise 11.00 Krónika
11.05 Gondolat-jel 11.55 Harangszöveg
12.01 Déli harangszó a kalocsai Nagyboldogasszony Fő-
székesegyházból 12.01 Déli krónika 12.36 Közlekedés
12.40 Sporthírek 12.46 Vízállásjelentés 13.00 Krónika
13.05 Hagyomány és újítás 13.30 30 perc alatt a Föld körül
14.00 Krónika 14.05 Családok, történetek 15.00 Krónika
15.05 Nagyítás 15.30 Képeslap Budapestről – húsvéti szo-
kások a fővárosban 16.00 Krónika 16.05 Országjáró ünne-
pi szokások 17.00 Krónika 17.05 Külföldön rekedt magya-
rok húsvétja 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok
nélkül 18.30 Irodalmi újság 19.00 Krónika 19.05 Sportvilág
20.00 Krónika 20.10 A különleges Meditittimó kalandjai
20.25 Vers napról napra 20.30 Nagyok 21.00 Krónika
21.05 Sportvilág 21.30 Jelenlét 22.00 Krónika 22.20 Sport-
világ 22.30 Feltámadás 23.00 Krónika 23.05 Egy hazában
0.10 Regényes történelem 0.30 Egyszer volt... 1.00 Száz
éve történt 1.25 Zene 1.30 XX. századi történelem

6.05 Hang-fogó 10.30 Zenélő levelek 11.00
Kezdőhang. Gyermek- és ifjúsági műsorok
Becze Szilviával és Lu kácsházi Győzővel
12.00 Hírek 12.05 Énekelj velünk 12.35 Bra-
vissimo 15.00 Dankó hírek 15.05 Régizenei
kalandozások 16.00 Lemezelő – nem csak
gyűjtőknek 17.30 Új Zenei Újság 18.30 Mu-

zsikuslegendák. Földes Andor zongoraművész 19.35 A Col-
legium Vocale 1704 és a Collegium 1704 hangversenye. 1.
Johann Sebastian Bach: Komm, Jesu, komm – motetta
BWV 229, 2. Jan Dismas Zelenka: Nagyheti responzóriu-
mok ZWV 55 – részlet, 3. Georg Friedrich Händel: Gloria –
szólókantáta (1706, újra felfedezve 2001-ben), 4. Johann
Sebastian Bach: Jesu, meine Freude BWV 227 – motetta
20.55 A Szent Efrém Férfikar hangversenye 22.00 Mesterek
órája – Simon Preston orgonál és vezényel, 1. Charles-Ma-
rie Widor: Toccata az V. orgonaszimfóniából (London, West-
minster Apátság, 1983. szeptember), 2. Jeremiah Clarke:
D-dúr szvit (km.: Hakan Hardenberger – trombita – Dánia,
Soro, 1991. június), 3. Johann Sebastian Bach: e-moll trió-
szonáta BWV 528, 4. Antonio Vivaldi: Gloria RV 589 (Judith
Nelson, Emma Kirkby – szoprán, Carolyn Watkinson –
mezzoszoprán, Oxfordi Katedrális kórusa, Londoni Régize-
ne Együttes) 23.00 EBU Jazz 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Húsvét 1.05
Húsvét 1.55 Ne féljetek! 2.00 Szentségimádás 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmas-
ság órája 3.30 Húsvét 4.15 Megújulás 5.00 Fájdalmas rózsafüzér 5.40 Ne
féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret
6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hírpercek 7.00
Igéző 7.05 Napindító – reggeli magazinműsor 8.20 A mi rádiónk hírei 8.25
Ökumenikus lapszemle 8.40 Laudato Si 8.55 Hírpercek 9.00 Húsvét 9.55 Hír-
percek 10.00 Húsvéti szentmise – Budapest IX., Boldogasszony Iskola-
nővérek kápolnája 11.20 Hírpercek 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és nap-
közi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15
Dicsőséges rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Húsvét 13.25 Üdvözlégy ol-
táriszentség! 13.35 Legyetek apostolok! 13.55 Hírpercek 14.00 Perikópa –
Kocsis Imre atya Szentírás-magyarázata 14.15 Litánia 14.45 Hírpercek 14.50
Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Örvendetes rózsafüzér 15.55 Hír-
percek 16.00 Húsvét 16.45 Hírpercek 16.50 A hit kapuja 17.35 Húsvét 17.55
Hírpercek 18.00 Húsvét 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti
dicséret 19.25 Húsvét 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima
a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Kürtzengés ünnepe 20.40 Húsvét 20.55 Hír-
percek 21.05 Az élet forrása 21.55 Hírpercek 22.00 Felvidéki beszélgetés
22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Mégis szeretni 23.40 Zsolozs-
ma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

4.55 Bajnokok Klubja (ism.) 5.40 Ké-
kek (ism.) 6.05 Építők (ism.) 6.30
Labdarúgás – OTP Bank Liga mérkő-
zés (ism.) 8.30 Múlt és jelen 9.05 Jö-
vünk! 9.35 Labdarúgás – OTP Bank
Liga mérkőzés (ism.) 11.35 Labdarú-
gás – OTP Bank Liga mérkőzés
(ism.) 13.40 UEFA Bajnokok Ligája
magazin 14.15 Felvezető műsor
14.30 Labdarúgás – OTP Bank Liga
mérkőzés (élő) 16.15 Értékelő műsor
– Labdarúgás 16.30 Felvezető műsor
– Labdarúgás 17.00 Labdarúgás –
OTP Bank Liga mérkőzés (élő) 18.45
Értékelő műsor – Labdarúgás 19.00
Felvezető műsor – Labdarúgás 19.15
Merkantil Bank Liga (élő) 21.00 Érté-
kelő műsor 21.20 Tippmix női kosár-
labda NB I (ism.) 23.20 Jégkorong
Erste Liga (ism.) 1.40 Labdarúgás –
OTP Bank Liga mérkőzés (ism.) 3.30
UTE Tv (ism.) 3.55 Vívás (ism.) 4.25
Lendület (ism.)

ÖRÖMHÍR
MINDENKINEK!

5.00 A kockásfülű nyúl 5.05 Vízipók-
Csodapók 5.15 Frakk, a macskák ré-
me 5.20 Mirr-Murr kandúr kalandjai
5.30 Mölang 5.35 Ma-ma-mackók:
Björn és Bucky 5.45 Bubbi Guppik
6.10 A kis királylány 6.35 A Mancs őr-
járat 7.00 Tündér lilinkók 7.25 Franklin
és barátai 7.50 Apollo és a csodabo-

garak 8.15 M2 matricák – Igaz vagy
hamis 8.25 A Fikszik 8.35 Lilo és Stitch
9.00 A Büszke birtok oroszlán őrsége
9.25 Dr. Plüssi 9.45 Szófia hercegnő
10.10 Elena, Avalor hercegnője 10.30
Kacsamesék 10.55 Sherlock, a jak
11.25 RoboVonatok 11.55 Mimi és Lí-
za 12.10 Miffy kis és nagy kalandjai
12.30 M2 matricák 12.35 Gyerekver-
sek 12.38 Pom-Pom meséi 12.45 Egy
komisz kölyök naplója 13.00 Babi ká-
vézója 13.25 Nicky, Ricky, Dicky and
Dawn 13.50 Varázslók a Waverly hely-
ből 14.15 Sam, a tűzoltó 14.25 Hó-
kusz-pókusz! 14.50 Heléne, a valódi
menyasszony 15.55 Lilo és Stitch
16.15 A Büszke birtok oroszlán őrsége
16.40 Dr. Plüssi 17.00 Szófia hercegnő
17.25 Elena, Avalor hercegnője 17.50
Kacsamesék 18.15 Csingiling és az el-
veszett kincs 19.30 Moncsicsik 19.45
Tündér lilinkók 

20.15 Melissa és Joey − Ame ri kai víg-
játéksorozat, 30/29–30. 21.05 Film-
klub ajánló 21.10 Ruben Brandt, a
gyűjtő 22.50 Filmklub 23.10 Az utolsó
vacsora 23.25 LOVE – Szerelem −
Ma gyar animációs film felnőtteknek
23.45 Édes anyanyelvünk (ism.)
23.50 Europe in Concert 0.40 Europe
in Concert (ism.)
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7.10 Belső gerinctorna 7.25 Életveze-
tés – 777 Offline – A torinoi lepel 9.30
Imaszándék-fogadás – 06-1-704-4444
(élő) 10.00, 17.00 Húsvétvasárnapi
szentmise 12.00 Ferenc pápa Urbi et
Orbi áldása Rómából 13.00 Szentség-
imádás 14.00 Paparatőr – Szentföldi
zarándokfilm 15.00 Az irgalmasság
órája 15.30 Nyitott szemmel – Titokza-
tos opera 16.00 Cédrus fák árnyéká-
ban – Libanoni útifilm 19.00 G. F. Hän-
del – Messiás 20.15 Isten angyalai,
drága őrzői – Dokumentumfilm a gaz-
dagréti Szent Angyalok-templom épí-
téséről 22.00 A Guadalupei Szűzanya
ölelésében – Mexikói zarándokfilm
23.30 Zsolozsma

5.30 Hírnök 7.00 Férfi (h)arcok (ism.)
7.30 Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 8.25 A nap szent-
je 8.30 Szentmise (élő) 9.10 dél  előtt
hétvégi válogatás 11.30 Hírnök 12.00
A konyha angyal 12.30 A vasárnapi
evangélium 13.00 Kapaszkodó (ism.)
13.40 Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 14.00 EWTN Daily Mass –
an gol nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az
Isteni Irgalmasság rózsafüzére 15.10
Hitvallás – gö rögkatolikus műsor
15.30 Hírnök 16.00 Rosarium 16.30
Napi gondolatok az evangéliumról
16.40 Venite Adoremus (élő) 17.00
Szentmise 18.00 Rome Reports
18.30 Angelica anya tanítása – Mot-
her Angelica Live Classics 19.30 Hír-
nök 20.00 Szentmise 21.00 Miért is?

6.00 Credo (ism.) 7.00 Híradó 7.30 Új-
ranyitott akták (ism.) 8.00 Hírek 8.05
Publi cafe (ism.) 9.00 Hírek 9.05 Saj-
tóklub (ism.) 10.00 Híradó 10.30 Tele-
víziós vásárlás 11.05 Panaszkönyv
(ism.) 12.00 Híradó 12.30 Globál
13.00 Hírek 13.05 Vetítő (ism.) 14.00
Hírek 14.05 Főhős (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Újranyitott akták 16.00 Hírek
16.05 Riasztás (ism.) 17.00 Híradó
17.30 Napról napra 18.00 Hírek 18.05
Civil kör (ism.) 19.00 Híradó 19.30 Bu-
dapesti srácok (ism.) 20.00 Hírek
20.05 Troll (ism.) 21.00 Hírek 21.05
Bayer show 22.00 Híradó 22.30 Infor-
mátor (ism.) 23.00 Hírek 23.05 Vetítő
(ism.) 24.00 Híradó 0.30 Napról napra
(ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00 Címlap
(ism.) 3.00 Televíziós vásárlás

6.30 Kölyökklub 8.20 Star Wars: El-
lenállás, 18. 8.55 Micimackó – Ame ri -
kai animációs kalandvígjáték 10.30
Star Wars VIII. rész – Az utolsó Jedik
– Ame ri kai kalandfilm 14.00 Úton ha-
zafelé, 2. – Eltévedve San Franciscó-
ban – Ame ri kai családi kalandfilm
16.00 Alvin és a mókusok, 3. – Ame -
ri kai családi vígjáték 18.00 RTL Hír-
adó – Esti kiadás (élő) 19.00 Apatigris
– Ma gyar vígjátéksorozat, 2/6. 20.00
Az oroszlánkirály – Ame ri kai animáci-
ós kalandfilm 22.30 A vizesnyolcas –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Adam Sand-
ler, Kathy Bates, Rob Schneider, Fai-
ruza Balk 0.20 Csak téged látlak –
Ame ri kai film – Fsz.: Blake Lively, Ja-
son Clarke, Ahna O’Reilly, Miquel
Fernández. R.: Marc Forster

5.00 Napköszöntő 6.05 Szentek,
szent életű emberek 7.05 Reggeli di-
cséret 8.05 Évezredek asztalánál 8.30
Szerzetesek félórája 9.05 Nagyhét és
húsvét a régióban 9.45 Csúcs és for-
rás 9.50 Gondolatok 10.00 Szentmise
11.30, 23.05 Vatikáni Rádió 12.00 Urbi
et orbi áldás 12.30 Napközi imaóra
13.25, 23.35 Hétvégi levél 13.35,
14.05 Nincs itt, feltámadott! 15.00 Ir-
galmasság kilencede 15.15 Krisztus-
kereszt az erdőn 16.05 Hangoló 16.35
Kívánságműsor 17.00 Regionális hí-
rek 17.15 Érték-adó 18.00 Rózsafü-
zér 19.05 Esti dicsére 19.35 Esti me-
se 20.10 Öku me né 20.30 Évezredek
asztalánál (ism.) 21.10 Nagyhét és
húsvét a régióban (ism.) 22.05, 22.35
Nincs itt, feltámadott! (ism.)

7.00 A Kárpátok ragadozói, 2/2. 8.00
Élet a fagypont alatt, 3/15. 9.00 A
vademberek Ben Fogle-lal, 7/4. 10.00
Vadászat, 7. 11.05 A csokoládé cso-
dálatos világa, 8. 12.05 Ételek nyo-
mában, 2/13. 12.35 Kedvenc ételeink
eredete, 10. 13.00 Luxusok luxusa, 6.
14.00 Élet a fagypont alatt, 3/17.
15.00 Hősök és túlélők, 6. 16.00 Hét
világ, egy bolygó, 2. 17.00 Pusztító vi-
harok nyomában, 8. 17.55 Einstein és
Hawking, az Univerzum mesterei, 2.
19.00 Az éjszaka titkai, 2. 20.05
Pusztító viharok nyomában, 6. 21.00
A történelem szürke eminenciásai, 5.
22.05 New York császárai, 5. 23.00
20. századi uralkodói látogatások, 2.
0.05 Luxusok luxusa, 6. 1.05 Minden
pénzt megér, 6.

7.30 Europálya (ism.) 9.00 Heti hely-
zet (ism.) 10.00 Televíziós vásárlás
11.00 Sportverda – Magyaroszág el-
ső sportautó magazinja 12.00 Sí-
hegymászás-vk-magazin 12.30
Snowboard-vk-magazin 13.00 Fre-
estyle-vk-magazin 13.30 Kezeket fel!
13.45 Kézilabda – BL, nők, negyed-
döntő, 1. mérkőzés (élő) 15.45 Kézi-
labda – Bajnokok Ligája, nők, ne-
gyeddöntő, 1. mérkőzés (élő) 17.30
Harmadik félidő – Kézilabdaműsor
(élő) 19.00 Kézilabda – Bundesliga,
24. forduló, Magdeburg–Flensburg
20.30 Alley-Oop, 2021/13. (élő) 21.30
NBA – NBA, alapszakasz, Los Ange-
les Clippers–Los Angeles Lakers (élő)
24.00 NBA, alapszakasz, Boston Cel-
tics–Charlotte Hornets (élő)

5.00 Tv2-matiné 6.05 Így neveld a
sárkányodat, 2. – Ame ri kai animációs
film 8.10 Gagyi mami – Ame ri kai–né -
met akcióvígjáték 10.15 Gagyi mami,
2. – Ame ri kai akcióvígjáték 12.20 Piz -
za ro mánc – Ka na dai–ame ri kai ro-
mantikus vígjáték 14.30 A hobbit:
Smaug pusztasága – Ame ri kai–új-
zélandi fantasztikus kalandfilm 18.00
Tények 18.50 Mamma Mia! – Ame ri -
kai–an gol–né met zenés vígjáték
21.25 Nagyfater elszabadul – Ame ri -
kai filmvígjáték – Fsz.: Robert De Ni-
ro, Zac Efron, Zoey Deutch 23.50 Si-
cario – A bérgyilkos – Ame ri kai akci-
ókrimi – Fsz.: Emily Blunt, Benicio Del
Toro 2.25 Morgen – Ma gyar–román–
fran cia filmdráma – Fsz.: Hatházi
András, Molnár Levente

6.00 Hírek 6.20 Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30 Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Régió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 RefTér (ism.) 10.00 Hírek
10.10 Európa szalon (ism.) 11.00
Hírek 11.10 Isten előtt csendesség-
ben 12.00 Régió krónika 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Ha-
tártalan 15.00–17.00 Svédasztal
16.30 Régió krónika 17.00 Hírek
17.10 Köztünk élnek (ism.) 18.00
Hírek 18.10 Rendelő 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Isten előtt csendesség-
ben (ism.) 21.00 Hírek 21.10 Min-
dennapi irodalom 22.00 Hírek 22.10
Gramofon

8.00 Vannak vidékek 8.55 Univerzum
9.55 Novum 10.25 Tőkéczki és Taka-
ró: Történelem és irodalom (ism.)
11.00 Színe-Java 11.30 Opera Cafe
12.00 Szerelmes földrajz 12.35 Ame -
ri kai cigaretta – Ma gyar film 13.45 Mi
vagyunk a balladából – Portréfilm
14.45 Klasszikusok délidőben 15.55
Mesterember 16.30 Övék a mennyek
országa, 3. 17.20 Multiverzum 17.55
Nagy kontinentális vasúti utazások
19.00 Ez itt a kérdés portré 19.40
Vers 19.45 Angyalok a művészetben
20.45 M5 Híradó 21.05 Kommentár
Klub 22.05 R. Wagner: Parsifal – Ze-
nés ünnepi játék három felvonásban
2.25 Opera Cafe (ism.) 2.55 Estéli
zsoltár 2.55 Vers (ism.) 3.00 M5 Hír-
adó (ism.)

7.00 Labdarúgás. Serie A TIM, AC Mi-
lan–Sampdoria (ism.) 8.50 Sport 24.
A Digi Sport hírműsora 9.00 Labdarú-
gás. Serie A TIM, Sassuolo–AS Ro-
ma (ism.) 10.50 Sport 24. A Digi Sport
hírműsora 11.00 Labdarúgás. Serie A
TIM, Torino–Juventus (ism.) 12.50
Sport 24 12.55 Labdarúgás. Ligue 1
(élő) 14.55 Labdarúgás. Ligue 1 (élő)
17.00 Labdarúgás. My Ligue 1 (ism.)
17.25 Labdarúgás. Premier League
(élő) 19.30 Labdarúgás. UEFA Euró-
pa Liga Magazin 20.00 S.E.F.T. A Digi
Sport életmódmagazinja 20.30 Sport
24. A Digi Sport hírműsora 20.55 Lab-
darúgás. Ligue 1 (élő) 23.00 Sport 24.
A Digi Sport hírműsora 23.10 Labda-
rúgás. Serie A TIM, Bologna–Interna-
zionale (ism.)

8.40 Kilenc élet – Fran cia–ame ri kai
vígjáték 10.15 Maci Laci – Ame ri kai–
új-zélandi animációs vígjáték 11.40
Egy kutya négy útja – Ame ri kai vígjá-
ték 13.50 Rendőrakadémia, 2.: Az el-
ső bevetés – Ame ri kai vígjáték 15.45
Marvel kapitány – Ame ri kai akciófilm
18.15 Aquaman – Ame ri kai akciófilm
– Fsz.: Jason Momoa, Amber Heard,
Willem Dafoe, Nicole Kidman, Dolph
Lundgren 21.00 Törésvonal – Ame ri -
kai katasztrófafilm – Fsz.: Dwayne
Johnson, Carla Gugino, Alexandra
Daddario, Paul Giamatti, Kylie Mino-
gue, Ioan Gruffudd 23.20 Pillangó-
hatás – Ame ri kai thriller – Fsz.: Ash-
ton Kutcher, Melora Walters, Amy
Smart, Elden Henson, William Lee
Scott, Eric Stoltz

8.00, 14.05 Silvia Colloca: Olasz
módra 8.30, 15.35 Itália ízei David
Roccóval 9.00 Gabriel séffel a világ
körül 9.30 Édes nagyik, finom sütik
10.00 A boldogság útjain 10.30 Mi
van a hűtőben? 11.30 River Cottage
Ausztrália 12.30 Guy tengerparti kajái
13.00 Pepe egészséges konyhája
13.30 Otthon, Nigellánál 14.35 Jamie
lefőzi Olaszországot 16.00 Tom Ker-
ridge ame ri kai kajái 16.30 Gabriel séf-
fel a világ körül 17.00 Édes nagyik, fi-
nom sütik 17.30 A boldogság útjain
18.00 Mi van a hűtőben? 18.30 Ked-
venceink kedvencei 19.00 Piaci me-
nük 20.00 River Cottage Ausztrália
21.00 Guy tengerparti kajái 21.30 Pe-
pe egészséges konyhája 22.00 Tom
Kerridge ame ri kai kajái

8.05 Starsky és Hutch – Ame ri kai ak-
cióvígjáték – Fsz.: Ben Stiller, Owen
Wilson. R.: Todd Phillips 10.05 Karate
tigris – Nincs irgalom – Ame ri kai–
hong kon gi akciófilm – Fsz.: Jean-Cla-
ude van Damme 12.05 Van az a
pénz, ami megbolondít – Ame ri kai
vígjáték – Fsz.: Diane Keaton, Queen
Latifah14.10 A híd túl messze van –
Ame ri kai–an gol háborús film 17.45
Sötét vizeken – Ame ri kai életrajzi drá-
ma – Fsz.: Mark Ruffalo, Anne Hatha-
way. R.: Todd Haynes 20.15 A háború
kísértetei – Ame ri kai háborús filmdrá-
ma – Fsz.: Corbin Allred, Alexander
Polinsky 22.00 A nagyfőnök – Hong -
kon gi akciófilm – Fsz.: Bruce Lee,
Maria Yi 0.10 Testvérbosszú – Ame ri -
kai–ka na dai ak ció thril ler

6.00 Jóbarátok, 11–14. 7.55 Agyme-
nők – Ame ri kai vígjátéksorozat, 19–
20. 8.50 Sütimester – Brit gasztrorea-
lity, 10/7. 10.10 Lovagregény – Ame -
ri kai kalandfilm 12.55 Kisanyám –
Avagy mostantól minden más – Ame -
ri kai vígjáték 15.25 A Gyűrűk Ura: A
Gyűrű szövetsége – Új-zélandi–ame -
ri kai fantasztikus kalandfilm 19.15 Az
Emoji-film – Ame ri kai családi animá-
ciós film 21.00 Verdák, 2. – Ame ri kai
animációs vígjáték – Fsz.: Owen Wil-
son, Larry the Cable Guy 23.15 Lo-
vagregény – Ame ri kai kalandfilm –
Fsz.: Heath Ledger, Rufus Sewell,
Shannyn Sossamon 2.00 Sütimester,
10/7. 3.00 Castle – Ame ri kai akcióvíg-
játék-sorozat, 8/16. 3.40 Az Álmos-
völgy legendája, 9–10.

7.45 Zseni az apám – Ame ri kai ro-
mantikus vígjáték 9.40 Végtelen törté-
net, 2. – Ame ri kai–né met fantasztikus
kalandfilm 11.35 D-War – Sárkányhá-
ború – Dél-ko re ai film 13.15 Horgász
a pácban – Fran cia vígjáték – Fsz.:
Louis de Funes, Noelle Adam 15.15
Oviapu – Ame ri kai vígjáték – Fsz.:
Eddie Murphy 17.10 Utazás a Föld
középpontja felé – Ame ri kai kaland-
film – Fsz.: Brendan Fraser, Josh
Hutcherson 19.05 Kiképzőtábor – Ka -
na dai–ame ri kai–né met akciófilm –
Fsz.: John Travolta, Samuel L. Jack-
son 21.00 Kick-Ass, 2. – Ame ri kai–
an gol akcióvígjáték – Fsz.: Aaron Tay-
lor-Johnson, Chloe Grace Moretz. R.:
Jeff Wadlow 22.55 A barlang mélyén
– Auszt rál–ame ri kai akcióhorror

Nem oda kell menni, ahol a föld a legszentebb, hanem oda, 
ahol a lelkek a legnagyobb szükséget szenvedik.

Boldog Charles de Foucauld

M5 – 19.45

Angyalok a művészetben
Német ismeretterjesztő film (2014) • Földhözragadt világunk
egyre kevesebb érdeklődést mutat az ég „lakói”, az angyalok
iránt. A Biblia nem mindig tesz különbséget Isten és küldötte kö-

zött, de annyi bizo-
nyos, hogy ha an-
gyalokról szól, ak-
kor azok mindig
az isteni hatalom
kivetülései. Tóbit
könyvében Ráfáél
úgy határozza meg
önmagát, mint
imádkozó, kinyi-
latkoztató, tanító,
közvetítő és gyó-
gyító. Az Újszövet-
ségben legtöbbször

a Zsidókhoz írt levél említi az angelosz kifejezést. Bár Isten kép-
viselői, az eljövendő hatalom nem nekik, hanem Jézusnak ada-
tott. Márknál a húsvét hírnökeiként meg is szólalnak, Jánosnál Jé-
zus útjának mérföldköveinél állnak, a Jelenések Könyvében a
mennyei liturgia résztvevői. Mi chael Trabitzsch filmje a művészet
szemszögén keresztül mutatja be az angyalok világát. (bb)

n A nap műsora
Kábel: DIGI budapesti vételkörzet
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